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IonaisUs:NouAIUSSENE
300 O NET

AtIAFANENS

Tae 287118 yauruudi (a.16q)

e aunamdmatinAans o169

1. anuéilovduAeniusa
1.1 AHUNIYYDILEA
wondnofienn wradldlianumanszonsaimuedoedls udisnadlddi “wa” e
Unuanionguzouiesne) lasdiounsiuurneniddlaoglungs uasdulaliogiunaufina1nie w 1oe
POVESHIUMUNTUNGY PRI HINEU wRYeYIHIHISafidenndaiuanms x2 - 5X + 6 = O
s isnsBundefioglusnin aundnzavies Wi 4 1HuaanBnyensadmdnuan Wudu
1.2 mMsW@auLye
ms@enafonldonus A, B, C, ... Wuwunwae wazlddnus a, b, ¢, ... Buuunu
auBnzouen 835 8unald 2 wuu A
1.2.1 MS@UMBALUULANLYENIEN MsIBunuwuuil :m%wam%ﬂnﬂﬁﬁum’%amma
20idudnm “{ 1" TnefiaanBnusassduduindosiinegama « | 7
WU LIRYOVEsL A YISINEY LWuNLUULANLAYENIEN {a, €, |, 0, u}
1.2.2 ms@engauuuvendonly msifuwwuud sndoulaglésmuls x, y weo z
WNHENIZN wasNUHlEER “ 17 (1w Teefl) wazdomnduiuandudinesuafisaiudnuasyey
FuwUstunfidnuacagils
1.3 dN1BnY29LEH

o

‘IWV 19 S u _n o u S = ” W'ZWV S u _mn o1 H‘L [
LRYAYANYER € LNHATIN WRaNBngov” waztdduanyed “g” Wnua1a “aldu

o

1NBNY09” WH A ={2,5,7, 9} aznuin 2 € A, 5 € A, 6 ¢ A Judu
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1.4

WATINA LEADWHA LUAlsnINg

WATNA Ao welanisavankdkeu AN WINaNBNYINA

' '
8 o

Wwaouua Ao wedulildwadnde wse wadeiianBndusnuineiug
Wi Ao wafilddanndn Wonwnududydnuad ¢ wee {

<

Fodone 1. mslddyanuad ... lumsi@unganuutantavani@n azdouuilat

= o

ardntugdaluilusels wu (3, 5, 7, 9, ...} w1amsavanldNaINBnTogdn
210 9 wwdu 11, 13, 15 WS e

2. wanadusaanda

1.5

o 4

LDNANTNWNS

WAANTHANS Ao LoafimunasaUlaRuisovmMsAn wadlddydnuad U

[ 4

WNHDNANWTHNNS

WK muue U = {-2, -1, 0, 1, 2} wanendwiuiisiaziianld § 5 s fe

-2, -1, 0, 1, 2 @msusndws1azldly rmuue U Ao 1wa209d winiu waasnanwinisiasiianls

A9 IMHINHUNINNG

BRANDS

o

Fodune 1. s1alddydnuad

I UWNHYAYDITIHINAN
N WNRIEAYDITIHINHY

Q WNHLEAYDITHINASTNYE

Y
3 < v

2. MsBuwwalay s1acdovrmuualonAndN nsnnasy  duoalaluls

Ll
[~

MuuaNANENINS NN THnmufugaunufionandninsilusagoiiuinase
3. ML BUNLEALUUUINT0ULY 151919 MU HALNANTNANS 0g WL
Wu Mmuald A = {X|x € R uaz X2 - 3x - 4 = 0} WU LoNANTNANSLTN

WAYDVINHINASY (R) MsiBenwn A dunannotadeuldnarsIsTedanunune
willouueodl {x € R|x% - 3x - 4 =0} o {x|x® - 3x - 4 =0}

o ¢ o < & o S g
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1.6 AISWINAHIDILER

we A AU 1oe B Adalflo MaouraRinuiuam3nyingu asuloniunne?

= v |53 o d
LHRLNUAIYFURNYIL A = B

1u mMuuali A = {0, 1, -1} waz B = {x|x3 - x = 0}
IEENsadeee B wuuwanuwavarndnldldu B = {0, 1, -1} .. A=B

1.7 nsiguwinnRya9Lsa

e A WsuwinAulee B Adawile Nuaavwalanuinamndnrinnu

WK Muald A = (1, 4, 7} waz B = {X, vy, z}
PNUNIHIUFRITNYDWIE A WINAUTIHINFNIBNZ9 B . 198 A Wisuwindulse B

Foduna 1. welafiflaaBnlbuoadiutomiontunaiusn  Wtohan3niiu
Wuamundndudeinu wasldiudy 1 61

2. 1 A =B Uuawys A aufisulviniulse B

3. fwa A Wlsuwihiuiee B wd A lddndudevindu B

1.8 ULy

A Wuduazes B Adowllonnd andngey A azdonduanngoy B 18uuuwnu

fedyanuad A C B

'
o < =1

Fusu “A Llldnduoazey B” a:lidudnual A ¢ B WuRa A ¢ B Adalile

o

FauBnurvdizey A ldiduansnzey B

msiudugaaansanonladn
1. Wuduweud wu A 0nduisaurizey B azlédin A B ud B & A
2. Lidudugaud wu A ldiduduisaurizes B azldin A B us B < A (A = B)
1) andAnugrufsaiuduien
Muua A, B LJwaalan
(1) wahaduduisaresmn we Wuie ¢ c A
(2) N9 weasduduongovilovans Hudo A < A
(3) A=Bfdowio ACBuazBcCA
(4) 1 n(A) unNHFHINERIBNYOY A WdITTHINFUEAT N9 A 9z8 2"(A) 1y
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2) MSHITULBANIRNAYDILEATINA
Muuald A Wuigalaq msndusanenueiidudusngey A Sndnnmseei
Budusuwailifantdn (wadng) nndumduaidanidn 1 6 Adnannoa A was

Fuafanndn 2 M, 3 s muaduluBoy] ARTITIRIVENBNYOIFUATIYINAUTIHINENNTN 2DV
e A

2. NMSAILHHUNISURLES
2.1 WINOSLEA

Wwese  (Power Set) zawlzm A Ae wafiusznaudlsandnfidiuduisa

o

YNUNAZDILEH A BounHsednydnuad P(A)
Ao P(A) = {x|x < A}

x € P(A) & xcC A

Jodane  mMsBunrauuUUanaulaludINgoINISUSSUNUAN YYD ILUS W
naduuldvansIs nanfe anduwraluuvanoululudnwazatalsAld WaKan
WWeduwenuunanwavanngnazdovuiloniu

antRReIRUIWIS IR
Muua A, B LJwaalan

(1) ¢ € PA)
(2) A € P(A)
(3) P
(
(

~

5) 1% n(A) WnRIHIHENTNZDY A Lay
nlP(A)] wnus wINaBnaaumwIkes A azlgdn n[P(A)] = 2n(A)
(6) A c B fdauiio P(A) c P(B)

BRANDS < o '3 & oyl = 4
@gg‘@ Tassnsuusundumasuaud U 27 ATURAANERS (5)




2.2 Fuwaswndu

Sunoswnduronsn A uwar B el wefiusznaudisarndnfiduaudnaos
9 A uaz B Buuunudududnual ANB
Wnfo ANB = (X|x € A uaz x € B)
X € ANB X EAURzX €B

Jodane  mMsBunsauuuUanaulaludINgaINISUSSUNUAN YYD ILUS W
naduuldvransIs nanfe anduwranuuvanoululudnuazatalsAld oK
W duealuuLanwavarignazdoviloniu

anURvoudunosundu
Muua A, B uaz C 1uigalan
(1) ANA=A (2) ANB=BNA
(3) (ANB)NC=AN(BNC) 4) ANd=0NA=¢
(5) ANU=UNA=A

2.3 ylau

yiflonzonsn A uassn B winede waflusznoudiuaun3nues A wie B wier
doulzadunuwnudly AUB
Wnfo AUB = (x|x € A #80 x € B)
xe AUBe©x e Ansax €B

anUfivaagiHen

& A, B waz C Wuigalaq

1) AUA=A

2) AUB=BUA
(AUB)UC=AUBUOQ)
AUd=0pUA=A
AUU=UUA=U
AN®BUC = (ANB)U(ANC)
AUBNC) = (AUBN(AUO)
P(A)NP(B) = P(AN B)

9) P(A)UP(B) = P(AUB)

—

B~ w
= =

/-\/-\/-\/-\,-\,-\/-\,-\
00 (&3]
= ~
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2.4 HAFIIYOIADNNALNLA

NAFYDITA A Bar B wrNu8y wafiustnaudiuannBnoongs A Aldiduandn
¥ou B W@ununusudydnuod A - B
Wnfo A - B={x|x € Aud x & B
XEZA-BOXEAUAX B
AONNENWF YDA A nned wallussnoudiuanBnaoy U uwaldiluaudnaos
A wiananBniuniiufifie nasessningen U fu A Wewunuiedydnund A’
Wfa A = [Xx|x e Uud x € Al=U - A
xeEA oxeUuarx €A

ANURY0IADNNALNWA

& A, B waz C 1uiaalan

(1) (A) =A (2) ¢'=u

(3) U=0 (4) ANA =
(5) AUA" =U (6) A-B=ANB
(7) (AUB) =A"UB

(8) (AUB) =ANB

(

9) fMACBuUAIB A

2.5 WHHANIRE-008L1805

LHHANIHH-008L805 LWHLNRATNTLZUUTHNOLEAIAN NN AN NS SLUIN0LTA
HBungUamAsNNNaIN wnNANTNIMS (U) wazldguionannsoguans uwnwis

(%3 <

Tuonanduying

AISUSWTUHHATWRDUEAINISYLREY SUNDSIINTH LasNas19909Lwn A Lasiyn B

(1)

BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27

1 A waz B \wanldfanndnsinhu

A B - A B v A B

ANAAERS (7)



(2) & A war B \Jwwafiflannsnuiesisindw waz A < B, Bz A

A B J B v A B J
(3) HAcBuaz A=B
U U
B B
U U
B B
(4) Tunsel A = B a5l 88RuERmneai
U
A
B
(5) NISWSLWLNHEAINLUU A
U
AV
(6) @ A, B uaz C Uwwalaq aasnsaidanuaunneod
u
C
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3. Tangteymieaiuisn
landtaumfidosrisaunld dmlunandumsmauinanidnoonen dusily A 10w
iBAdie SusRaNBnYe A lenunudY n(A) neuduazdeurhanuila uasdovdrgasnism
FuuandnzevsasdoluilEld erhlulslumsuidaymland

Muua A, B waz C Wnignsiuinanialen

1. n(AUB) =n(A) + n(B) - n(ANB)

2. n(AUB) =n(A) + n(B)

AUBUC) =n(A) + n(B) + n(C) - n(ANB) - n(ANC) - n(ANC) + n(ANBNC)
A - B) =n(ANB') = n(A) - n(ANB)

A’) = n(U) - n(A)

dusugasindiutiu snunsaRgailslaslfuaunmnnnii-sesians Whgae

3. n(
4. n(
5. n(

nmuunadou

1. AwmuaU={a, b,c,d e fl,H={a b, dl,K={b,e fluasL=1{a c,fl
1. kUL=uU 2. HNK = ¢ 3. (KNL) c H 4. (HUK) c U

2. muua U =1{1, 2, 3,4,5}, A={2 3, 5},B=1{2 4}, C={1, 3, 5} waz D = {1, 4} 29mon
WWounuen X wdwhli BN X = (CUD) 1finase
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3. mwua P, Q, R Jwwalaq war U iwenandudins Rasandoanusoluil dolasdalufign

. INUARA N AL
s #o e (PN QU PNR)
p Q
R
Y. INUARA N AL
p Q damfiusin fo 1wm (Q - P)U(R'UP)’
R

4. WA={0, 24,6 8 ,B=1(2 3,4, 5 udr W amsn X 39 X < A waz X & B whiurhla

5. &1 A={2 a3, b 4., 5 uarB={a b, cl W& HINDA X B9 B C X < A whiiurhle

BRANDS
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6. MUUA A =1{2,X,5,V, 8,2 9}:B={x, Yy, z} L&31HIULTA X g9 X c A war X B # ¢ Wiy
winla

7. mvua n(AUB) =15, n(A - B) = 5 waz n(B A") = 7 wd2 n[P(A) N P(B)] wihfuirinla

8. muua A, B 1Uwalaq n(P(A)) = 32 ; n[P(A)NP(B)] = 4 uaz n[P(BNA")] = 16 uds n(AUB)
winAuLrinle

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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a160U llazounsuy

1. a19u
1.1 AMHURHNIYYDIAIGU

Asaniuddn f: 1T > R lagrvua f(n) = 4n + 1

/1\ (f(_l)\ = 41)+1 = 5
2 > f(2) = 42)+1 = 9
3 » (3) = 4(3)+1 = 13
4 > f(4) = 44)+1 = 17
5 > f(5) = 45)+1 = 21
NG/ AN
It R

g ioriguanBueiludnuase sl
fu) , f2) , (3 , f4 , f(5) ,

L

5 , 9 , 13 , 17 , 21

Msisevanyaeiitend @du alddyanued a, wnu f(n) waziBon a, 91 wWaufl n
Pavandiu Wseanadrmluzavadiu

e a, = f(1) = wadfl 1 zevdrdy
a, = f(2) = waufi 2 vovaey
a; = f(3) = waufi 3 vovarsu
a, = f(n) = waufl n ovddu
RUNdA9U @ , @, , 8z, ... , @y NAPUINAA WAZISYN @U@, , @y, A3, ..., Ay, -
1 ddveriug uazanalddydnuad {a,) unwadu a;, a,, 8z, .., ap, -

BRANDS
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1.2 a1aungka

o o a3 °_ o a
aeua;,a,,a;, ..., a,, .. \UuadulagAtin <> a, -a; =a;-a,=2a, - as ...

=a, -8, = ... MAf BunaA1Aefid washesan Wdudnuad d unuradiesin

wauMmluyevarduLagacia

MudaaduaAin 8naufl 1 = a; wasnasinesin = d azld

. e T R R R

adu a; , a;+d , a+2d , a+3d , a,+4d ,.., a+(n-1)d, ..
(a;) (a,) (a5) (a,) (ag) (ay)

Muua @, , a,, 85, ... , @, , ... UHAIFTULADAS

wadimluzovadulagadiis fo| a,= a, + (n -1)d

1.3 @19ULSYIAEEA

aeu a, , a, , a a Wuasusnatin < G _ 8 _ 2
1> 2 37 ey nw: - al = a2 = a3 = ...
an . o o . S e , ; yo e ¢ o . .
= 3 = ... = aufl Bunaefii dasrdiusin Edyanuad r unudasiadiusan
n-1

wanmluzevarsuiszIAin
MudaasuseIAfe Jnaufl 1 = a; wazdns1dimnsan = r azld
/\ /—\ 2/—\ 3/_\

o o 4 (n-1)

adu a; o, ar o, oart o, ar et .., ar e
(a;) (a,) (a5) (a,) (ag) (ay)

° 3 ° o a

MUUA @, , 85,853,384, -, 8, ... WUHAIFULSIAGHA

narhluzesaduisanadin fio | a, = a,r "

1.4 asusnsuafin

aeua,,a,,85,...,8,, ... Wuaduasuafin
o L L 1l Fudduazada
a  d a3 an

o

s nnfenNaansadunluuldsai

aeu = L L L o fudduensneiin
ap ' ay ' a3 an
< a;,8,83,...,8, - Judduiazadia (")
210 (*) wWaddl n vovadulaumin = a, = a; + (n - 1)d
waufl n gavadusnsnafin = —A
a; +(n-1)d

o ¢ o < & o = g
@gg‘@ Tassnsuusunduuasuand U9 27 ATUAANERNS (13)




1.5 a1duanug

° ° o o *

fuuaadUotud a; , a, , 8z, ..., @, , -

1 ¢ lim  a, = L (Ondmwanase) aldd ddu * nadunonasians
n—o

(Convergent) vitaansugiin

2. % lim ap, = L elald (Rendu o wse -0 wsafdminnd 1 a1)
n—>0

2l aeu ¥ W uadulanesians (Divergent) wioddugoan

1.6 Nsmainzavansu
msmafazovadu amsamldlamsidounsiudiguuildndn a, Fandilndela
weidlandimuanadfl n fgeenn Foensdonsidounsin isauisamafagovaidulaeldngus

MSaRA Fanguijdeeid

NHUHNISHIARAYDIA AU

fvua ¢ Wueaofl waz lim a, =L (maild) lim b, = M (meld)
n—o0 n—o0
1. lim c =c
n—>0
2. lim c a, = ¢ lim a,=cL
n—»o0 n—o0
3. lim (a,+b,) = lm a,+ lim b, = L+M
n—»o0 n—»00 n—o0
4. lim (a,-b,) = lim a,- lim b, = L-M
n—»o0 n—»c0 n—»o0
5. lim (a,-b,) = lim a,: lim b, = L-M
n—»00 n—»00 n—o0
3 lim an
6. lim |&n = 22 - L o Mzo0
RO o im b,
n—00
7. lim (a )X = (lim a)k = X fie k Uudmwanase uas LK el
n—»o0 n—o0
. 1 0 W k >0
8. Ilim — = u
n—o nk o o k <0
_ 0 Wo Irl > 1
9. lim M = oW
n—>c0 meantald o Irl < 1

BRANDS
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avuaau (Alternating Sequence)

AMUUAFIAU
by, -b,, by, -b, by , .., (-D"*L.b .. }
wio  -b,, by, -by, b, -bg, .., (-1 b, ..

BYnAFAUTT WAL NINALASDIUNNBUINLATAUARUARIN a1 UaaU
e _ n+1 = n
Wa, = (1" b, e (-1)"-b,

1.t lim la, = 0wdadu * dudrduaounosiand uazlaingovarduriiu o
n—00
(lim a, = 0)
n—>00

2. lim lagl = L (L#0)uddrdu * duadulanosiand
n—
waz lim a, el (NEER)
n—o

2. 9UNSH
2.1 deydnuadununisuIn LasiluINgagounsH
1) dydnyaduNUNSUIN
1% X WUndydnualununmsuln 81w 3nan (Sigma) wse Summation

S aaduge
100
W (1) ay+a,+ag+a,+..+a,, = ; a
~—~ I_bQﬂLEHG]/H
Suginf 1 Awgafl 100
n
(2) ay+a,+az+a,+..+a, = El aj
o0
(3) a;+a,+ag+a,+..+a,+.. = .Zlai
=

anddiveg ),

e ¢ 1Juaaef
n
1. >c = nc
i=1
n n
2. X Ca = C2 3
i=1 i=1
n n n
3. Z(ai+bi) = Zai+2bi
i=1 i=1 i=1
n n n
4. Z (a, b|) = ai - Z bi
i=1 i=1 i=1

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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JaA25a
n
nin+1
1. i =2n =1+2+3+...+n:¥
1=1
n
. nin+1)2n+1
2. Y =3n2 = 124224324424 4+n2 = %
i=1
n .3 n(n+1) 2
3.1 =5n% = 134234334434+ 4+ = [TJF}
i=1
2) HeuzevaunsH
° [~f ° o ° o
1. MuuA a;,a,,az, ..., a Wuandudnna
Jun  a; +a,+ag+ .. +a, TounsuaNa
2. MYHA a;,a8,,85, ..., 8, - WuasuaTug
Run  a;+a,+ag+...+ay, .. Toynsnovud

NAUIN N WANLSNYDIOHNSH
MUNADHNSH @, + 8, + a5 + ... + a8, ... WaUANW s, WK WauIn N wadusn

YOIOUNTH
e s, = a
S, = a, +a,
S3 = a, +a, + ag
S, = a,+a,+a;+a,
n
Sn = ajta,taz+..+ta, = 2 g

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
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2.2 9UNSHLAYALHA

DUNSHILAYATHA LAANNMSHIAAULRZAHANIUINTH HHAD

v [~ °o_ o a
3y ay,8,,83,8,, -, 8, Wuasuazaiia

Run  a;+a,+agta,t..+a,t+ .. 19UNSHIAYAIS

nMsmuaonnsNiagadialidowounsiavatinoulangluussyiansn wanduuounss
wwanmalanlagnsieundauanieudaluiontihluussiaany laalaanadl¥nsaiuneaoaussyia
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10) ANAYNAIIZRVIUASINATE Y5 YATINA1NTH
ANINANITUIDIIUASANATH (ANINAINYTH)
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5. NNSIAAINAIIYDIYONA

5.1 Awaduiazagia (Arithmetic Mean : X, A.M., Mean)

5.1.1 Auafuagatingoudoyaiilifinisuaniaeanud

muuadana (x) : X, Xy, X, -

NAUINZDI Ty aTIVNe

Aaduazaiia = - z
TIHINTIVINA
_ X1+X2+X3+...+Xn
X =
n
n
2 X 5
- _ st s N X
X = =& e X = 5

5.1.2 ARdglagainavdayaninisianiaaadud
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., Xy Hiwndoya n duau

SupsAALH ANua (f) gafvnatetu (x) fix;
fi X fixg
f2 X2 f2x
fs X5 f3x5
fi X fixi

k K
N= X f 2 X,
i=1 i=1

INENSIUANBAANNE EFIsonAaduLaada (X ) Wangas

K k
fixi 2 X
Y 1=1 1=1

N 17 P —
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f
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5.1.3 ANRAYUIRYATHALUUG I KINNKN

fJoya WInKn MsMALRRYLaAingavdayaluua I EgasavH
X Wi
- _ W1X1 + WoXo + W3X3 + ... + WpXp
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X w
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Xn W,
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. .
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5.3 g1uHen (Mode : Mod)
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5.4 AnRdusyIatia (Geometric Mean : G.M.)
5.4.1 Auaduisaadageeioyafilifnisuaniaeanud
munagoya (X) @ X;, Xo, X3, ... , Xy HWMoya n d1uIu

g9s

G.M. = erl Xy Xzt Xy

5.4.2 ANRAYISIIAHAYDVIHATNHNISIANLRNAITNE

u

SuasMATU AN (f) gafanaadu (x)
f; X,
fy X5
fs X3
fk Xk
N=>f
J9s
GM. = afxf x,f, - Xafy - X

5.5 awadvansuafin (Harmonic Mean : H.M.)
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5.5.2 Aledgsnsuoingavdananinisianiaadnud
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5.6 Afvnandy (Mid-Range)
5.6.1 Afvnaide gevdoyafiliinisuanuagndnnd
aas

Aguanzevdana + Arngnzavdoya
2

Avnanuinge

Xmax_* Xmin
2

5.6.2 ANNYNaIvRau09daNaninIsLanteeANd
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1. 2x = nX
2. 2(x-Xx) =0
3. X (x - a)? feviovfige vlio a = X
4. 2 Ix - al #aAveutige Ho a = Med
5. thfonalamNuLaNaNiWNINg Msiarnalvgevdonanisly Nsugiu
6. tdoyailndoyaduunmuamn Mmsiaanalvsevdonansly g1uion
7. tdoyall 2 dona Jonaududu x ndoyantulu y Hanuduiuswuy
Bl
doya (X)) : X , X, , X3 e X, HAuafuazatin = X
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8. X >G.M. >H.M.
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6. MsIAFLMHIYovdoya
6.1 sunuumsIasmHedoya
6.1.1 adeslnd (Quartile) Wumsuvadionasenidu 4 dawing fu (Heldeudoyann
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6.2 mMsmAesng wlsa uazesidulna
6.2.1 MsmAISNE walga waztasionling vovdonafildfimsianuavanud mnue
Foyadwiu n @ Woksemdnnaandoslumuin J x;, Xo, X3, ..., X,
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6.2.1.2 sunKHeYeY Q, = w
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6.2.3 gasfililumsm Med, Q,, D, waz P,
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7.1.3 dmbuauniaie (Mean Deviation : M.D.)
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7.1.4 ehut,ﬁ'wwummsgm (standard Deviation : S.D.)
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msléges (3) waz (4) aznuiliazainlunsmiuaaiovaindiagdoudivazann 1519:1438
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7.1.6 ANHNLUSUSINUSIN
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7.1.7  anURaEINdguRNNIASEIH LasANHLUSUSIU
7.1.7.1 €1 S.D. = 0 udnudoyayaundeamdunausasdlaAyiniuuug
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frefuaeatia = X wazanuulsUsan = S2

(%3 4
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7.1.7.3 dona () : Xy, Xo, Xg, -, X, BeOARIRETURIATARNAF19SIH = d
ale
2 2
e (n —l)d
Jns S

7.1.7.4 msn X waz S? figndiov lanstumenduinandonalauiee
ISIERISONLAANGRS
7.1.7.5

niﬁ@ 3 Z Xﬁ@ + Z XQﬂ

Xdgndes = n
2 <2 ) _ 2 2
< ) N(Sg, + Xgs) = Z X5, + Z Xan 52
Agndioy n Agndioy

U @

laefl 2 xg, ununauInvovdoyaiiia X x5, unuwnauinmdvaevvoudoyaiiia

Y X WWHAUINYDYHNaTign Y X2, WnuNauInfmdvaevavioyatign

By 2

BRANDS
a [ 4 ¢ o 3 & sy oo
AUAAERAT (50) Tasamsuusudduuiaunud B 27 Gommer come)




7.2 MMsIAanNIsSnssanudNANg

1%

fusrf@donanatvyn  s1azdovmsidsoufivuindeyagalafimsnszansriniounindu

'
2/ o

wrazldmsTamsnszanedning  BasiasmeaimsnsenydeunsasganUssufiouiy  donafl
AsnnAAsandndonafidaimsnszaetouiign

MsIANMSNSEANUFNANS J38msia 4 58

o < = o X = Xmi
1. dnUszanSuevide = —ax MmN
Xmax + Xmin
o s &£ ' ~ ¢ Q3 —Ql
2. duustansSaovaiudoviunmiosing = ———-
Q3 + Ql
3. dnUszanSaovarulaviuniaiy = %
o s <  _ S.D.
4. dHUseandSyoumsitUsiy = =
HHIULAR)
MsSyuLigumsnszang ooy any FonannyANHINIMINISNSTNUTNNWS

FADIRURHUIUFHYTR

8. ANNIASFIH
ANNANWILA G0 6 ¥A 4 7Y WIm Y gu 1 ¥ian 82 LuALNAS tndaumsiuSauisudn wien
Auwie o Nlasgendiiu msilSuuieuld azdounufuunielindumbudoaii

Tumvadififvhuonfivaiu ddesnsilssuiivudoyaudazsvidoyaslafiniifu narife

douUFuuniitlfidumbofiuri dnuaguiiondt Amaesgaw (Standard Score) Fudununi

o o

fhedeyanied z

Xj = X
ans V30 5
AMIasgIRTiAIsanla
8.1 mwua () : X, Xy, X3, X4 -es Xy fAuafuazatin = X waz
Wasmduwemesgiwd L 44 1 dnafoanuninesgie = S,
o o Xj - X
() aldl:2), 25, 73, 24 2y VoAl 7 = Zg
fMasgIn (z) NndmmAtaiuaeaie wazdidoounnnsgiuacle
1. z=0
2.8D, =1

BRANDS < o '3 & oyl = 4
@gg‘@ Tassnsuusundumasuaud U 27 ATUAANERNS (51)




8.2 @ z shlafeunfign doyasuuaniedu

D

8.3 tdoyayefl 1 HAwaduiavatda = X;

'
! =

HAIRLUBILUKRNIASg1H = S.D.1

D

= =

Joyayan 2 Haaduazailn = X,
Hdmudeaununnsgu = S.D.,
ANNFI X5 1 Onadneegludoyagafl 1 151UdeW x5 Wummasg1uldidn zg

ol 7, = X3=%
3 T 7sD,
waz vy Wuandenaogludoyagail 2 1snuden v, 1Ondmasgiulaid z,
o _ X5 - Y2
oz, = SO,

1 zg > 75 5razagUldd v find xg

9. WuiildEulAvUNG
nsvldulAviuANNg  lunmsilBuunsimaingUnaisadoanud  launsususumaunli
Soududulay laglinuiduldeiusulilnddsafuiuildsunaismisnanuiininigs

'
= =

fudulAviioanniivovioyaganiuinmsuwantavund  waavihdonagauulanaivasaiie

Jsug4 wazg uien Javindu Beaslanumensineeil

f (A1)

A

> AZULHY (X)

X =Med = Mod

Fduldvuisanuidnmswanuasund Bundw] N WE@HlaeUnd FeiuAldidulavund Jen

WA 1 wasns1nasaninesiy od azuud X (sagudaumn)

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
AUAAART (52) Tassmsuusudusiodunsd 17 27 Gomme com)




9.1 mMsmAuAlLERldsUnAlaensanNSTe

Nuflsdldvun@uvivam smsameldlaunsilaesty Foazfonufuuaziun X,
(z)

Jurmnsgiu (z) dow §38Msilamsivdivil
_ Xj = X

qns Z = SD.
PNASLHY
Wagwdu AzHN (X)
ANHIASFIN / X Xl\

X1 = X
z=0 Zl =

S.D.

nngyu A = Anfluswn = Andldduldvan z=0 fv z=7

Ve p(0<z<1z)

dusugauanyzey
Z 259 0 1150 7, Anusaziuzovan
] [t Ve
ANnNHan Iy NASFIH Z 52139 0 Fv 74

910 * israusom A b lapnmsilamsaiiuditdiduldeunaian z = z;

9.2 Fenarsaulanerfuduldaund
9.2.1 WHovannnuilsduldvundlumsivazian z Wuuinwhiw dmsu z Wuau (B

mARAlEWla mMedude z = 0) Isazmiuiildlasldndnmsanuins dugd

ALY

z=-7, 7=0 z=0 z=27;

W z,>0 anngU asld P(-z;<z<0) = P(O<z<7z)

BRANDS < o '3 & oyl = 4
(Bummer comg) Tassnsuususdumaiuaud U7 27 ATUAANERNS (53)




D

9.2.2 dydnued P, wnwlosidulnad r 89 P, Ao Favdoyafiidwindoyafiaios

nIeHeg r 1w 100 Yoy INmauNAlERlATUNG Azunu P, arxnsamnivuiildduldvlaaagu

De

A=

sty

P

dmSU Q, waz D, asnsamAnildiduldeunfldigubioaiu P,

9.2.3 A = AuAlERAvUNEUI9EIN (31nAn519)

_X-X

- 4 = X
z ATHIAS9TH gl z SD.

X = AZLKRNK

msianlovsnineg x, z, A azfdnuodedil
Waswudu - Wasnu

Waswdu Wasnu
2. A z > X

frogndadau

BRANDS

Dgm—
Tassmsuusudduwasuaud U4 27 %’TD

AMAAARNS (54)



frogudadau

frogudadau

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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frogudadau

frogudadau

R R AR

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
AUAANARAT (56) Tnsansuusuddumaiuand Ui 27 %’Q‘D




BRANDS'

-

lonaisUs:NoauAIUSSENE)

300 PAT 1

AAFANENS

= = ¥
oo a.AngNE anadawsian (Ag Sup’k)
139G aunandTgeanasniloynn (Sup’k Center)

womluaan PATI PATI PATI PATI PATI PATI
Ag Sup’k sudazau | fa.A.55 | H.A.56 N.A.57 | w.e.57 W.&.57 H.A.58
wAudodau gwnnin | ewnman | ewnwin | emnnin | g1anin gInNIA
TangUsywiznad
. . . 1 1 4 1 1 1
LI HINAUF LAY
TangUsywiznad
¢ < . - 2 - - 1 _
wrilawas sl
wndlumdea 3 3 2 0.5 2.5 1.5
aonN1SAN 1 2 1 2.5 2.5 3
ASSNFANARS 2 1 2 1.5 2 1.5
STUUTIHINDZY 1 2.5 2 2.5 2 4
NOUYRINHIN 2 1 2 1 1 1
\SANAEIAIASIEH - 0.5 - 1 1 0.5
MAAANSIY 3 3 3 2 2 2.5
ANMNTUANUS 1 2 1 - 1 1
War o 1 2 - 3 3 2
W3NG
= ‘oo g 2 2 2 2 2 2
Lazdilines Fue
sElnadiingnluanan 0.5 - - - - 2
palnadUSszENG 2 2 3 2 3.5 1
U FASLNL 2 2 1 1 0.5 1
N5V Sin,
1 1 1 2 1 1
NfYDY COS
BRANDS"

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27

ANAAERS (57)



ilonludan PATI PATI PATI PATI PATI PATI
Ag Sup’k SuAazau #.A.55 #.A.56 d.a.57 LN.8.57 W.e.57 d4.A.58
seAvUdadoU gIANIA gian1n | ernanan | ernuan gIANIA gIANIA
landizosind
o 2 1 1 2 - -
wIloaNTn
$IH 24.5 ¥ 28 9o 25 %o 24 %9 26 9o 25 39
JodoUNINHA 50 ¥ 45 99
%08 25 99 %oy 30 ¥o
Joaz 5 AZLUY Joar 6 AZLHY
WHIYLNG)
WBxEN 25 g0 WBHAN 15 99
Joar 7 AzUHY Joaz 8 ATLLHY
BRANDS"
I

AEAANENS (58) Tassmsuusudusiodunsd 17 27 Gomme com)




dasunawsou “lonaUdnuuisnou”

ulawaznoandodou

wlinnNsaandadau Tyl
Tovith . u @it
» - langUaymigniu ey

4.28% ] mmﬁ-'mmf
L RSy TR TTES]
B nofidruou
B uAdsinsMilesnAaNsIY
< B anuduiufuasiaiiu
e — \

weitnduasRnaFius
1. landUgywue1ad uwid 19y — Wonss dovduts

® ¥ lnoulid

B @EUUAYAUNTUSTTUAT
fduuazaynsuladiuiln
Tandiafinduudteduiin
wnitinde

2. landUeymne1ad uundnenayluasiumgon

3. landUgymue1ad uwinasiuguaslumnsiy

4. langddeynuw19d uwa Sudoku

5. langUaywne19u wwa Alphabetic Problem

6. landUeynnz1au uwinguisiuou

7. landtamusrad uassnmans walsildnalnvn vs siofarivanliiu aseihuanil
8. landtaymnsr9nd wualowosissugavszuua1uingsy

B ‘ < o '3 & oyl = 4
(Summer ceomg) Tassmsuusuddumaiuaud 97 27 ATUAANERNS (59)




longuws l08nTn NGUGTTIHIN BUU..oooeeeeeeeeeeeeeeee

SiGo-Pb1.1 (PATI'H.A.58)

. . Tips a1nAg Sup’k
Munali a waz b WuawIwdu

Aaoamdouiua® + b2 + 9=2(2a - b + 2)

Ansandoanudaluil
(n) a<hb

(2) (2a - b)" = (a + 3b2)" dwsunnIIWIWANUIN N

v
= P

Foladaluigndov

@

1) (n) gn waz (v) gn

U

2) (n) gn ue (2) Ha
3) (n) Aa ud (2) gn
4) (n) Aa waz (2) Aa

LUHAAA & InAKA

BRANDS
g—

AEAANENS (60) Tassmsuusudusiodunsd 17 27 Gomme com)




langUeywne1asd wwa d16U- Wuriou doveauts

NichTor-Pb1.1 (142 PAT1’s.@.54)
M a(n, m) Wuwdwawdnuin naqn=1,2,3,4, m=1,2,3, .., n

waza(n, m)=a(n,m-1)+aln-1, m-1)

Won=234uam=223,..,n Tips 21nAg Sup’k

a1, 1) =10, a(2, 1) =5 uar a(2, 3) =18
PIWAYD A1, 2) AU weeeeeeeeeeeeeceeeeeee e

*NichTor-Pb1.2 (anunidoaay PATI)
M a(n, m) Wudmamdnuin nnqn=1,2,3,4,m=1,2,3,..,n
waza(n, m)=aln, m-1)+aln-1,m-1) on=234ua:m=2,3,..n
1 a1, 1) =10, a(2, 1) =5 wazr a4, 1) = 4, a(4, 4) = 35
IWNAYD A(3, 1) AU ereeeieeeeeeeeeeeneeenn

NichTor-Pb1.3 (dnuwidoaou PATL) dwsusiwamdia n, m filifiaau
Fenw favue aln, m) il
(i) alobm)=m+1
(i) a(n+1,0)=aln, 1)
(i) ain+1, m+1) =aln, aln +1,m))
INAYDY A(3, 0) BIDU ooovveeeieieeeeeeeen

Sigo-Pb1.3.2 (PATI'm.e.57) 1% A=1{0, 1,2, ...}
muual a(n, m) € Anan, m e Alayf

(n) a(n,0)=n+1 dnsunn n € A
() a(o,m)=al(1, m-1) dnsunn m € A - {0}
(@) a(n+1, m+1)=alaln,m+1), m) &usunnn, m e A

1 x € A waz alx, 2) = 2557 WAIANYOY X WNAUWNLA AU oooovveeeeeeeeere

NaDate-Pb2.48 (PAT1’#.a.56) &wsu x, y € {0, 1, 2, 3, ...}
el F(x, v) Wndiuadnuan laad

F(1,y-1) , X=0,y=0
F(x, y) = X+1 , y=0
F(F(x-1,y),y-1) , x#0,y=0
Awev F(1, 2) + F(3, 1) wihiuwinle AU

BRANDS < o '3 & oyl = 4
@gg‘@ Tassnsuusunduuasuand U9 27 ATUAANERNS (61)




landdeywnerad uwnduduaalumsiidoy

BRAN-Pb2.50 (PAT1'.A.53) annensafirnuueli figeai1erionua 9 gov fagu

/ Tips a1nAg Sup’k

10| 3

TABNNWIMANUIN avlugovFinasndovas 1 9194

laglinauingovitwinluusazial luusdazuan wasluidazuuinueans Banvindu
fuindusadinuln 3, 7, 10 MaUsngluase waduan x wensie whduwile

uMIAASY
dud 1 dudi 2
7 7
X X
10| 3 10| 3
Suft 3 (uan) Suft 4 (o) Suft 5 (uaw)
7 7 7
10| 3 10| 3 10| 3

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
AURAANART (62) Tnsansuusuddumaiuand Ui 27 %’Q‘D




langUeymneran uwnasinsaaslumsio
ShelL2.46 (PAT1'n.A.53) WhfindwanenuInaslugovdimaen

TaaldnasingovanwInludosdmasNa N9 iR Winfu 18

Aoy X wihiuwile mau

ShelL2.47 (PATI’n.A.53) Mnens1efiunali froeing 16 dov dogu

nan (@) nan (v)
wa (n) 1 5
wan () X 13

TAFNTWIMANUIN 1, 2, 3, ..., 16 avlWdovamauNgovas 1 :1wIn melduauln
ovinmwIHlundazual (Wad (n) was wad (2) wazidazwan (wan (a) wasz uan (v))

Farig M dufndanauuan 1, 5, 13 fUsINgluas1od1d1wan x wense
wihiuwile meu

langUeywnerau uwa Sudoku

ShelLL2.4 (PATI'n.A.53) BT IWIMENUIN 1, 2, 3, 4, 5 adlWdovi19209ms9 5 x 5 dolull

5 4
1 3
5 3
2 3 1
X

lagAudaziaIdovianuiwduuin 1, 2, 3, 4 war 5
wasliasnandoudawini@uuin 1, 2, 3, 4 uaz 5

N NIUIN X IHANs1 Wil mau

BRANDS < o '3 & oyl = 4
@ggg@ Tassnsuusunduuasuand U9 27 ATURAANERNS (63)




longUeywnzas uwa Alphabetic Problem

waz {A, B, C, D, E, G} ={1, 2, 3, 4, 5, 6}

1) 4 2) 5

UHIAA

BRAN-Pb1.24 (PATI’5.A.53) Ra1semMsUIngovsinuinsalus
A B
C D

E F G

o A, B, C, D, E F, Gunuazlaafiuandaisu laafl F = 0

fauINaounan AB Wndwuani: wdd A + B fawriiudelasalufl

3) 7 4) 9

SUpK-Pb2.28.2 (finu3 PAT 1)
1% fhdnusmwdneguusazsfansd1i
unu Laglaafiuansnefiu

INFUAINWNENFIONYSOUN WFDlUH

v
o <

Wasdnys 0 ludol Ao Lavaud

o

ANAAARS (64)

SupK-Pb2.28.3 (dnuwua PAT 1)
9 fdnusnmM g uusazsiLanNeariv
unu Laalaafiuansnefi

INFLAINWFNFIONYSOUNuFDlUH

F A H E R
+

M O

P A R E N T

v

Washonus 0 ludel Ao Lazlaalan

BRANDS

Dgm—
Tassmsuusudduwasuaud U4 27 @“.’:‘n"’;’?p




longUeymng1a9 uwanguiarras

fNAUINYDVFDVTTHIRTILANGIVAK

BRAN-Pb2.43 (PATI'a.A.53) Muuald a, b, ¢, d, e, f ilwdmindnuln

Twan {a, b, c, d, e, f} Fonng 15 S149%
efla<b<c<d<e<f
f@ 37, 50, 67, 72, 80, 89, 95, 97,

102, 110, 112, 125, 132, 147 uaz 155

Tips a1nAg Sup’k

wa1Aze9 ¢ + d wihAuwile mau

UHIAA

Happy-Pb 1.1 (PATI'f.A.57) &1 a, b, ¢, d, e iudumdinuln
lnefisa=ab=3c=2d=¢e
waz a + 2b + 3¢ + 4d + 5e Wudmwduuaniivesfige
wdAn29 a + 4b + 3¢ + 4d + e whiudelaseluil

1) 52 2) 120 3) 262

BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27

4) 312

ANAAARS (65)




v 3

Happy-Pb 1.2 (PATI'#.A.57) dRsAufsWaUadiduanwin 10 wan Ao ABCDEFGHIJ Tood
(n) A/B,CD,EF G HI Jefol,z2..09
waz A, B, C,D,E F, G H,IJ Wudanfinanseuronne
(¥) A, B, C, D .{iudmwiuafisudiafunas A>B>C>D
(@) E F, G ludwindiideodiafuias E>F > G
(9) H>I>JuasH+I+J=15
Aey C + F + I whiudolaselusl

1) 10 2) 13 3) 15 4) 17

Happy-Pb 1.3 (PAT1'\.8.57) &519 ABCDEF (Juduin@nuan 6 wian
laufi A, B,C,d,EF € (1,2 3,.. 9
WATHOAAZOURU A + B=14waz C-D>D - E> E - F > 0 l@onnafisiuim

Happy—Pb 1.4 (PAT1w.0.57) 19 A \wwmaeg a2 + b2 + c2 + d2 Teefi a, b, ¢, d Wuswamdnuan
fidonndouiu
(n) a=b+d
() (@+b+c+d)=(a-c)d
(A) 2+cd=alc-1)
i M Uusn3nitfaannigaln A uaz m Wuaandnfifidnionigeln A udr M - m winduwila

langUaymneran uwnguijmsmsavsa
BRAN-Pb1.25 (PATI'.A.53) dnisu a waz b iuduamdnuinie
flonn a * b wanede a = kb dusuvvIIRIkENUINn k
P =3 o 3 P ' X a
1 x, y war z Weiwindnulinuar Jaladaludidnuase
1) fix*yuazy*zuwad (x+y) *z
2) X *yuaz X * Z wad x * (yz)
3 X *yuaz X * zuaax x (y + z)

4) 1 X * Y UATY * X

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
AURAFANART (66) Tnsansuusuddumaiuand Ui 27 @:;;’L“D




laneeymnerand wwanssnmans anlalanalavn VS sufiaruanli asveumnd
TF-PAT119 (B-PAT1'0.A.51) Tumsdaau 5 au 8uduaindinszau wuh

- e n dudewe o

- WY A Puagsu : .
- - Tips a1nAg Sup’k
- W v Buegiome 2 wazliBuagnatoun
FolasoludulUlg

1) Wy n 8udery 2

2) Wy 2 BuaeSudunile
3) Wy n Buegasenang
4) Wy 3 Buegasenang

Y
I = =

TF-PAT120 (B-PAT1'9.A.51) anntang failon e o Buotindunionas dolasoluiia
1) Wy A Budawy n 2) Wy N Buagasunany
3) Wy 2 Guagasanany 4) Wy 9 BuRaduny ¥

TF-PAT123 (PATI’'H.A.52) 918 6 AR W1 N, 9, A, ¥, 2 Las # SULIILDIFDR ATNA1FU
Toofidonlosad
Wy a lWdudarume o
We a Buagluardunonuiy n
WY N BURaWIY 9
Wy 2 Bustjadufi 4
iy a Bufanazegudariy A udi aniflomasginaduf 5 ldud meludoladolut
1) W1y 9 2) Wy A 3) Wy 4) Wy 2

TF-PAT124 (PATI'f.7.52) nnienlalulanddoringy doanulaseluiiase

1) Wiy v Buegluadiuf 2 2) Wiy A Buagluaduf 3
3) Wy v Puognaviy 4) Wy ¥ BuogravwY 2
BRANDS'

Y ¢ o < & o = g
(Summer ceomg) Tassmsuusuddumaiuaud 97 27 ATURAANERNS (67)



langUeymneran uwamsloiosisdus:uua19InHa5y

BRAN-Pb1.5 (PAT1'8.A.53) 1% N unulon2ouduiniu
Muualia * b= Ja+bdusua, beN
Aasandoanusdaluf

Tips a1nag Sup’k

n. (@a*b)+c=a=*((b=*c) f&msua, b, ceN
9. ax(b+c)=(@axh)+(@~*c)d&wnsua, b, ceN

olasolutignéion

1) n. QN las 2. an . ,
v v gasan aanag Sup’k

2) . gn uaz 2. /e

3) n. fe was

e
) D X
5 D

4) n. A9 as 2.

unIAASIY

3525v
dmsua, beNwIWEIa-b=+a+hb

(n) Ra, (@axb)*c = (Ja+b)xc=+Va+b+c
ax(bxc) = ax4b+c =+a+b+c

(@axb)~c # a+(b=xc)
() fim, a=*(b+c)=Ja+rb+c , axb=+a+b , a=*c=4+a+c
Ws1Edn Jatb+c # Ja+b +Ja+c
a*(b+c) # (@*b)+(@=c)

v v v
o o I [

pau 19 (1) waz (2) Ranvg

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
AUAFANART (68) Tnsansuusuddumaiuand Ui 27 %’Q‘D




BRAN-Pb1.20 (PATI'.A.53) 1% N unuiznaeaediwintiu, dénsua, b € N

a,a>b b,a>b
a®b = <a,a=b waxaAb =<a,a=b
b,a<b a,a<b

RarsandoanusalUil éwsua, b, c e N
n. a®b = bOa
3. a®@(bOc) = (a®b)Bc
A. aA(b®c) = (aAb)®(aAc)

FolasiolUiigndav
1) gn 1 9o Ao do n. 2) gn 2 ¥ Ao Yo n. war v.
3) gn 2 ¥ Ao Jo n. war A. 4) gna 3 Jo Ae do Nn., 2. uas A.

KAIOU-Pb1.24 (PATI’H.A.53) 1% N unuignzo0d1uiniu
fnuali a « b = aP dmsu a, b e N Ansandoanusolud dwmsu a, b, c € N

f. a*b = b=xa
2. (a@axh)rc = ax(b=c)
A. ax((b+c) = (@=*h)+(@xc)
9. (@a+b)xc = (@arc)+(b=c)
foladoluiignsos
1) gn 2 Jo Fo v. uas A, 2) gn 2 9o Ao A. was v.
3) gn 1 9o Ao A. 4) n., 9., A. waz 9. Aannde

SheLL2.49 (PATI'n.A.53) 1% a waz b WOudwinduuinian
el a ® b WuiuanaseilanUfsolui

_ _ a®(@+b)  a+b
n.a®a=a+4 9. a®b=b®a fA. “®b = 5

AN20v9 (8 ® 5) ® 100 LihAuLila not® & U N N2

NaDate-Pb2.49 (PATI'#.A.56) dwsU x waz y Wuduanaseuintan
Avuald x * y 10uT1eInasyuIn NlanUfdelui

(1) x*(xy) = (x=*x)y
(2) X*(1xx) = 1%*Xx
(3) 1«1 = 1

Azav 2 * (5 * (5 * 6)) whduwila

BRANDS < o '3 & oyl = 4
(Bummer comg) Tassnsuususdumaiuaud U7 27 ATURAANERNS (69)




dasunawsou “tandldiuuizsa”

ulawaznoandodou

wldnnsaandodey =il

B enfiluudos

o 0NTUWIBYR g seniu

H ssTnANaRT
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log,(x + 7)2 + 2logy(x - 3) = log,(8x + 16)?
log,(x + 7)% + log,(x - 3)2 = log,(8x + 16)?
log,[(x + 7)(x - 3)] = log,(8x - 16)?
oy [(x + 7)(x - 3)% = (8« - 16)?
(x2 + 4x - 21)2 - (8x - 16)> = O
azlél (x> - 4x -5)(x® +12x - 37) = 0[a%-b?=(a-b)(a+ b)]
(x+1)(x-5)x*+12x-37) = 0
(x+1)=0,(x-5)=0, (x¥*+12x-37) =0
x=—1,><=5,x=M
2
asrarnauownlyzen log add o x=5

wleianmnougovanms A = {5)
FOHU NAUINYDIFNIBNNNGLW A iU 5

BRANDS
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anmsludoladalui

1) log ; Iogllogls 1 o
4 3 2\ ox?_244x + 29

2) 21og, (x + 1) - log, (x% - 14x + 41) = 1

) 3(1+\/x2 -8X+5) + 3(2—\/x2 -8Xx-5)

(1) log, log, log,

4 3

3 2
2\ 9x° - 244x + 29
Iogl Iogl 5 1
3 2\ ox?-244x + 29

log; 3
2 9X

i

244X + 29
1

9x? - 244x + 29

1

9x° - 244x + 29
9x2 - 244X + 27

w

(9x - 1)(x - 27)

3 =28
4) 108, 3 + 08,7 3x + 2 =0
3x 27 3
fau ¥ 1.
LHIA
o 3log, x
devan log,, x3 = 1083 X - —5>= = logg
logs 27
2 oy .
aums log3 x - logy; x> = 6 Agioumsud
FowduugUidn (log; x)? - loggx = 6
(logg x)2 - loggx-6 = 0
(logg x -3)(logz x +2) = O
loggx = 3,-2
-

—>X =

, . 2 o .
BRAN-Pb1.11 (PAT1'9.A.53) Wwaaouzouanms logs x — logy; X3 = 6 asviulgasauzey

1
27, 5

WIARADU Ao {% 27}, solugdnaamaauiasiulaamaoulugidonte

(@] N
N |~ - w |~
AN g
w [

L 5

0 = x =5,

LIRANADUYDIAIUADN 1. AD {% 27} fden 1. Fufusmaeou

Woussusidzaviiow] asmuwaaneauzaudiaondul filidasie

BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27
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(2) 2log, (x + 1) - log, (X - 14x + 41) =1 (Fouly : wdv log >0 — .. x> -1)

log, (x + 1)2 = log, 2 + log, (x* - 14x + 41)
log, (2 + 2x +1) = log, 2(x2 - 14x + 41)
X+ 2x+1 = 2(x° - 14x + 41)
x> -30x+8l = O
(x-27)(x-3) = 0 —> x = 3,27

WIRAGaUYDNGLEDN 2. Fo {3, 27)

[1+\/x2—8x—5j [2—\/x2—8x—5J
(3) 3 + 3
Woanuazan Wy = Vx° -8x-5 asiy >0

wazldin 3y 4 32y = o8

=28

33 +9 = 28-3Y

33 -283¥+9 = 0
(33 -1)(3¥-9) = o0
y - 1

3 3

o 2 2
aldy=2whiu = Vx“-8x-5 =

2
X°-8x-5 = 4
X°-8x-9 = 0

(x - 9)(x + 1) 0
WIRABaUYDYAILEDN 3. Ao {-1, 9}

4 _
(4) loggy 3 + logy; 3x + 3 = 0
log; 3 L logg 3x e o
logs 3x logs 27 3
logs 3x
A
logs 3x 3 3
(logg 3x)? + 4(log33x) +3 = 0O
(logg 3x + 3)(logz 3x +1) = 0
log; 3x = -3, -1
11 _1 1
X=%703 = XT38 39

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
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FPAT-Pb11 (PAT1'n.A.52) \wwa@nougouanms log/2 (4 - x) = log, (9 - 4x) + nludunovdale

1) [-9, -7) 2) [-7, -2) 3) [-2,2) 4) [2,7)

NaDate-Pb2.29 (PATI'#.A.56) 1% R WNULon209a1uInasy
A = {xeR|Iog\E(x—1)—Iog%(x—1)=1}
B = {xeR|4X+1 +/x-1 =2}

WAIENWYINYDINAAYDIENIBNIWIEA AUB YNUNAWNAUWILA AOU.........vcveeeeeeee,

KMK-Pb2.10 (PATI'%.A.52) siniifiantiosfigaaavanms 2!080-2). plog(x-3) - plog 2

A AU

FPAT-Pb12 (PATI'f.A.52) HauNzedf Ao Uionuneuanms logy x = 1 + log, 9 aglugavla
1) [0, 4) 2) [4, 8) 3) [8, 12) 4) [12, 16)

KMK-Pb2.9 (PATI'a.A.52) uual# logy x + 4 logy y = 4 us log, x3 wihifuwinle

Happy-Pb 3.2 (PATI'#.A.57) fvuali A LUuanauzavanms

2X2+2X o 1
log; (3 +9)=x X+ g3

wazl¥i B = {x% | x € A}
NAUINYDOIANBNTINNALLLEE B lyiAuwinle BIDU.oeeeeeeeeeeeeeeeeeeaan,

Happy-Pb 3.3 (PAT1\N.9.57)

W A JDwgndpouzovanms logg(3-4% + 2-95) = x + logg 5

war B Wusasmougevanms x + Vi-x° =1 + 2xV1-x°
PN ANRIUENITNAD9 AUB FOU. e,

o o

Sigo-Pb 3.4 (PATI'H.A.58) 191 A unwizazavdadusu (x, y) Honuafionndoiuszuuanms

2Xjog,y = 1+ 2%
4
9(2¥)log,y = 9 +logly
8 2
uas B = {%\ (x, y)eA}
ArougavevaNBnluies B wihruwrile POU. oo

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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laneWsdnaanI5An uwuAoannis log

NaDate-Pb1.12 (PATI'f.A.56) 1% R wnulon209anuinasy

& A Wuwednaurovoanms log, [%) >1

wd A Wnduisaludolaselus

1) (xeR|IXP+2x-31=3-2x-x%
2) {x e R|I2x + 51 > 9}

3) xeR|0<LIx+ 3 <5}

4) {x € R|x3> 3x%}

ad o

Sam (Wuas Sup’k dowanlunouseyn Brand’s weASu)

Wouly : wdv log > 0

ol ﬁ>o—>x—1>o—>x>1—).'.xe(1,oo) ..... (1)
soluudoanns, log, [ﬁ) > ol
ﬁ > 1 (ws1e x > 1, lddovnduiireanns)
> x(x-1)
0> x°-x-2
> (x-2)(x+1)
-1<x<2
xel-1,20 (2)
¥ (1) N(2) ; aldwnmaauzavaanms Ao (1, ©)N[-1, 2]
Ao (1, 2]
A=(1,2]

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
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dolUnsiagausaan
fdon 1. [x2 + 2x - 3| =3 - 2x - X2
ld X2+ 2x-3<0> (x+3)(x-1)<0—> .. x € [-3, 1]

LA [-3,1]

fdan 2. [2x + 5] > 9
azlgl 2x +5>9 #%9 2x + 5< -9
X>2 Heo X< -7
x € (-0, 7)U (2, )
A (-0, 7)U(2, )

gadan 3. 0 < |x+3 < 5
azlgl 5< x+3 <5
-8 < X <2
x € [-8, 2]
Ac[-8, 2] S AUSILRDN 3.
fdan 4. x> 3x°
2zlg X°(x-3) > 0
XxX-3 > O
XH>98
X € (3, o)
A & (3, o0)
BRANDS

o ¢ o < & o = g
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dsUn1wsou “assnaldns”

ulawaznoandodou

'l 3 Tandil I
LL%'JI%Nﬂ']‘S@E)ﬂ?I@aaU B langdnmig
B andiluwnios
ASSNANENS W seniiiy
/ W AFNAART

3.57%

W PRI

W naefdauy

B nadsiierziiaenaiansog

B anudaiufuasaitu
wisnefuas fona s

B ¥ lheudlf

B AMPUUARZAYNTUTTTUA

| dneuuasaunsulauiin

Tandimaflnduuitadaln
ilnde

1. landassnmans uwia18umsruuuasy VS a1aunsruuudaunay
2. landassnmans wwianya VS aafdsuas

3. landassnmans uwai8UvUSaeIUSIAL

4. landassnaians uwHIGUUSHINAD VA IUYS

5. langassnamians uwWIaNIMGANAE

6. landassnaans wWIdug

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
AUAAERT (92) Tassmsuusudusiodunsd 17 27 Gomme com)




ﬂUﬂ?H@'ﬁSﬁSSﬂﬂ?Hﬂ§

fAlas was )

P ~p P Q | PAQ P Q | Pva

T ~T=F T T TAT =T T T TvT =T

F | ~F=T T F | TAF =F T | F | TvF=T
F | T |FAT =F F |l 1 |FvT=T
F F | FAF =F F F | FVF =F

81...489... Adaufie...

P Q P—>Q P Q P& Q

T T TH>T =T T T THST =T

T F | To>F =F T F | Tor =

Fl 1T |FoT =1 F |l T |FoT =

F F | FoF =1 F F | FoF =T

& Ussnaflauyatn Ao UssariaosUssnanfifeanuaomfoudunnnsdl nsdisonsd

anyalddeyanwel Ao =

W (pAag) >r=(p—o>rvig-or)

plqglfr (pAQq) (pAaqg)>r po>n|@->n|(p>rvig—or
T{T|T TAT) =T NV T T T v T =T
T|T|F (TAT) =T T—>F=F F F F v F=F
T|F|T (TAF)=F F>T=T T T T v I=T
T|F|F (TAF)=F A = F T FvIT=T
FIT|T (FAT)=F F>T=T T T T v I=T
FIT|F (FAT)=F F>F=T T F T Vv F=T
FIF|T (FAF) =F F>T=T T T T v T =T
FIF|F (FAF) =F F>F=T T T T v T =T
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S o < & oyl
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gos

ngmsaa”uﬁr DAQ=QAD pvag=Eqvp
ﬂfgmsLUﬁaun@W (pArg)AT=pAalgAar) (pvaglvr=pvigvr)
agmsasnsza1e pA(Qv I =pPAaq) vIpar) pvi@an=spvaalpvr
AeasHONLNE  ~(p A Q) =~p Vv ~q ~pva)=~pA~q

nnaias ~(~p)=p

langdassnamans wWIaiugI a9UMSTIMUUASY

Happy—Pb 4.1 (PATI'H.A.57) ruwuel a uas b 1Juswanase Teed ab > 0

”

1% p unuUsznay “6ha<budr L >
a

o~

win I @1AUnISHIMULATY
& A o &

Jun 1 ilwisiunan

& A P

. IuN 2 ¥ WEs

q wnnuszwad “ab = Ja /b e 4
IUN 3 A, Vv
Jun 4 ¥in —

JUN 5 ¥ <>

Usznarludoladoluifimanuasaduasy
1. (p > q) v (ga~p) 2. (~q > ~p) A (~qvp)

3. (pA~Qq) A (g=p) 4. (~p—>q) > (P Arq)

BRANDS
a 4 ¢ o 3 & sy oo
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landassnamans wWIlug1W a5umMsruuygannay

Happy—Pb 4.2 (PATI'\n.8.57) fvual® p, q, r, s WuUszwan

Taofi A1) fdanuasaduia . o o . o
p—>(garn) = win 11 @1aun1sviuuygaunay

IuN 1 1 &
JuN 2 i -
IPUN 3 M A,V
.. e - PUN 4 ¥ ALETS
waz p <> (s v 1) BFranuasaduate L B
U 5 viluady

FoladolUuiiAmanuasaduase

1. (as)—> (A 2. sAt)—>~q
3. (qvs)ep 4. (p—>r)—>s
BRANDS

Se——" S o '3 & oyl = 4
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lanegassnaans wwiauya VS aaidsuas

BRAN-Pb1.1 (PAT1'A.A.53) fuualsi A, B uas C iluusznailaq dolasdelutignéios
1) & A <> B fdrannasaduase wdr (B A C) — (~A — 0) Aeanunasudniiia
2) Uszwau A — [(A A B) v (B v O)] 1ludafisuas
3) Uszwad [(A A B) = C] > [(A > B) = (A > 0O)] Judafisuas
4) Uszmad (A — C) A (B — C) angariuusznan (A A B) - C

Tips gasam a1nag Sup’k

AU ¥ 3)

UHIAA

#oy 9o 3) Uszwan [(A A B) > C] = [(A > B) > (A > O)] \Judafisuas

Wiadodad
WSz NTUA (o)
TAT) = F
(M - F
F Fuldaseiumsuanivlusud (v)

mMswindadauey anody nmssuia Ngdusa
waaan Uszwailudofl \Judadsuas

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
AURAANARAT (96) Tnsansuusuddumaiuand Ui 27 %’Q‘D




SheLL1.1 (PAT1'n.A.53) 1% p, q, r was s Wuusenau
fusznad (p v @) = (r v s) faanuasaduia
wazusenad p o r faanuasuluase  Usznadludelasdeoluifisnanuasauduase

—~

q A~
qg— (pAanl

1) (>pAlg—or) 2) g—=>Ipv
3) (p>s)e (req) 4) (res) A

—

Peach-Pb2.44 (uwIPATI'a.A.55) avRansandoanusalull
P 3, ¢ =5 o a & a
N, p, q, riduusenad 39 p = (g A r) Henannasaluase
wasznan r = [(p = q) A (p = )] Adenuasaduase

Y. MUUAlE NANFuANS Ao {XIx2 < 2x + 3}
wad? Uszwad Ix [3% + 6 = 337X] Faranuasadnase

FolasiolUHagugnsiov
1) n. gn uaz 2. gn 2) . gn uaz 2. /e
3) n. Ba war 9. gn 4) n. Aa uaz v. A

KMK-Pb1.2 (PATI'8.A.52) el p, g, r \rusznad Aansandeanusalull
n. g Ar JZanuasaduase wdipuaz p v [(@ A1) = pl FAanuasandoniu
¥. &1 p fAanuasaduna wdl r uaz (p > q) A r faanuasaniondu

Folasolutiduade
1) n. gn uaz 2. gn 2) . gn uaz 2. /e
3) n. B9 war 9. gn 4) n. Aa uaz . A

FPAT-Pb17 (PAT1'A.A.52) fwiwnslsi p, q, r iduusznaw avfansondoanusoluil
n. Uszwad p — (p — (g v 1) angadudszwand p — (g v r)
9. Usznad p A (g — 1) anganuusznai (@ — p) v ~(p = ~1)

FolasiolUiign

1) n. gn uaz 2. gn 2) . gn uaz 2. /e

3) n. Ba waz 9. gn 4) n. Aa uaz v. A
BRANDS'

Y ¢ o < & o = g
(Summer ceomg) Tassmsuusuddumaiuaud 97 27 ATUAANERNS (97)



FPAT-Pb18 (B-PATI's..51) fviual# P, Q, R, S wJuuszwas Aansandomnuselus
(i) Uszwad (~P v Q) = (R A ~8S) augariu (S v ~R) > (P A ~Q)
(i) Uszwad (P vV R) A [(P AR) = (Q v R v ~8)] 1Uudafisuas

Folasioluiigndov
1) ¥ (i) gn waz da (i) gn 2) do (i) gn waz do (i) Aa
3) do (i) Aa waz do (i) gn 4) o (i) Ra waz do (i) RAa

Peach—Pb2.43 (w3 PATL'5.A.55) dwsuuszwayl p, q, r o delasdelufidudanisuas
) (p=q)=@=0p 2) (p<>q) < (~qg<p)
3) (pAa~q) = ~p) = (p=0) 4) (pa~q)=>~q)=(p=0q)

KAIOU-Pb1.1 (PATI'A.A.53) 1 p was q 1uusznasila doladelutifinanuasadufia
) (p>avp 2) (~pAQ) >q
3) [p>a) Aapl>q 4) (~p—>q) © (~p A ~Q)

Happy-Pb 4.3 (PATI'#.a.57) fuualsd p, q, r was s Wuusznasla
Rsondoanusdolui
(n) fuszman (p v q) <> (r A s) wazuszwan p Jaanuasuduade
warasulddiusznay s Bemnnasaluase

(9) Uszmad (p A q) > (rAs) auyafutszwad [q > (p >Nl Alp— (@ —9)]

olasolutignéion
1) (n) gn waz (2) gn 2) (n) gn ug (1) Aa
3) (n) Ba wel (2) gn 4) (n) Ra waz (2) Aa

Sigo-Pb 4.4 (PATI'R.a.58) 1% p, q was r Wuuszway
Rasandonnusdaludl
(n) & p— (g A Januasuduase
wé (p = q) « (p = 1) Fanuasuduase
() & p— (gAr) daanuasaduia
Wi l~p—>ag) Arlv(pv~r) fmanuasaduase

foladoluiignsos
1) (n) gn wae (2) gn 2) (n) gn ug (2) Aa
3) (n) Ha ue (2) gn 4) (n) #a was (2) Ha

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
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landassnaans unII5U9USHITILUSIAL?
BRAN-Pb1.2 (PATI'S.A.53) MUAHALDNANTNANS F LUAY09a1HINASY

) wnw Vx+1)2 =x+1

P
QX) WNK /X +1 >2

LA

Foladoluiiamanuaseasedrniuuszmayd Ix[P(x)] > Vx[Q(X)]
2) Ax[P(x)] — Ix[Q(x)]
4) AX[P(x) v Q(x)] = V¥x[Q(x)]

1)
3)

~P(x)] = Vx[~Q(x)]

Ix[
Ix[P(x) A Q(X)] = VXIP(x)]

NaDate-Pb1.3 (PAT'#.A.56) Munals P(x) wnu

waslyd Q(X) wnw [2x + 11> x - 1
AANFNTNSudala

'
=

1) (-0, -4)
2) (-5, -1)
3) (-3,2)
4) (-1, o0)

Happy—Pb4.4 (PAT'W.8.57) MURALAONANTNANS Ao LBAZOYT1HINIZIUIN

Asandoanudaluil

(n) Vx[IX% - 5x + 4l < X2 + 6x + 5] FArAnuasuduase
() Wx[Ix? - 11 > 2x - 2] fanuasadunia

foladoluiignsos

1) (n) gn uaz (¥) 9n
2) (n) gn e () Aa
3) (n) Aa wei (2) gn
4) (n)

n) Ra was (2) He

BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27
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landassnamans uwa15U9UsH0d 2 Fausts

(%3 J =

ShelL1.2 (PATI'n.A.53) Fnustonandusing fe (-1, 0, 1) elaselutignéios

1) VxVylx +y+2>0] #aanuasaduady

2) Vx3ylx +y > 0] fananuasaduwio

3) IxVylx +y = 1] fananuasaduwio

4) IAy[x +y > 1] fananuasaduwio
WWIAA

BIRNANTNANS Ao {-1, 0, 1} BuatldRasanAANNISIZoLFassLEaN

=4

(1) RAe, \ovann VxVy[x + y + 2 > 0] fdanuasaduia
WSz H X=y=-1
fivily (-1) + (- +2>0

2>0 Wi

(2) An, evarn Vx3ylx + y = 0] feannasadinase
% x \Ouaundnlaq W {-1, 0, 1}
Wony=-x ald x+y=020
foriu VxAylx +y >0l =T

o

(3) gn, WHovan IxVylx + y = 1] Feranuasaduiia

- \fle =7 i Genll § =%
il (-1) +1=1= 0=1 (D)
- fle X=0 Pl y=0
firnld 0+0=1=0=1(Jua)
- fle X=1 Pl y=-1
il 1+ (-1) =1 = 0=1 (Jwfa)

(4) A, WHeovan IAylx + y > 1] Faanuadaduade

WS1IENH X =y =1

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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Sigo-Pb1.2 (PATI'n.&.57) 19 R unulzn2ouiiuinasy
MUHALLNANTNANS Fo {x e R10 < x < 1}
Rsondoanusdolud

(1) IxVyIx2 - y2 <y - x] Aeanuasaduase
() WxXVyllx - yl <1 - xy] 8ehanuasaduade

folasolutignéion
1) (n) gn uaz (¥) gn 2) (n) gn us (2) A
3) (n) Ba wei (2) gn 4) (n) Ra waz (1) Aa

KAIOU-Pb1.2 (PAT1'.f.53) fioladeluiigniios
1) donanduing fe (-1, 0, 1} AANuasezew VxIy[x® + x = y2 + y] {Wuha
2) fuonananins Uuonroud wINase AANasrey Ix[3X = log; x] 1Wuade
3) duonanduring uizazovdiuinasye
fiaszovionnu VxIy[(x >0 Ay <0) A (xy <0)]
Ao IxVyl(xy <0) > x<owvy>o0)]
4) Gruenandnrmsidnisnzoduinan
fiasveedoany Vx[(x > 0) = (x3 > x®)] @ Ix[(x < 0) A (x3 < x)]

FPAT-Pb21 (PATI'n.A.52) fnuaenanannns U = {n € I" | n < 10}
FolasolufifiFnanuasaduia
1) IxVylxy < x + vl 2) VxWyl[(x2 =y2) - (x = y)]
3) WxAyl(x # 1) = (x> y?)] 4) 3IxAy[(x - y)2 > y? + oxy]

KMK-Pb1.1 (PAT1'8.A.52) Mudalflonnnduinns fe (-2, -1, 1, 2}
Uszlualudioladoludifidanuasaduie
1) IAyx<oAlXl =y + 1] 2) IxVy[x <y A =(x +y) >0]
3) Vxdylx +y=0vx-y=0] 4) VxVy[Ixl < lyl v Ixl > lyl]

FPAT-Pb22 (PAT1'#.A.52) muualdonandusimsg fAa U = {{1, 2}, {1, 3}, {2, 3}}

olasolutignéion
1) UxVyl xNy # O ] 2) VxVyl xUy=U]
3) Vxdyly#xAycx] 4) IxVyly#x A ycxl

BRANDS < o '3 & oyl = 4
(Bummer comg) Tassnsuususdumaiuaud U7 27 ATUAANERS (101)




langdassnamans wWIgNgaNIa

Ny aNNR &g : Sy, Sy, Sg, .., Sp

A& P
FoanufanaazanmaanKa Ndowlio [S; A S, A S A ... A S]] > P . Uuaafsuas

WAV18731 ASIVHOUFHIMAEHNA 191101 “(1919) N9nae 11 A 1) —> wa” 1 udah lnudafisuas

FPAT-Pb23 (B-PATI'a.A.51) % P, Q, R tnusznasl Rnsanmséramauasielud
wmg 1. P> (~QVR)

2. QVvR

S vuUsznarludola Fvasvildnmssanmranaingn aumaanna

1) ~P 2) ~Q 3) Pv~Q 4) PVR
3525
doo o 1) ;

Wadatnudenngan

Nniudl (@) (T = (5T VF)
=(T> (F vF) =(T—> (F) = F doldasoiumsuanfoluiud (e)
mMs\indagaudy waned mMsduwia Wausa wanui Usswaludodl Jdnudadsuas

oo tandgdedl WUuw deanuiianimaanna ¢y aou
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dsUn1wsou “szuuvIUIUDSY”

ulawaznoandodou

wldnnsoondodau Wiyl
suudmIneSe  Menfiuude

5.00% W aaniHiy

W arndani
/ B PR INET
m ngufduau
m vmadisfinriuazniasany
< B Arudiiusuasariiu

| wistreuacBna s
® i lneudlf
W AFULATBYNTUSITUR
drsiuuaraunsutafuiin
Tandimaflnduudtafain
ininda

1. langssuudwanase uwinguiumauindo
2. langszuuad1uInasy wIIaNAISHIHIN

3. landszuugrwanase uwaudoanns

4. langszuudIWINasy WWIAFNNISATANYSEH

5. langssuua1uInasy wHIMAoaNAISAIANYSHd
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langszuua1WInasy uwINguiuNAYED
FPAT-Pb32 (B-PATI'a.A.51) 1% ¢ Wumas uas P(x) = x3 - 3x% + %x +5

61 P(X) 115678 X - 2 LBRDLAWLYINAU 7 Wan P(% + 2) wihAudaladalufl

1) 31 2) 33 3) 35 4) 37

Sigo-Pb 1.20 (PAT1'#.A.58) Muuali R unuongovdiwinase 194 f, g uar h 1Juileddunmuwnain
R1U R Taefl f(x) = 2x - 5, (Flog)(x) = 4x
waz (goh)(x) 56 X - 1 LaANFoLAY iy -21

' '
=

¥ ¢ Wudmamdnuinfidesiigafidoandoviu hix - ¢) = x> - 3x% - 2

o
=1

Aasandoanusaluil
(n) (foh)(c) = 23 (2) (h+g)c) =35

foladoluiignsos

1D (n) gnuwas (2) gn 2) (n) gn wel (2) Ha 3) (A) Aa we (2) gn 4) (n) Ha was (2) Ha

langseuuad1Iua5Y WHIATNNISHHHIN

FPAT-Pb34 (B-PAT1'n.A.51) 1% A = {x | x € T uaz x3 — x = 0} waludeolasdelutivihiu A
1) {x|x e Ruazx? - x*=0} 2) {x|x € Ruar x> + x = -2x}
3) (x| x eIuazx?-1=0} 4) {x|x e Tuar x% +1=-2x}

FPAT-Pb35 (PATI'f.A.52) el S = {x | X3 = 1} wsludeladelufiviiuiem S
1) x| x¥=1} 2) {x|x°=1}
3) x| x3=-1} 4) 4| x Tt

FPAT-Pb36 (B-PAT1's.A.51) 1% A \Juwasinauzevanms x* - 54/2x2 + 8 =0
NaUINYOVENN BN INaSIUINgeY A whifudalaselui

1) 18 2) 24
3) 4/242 4) %162

FPAT-Pb37 (PATI'#.A.52) fvuals S \wwammauzevanms 2x3 - 7x2 + 7x - 2 = 0
NAUINYDYENNBNTrNAZaY S wihiudalaseluil
1) 2.1 2) 2.2 3) 3.3 4) 3.5

KMK-Pb1.4 (PATI's.A.52) 1% A Wnmgamaouzeeanms X3 + x° - 27x - 27 =0
waz B Wugamaouzavanms XX + (1 -+/3)x° - (36 + 4/3)x -36=0
ANB Iuduisnzevdsluoladolus

1) [-34/5, -0.9] 2) [-1.1, 0]

3) [0, 34/5] 4) [1,5+/31
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langssuuaI¥INaSy wLIADaNAS

FPAT-Pb39 (PAT1I'n.A.52) in S = {x € R | (X - 1)(@ - 3) < 15} § a \Dudwmniifidwiosfigaln

wazfl b Wudmaniifeinndgeln s uéa (b - a)2 fawihfuwrila
1) 24 2) 12 3) 6

4) 3

Happy-Pb 5.1 (PATI'#.A.57) 1% R unuiwazoviiwinasy i

A= {xeR|x2+\/x2—3x+4>3x+2}

waan A uduisnzevdaladoluil

Wy=Vx2-3x+4 2zl y>0uazx2-3x-2=y2 -6
X2+ \/x2—3x+4 > 3X+ 2
(X -3x-2)+ x> -3x+4 >

0
(y2-6)+y > 0O
(y+3)y-2) > o
+
0

WSIENY >0 —>Yy+3>0 Fond 4 (y + 3) Winiteaoving

kg i
LS D
2 > 4
XX -3x+4 > 4
X2-3x > 0
x(x-3) > 0

2zlé (x < 0 ¥89 x > 3) ¥l A = (-o0, 0)U (3, )
Fti A = < (-00, 0)U(3, o)

1. (-o0, 2)U(3, 4) 2. (=00, 0)U(3, o0)
3. (-0, -1)U (4, o0) 4. (-1, o0)
38489
S8e%e

BRANDS

S o < & oyl
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langssuuauINasy uwAoanns Aaavain sulagmunidy Ay 0

FPAT-Pb4l (B-PATI'a..51) 1% X = {x | (x=2)(x+3) < o} waz Y = {x | X € X uas x < 0}
(x +4)(2x -1)

p L*ﬂuam%ﬂﬁﬁmmmﬁq%aa X Uas q Lﬂuam%ﬂﬁdmmﬂﬁqmaa Y w1 Ipgl whiudolaselud
1) 6
2) 8
3) 10
4) 12

4 2
X" -13x° +36 5 o

X~ +5X+6
& a Uuarndniifiedosfigaluon AN(2, ©) waz b Wudanaseauiifcmuniigs loy

FPAT-Pb43 (PATI'n.A.52) 1% A Jwafmaauzavaanns

beA

=b.

wa1 a2 - b? fawrihAuwile
1) -5 2) -9
3) 5 4) 9

(2x+1)x-1)

FPAT-Pb42 (PAT1'n.A.52) 1% X @0 1gaA1AaUZ090aNMS 5 x >0

Y Ao wamnoUovaanNms 2x2 - 7x + 3 < 0 A1Yev 6a - b fewrinle oo XN Y = [a, b)
1) 4 2) 6
3) 8 4) 10

landszuuawInasy uwaudoanms Gaavain sulaguni [y o

KMK-Pb1.5 (PAT1'9.A.52) TuANALE S = {xl X > X+ 2}
X2 -3x-2 x2-1

Fuludoladolutiluduisnzes S
1) (—o0, -3)

2) (-1, 0.5)

) (-0.5, 2)

3) (
4) (1, o0)
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AUAAERT (106) Tasansuusuddumasuand Ui 27 @:;;’L“D




langscuuad1mInaso wauAanmsaanysad

Happy—Pb 5.2 (PAT1#.8.57) &1 A \Jueadnougeuanms [2 - 2x| + [x + 2| =4 - x
wa7 A Wnduazevialasolui
1) (-4, 0) 2) (-1,1)
3) (0, 4) 4) (-3, 2)
388 1
38dm 2
3825w
[2-2x +|x+2 = 4-x
2k -1+ x+2 = 4-x
LUNNSERAA
NS 1 x < -2
201-x)+(-x-2) = 4-x
-3X = 4-X
-2x = 4
X = >< M dumeaululd
. WAMARUNSHIN 1 = &

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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nsein 2 2<x<1

2(1 - x) + (x + 2)

4 - X

4 - x 4 - x Jwasaane

S XeER
| GRANRNDUNSERT 2 xXeR A-2<x<1

= [-2,1)
nSEIA 3 x> 1
2x-1)+(x+2) = 4-x
3X = 4-X
4X = 4

. wemAaunsdif 3 = {1}
vl lwasAoUYaIaNMS Ao waraaunsdifl 1 U nseifi 2 U nsdifl 3
Fo @ U [-2,1) U {1}
Ao [-2, 1]
A=[-2,1) U {1} =1[-2,1]
A=c (-3, 2) aau o 4.

Happy—Pb 5.3 (PATI'H.A.57) el a waz b WudwimaSevin uaza < b
wafAaUYaYaNMS |X - a| - [X - bl = b - a whifudeladelud
1) {b}
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landszuuagmanade uwudoanmseanysad wuuRuduiduadniadnaaed

KAIOU-Pb1.4 (PATI'#.A.53) fviualy A = {x eRI \/x2 -6Xx+9 < 4} o R Ao 1wmzo9diuinase

foladoluiignsos
1) A'={x eR|I3-x >4} 2) A" < (-1, )
3) A={x e R|x<7} 4) Aci{x eR|lx -3l <7}

BRAN-Pb1.3 (PATI'9.A.53) 1% T uNwan209anuiudin was P(S) WNHmIiostsngousn S

W A={xelI|llx-1<8 uar B={xeI|3x?+x-220}
foladoluiignsos

1) uInaNBnyey P(A - B) wiinu 4 2) danauBnge P(I - (AUB)) whru 2
3) P(A - B) = P(A) - P(ANB) 4) P(A - B) - P(ANB) = {{o}}

landszuuagmanade uwdoannsaanysad wuuRnsuinduadndadusuds
FPAT-Pb46 (PATI'A.A.52) fwuald A = {x | Ix - 11 <3 - x} waz a JuauBnaunfigaze A
Aoy a ogludiala

1) (0, 0.5]
2) (0.5, 1]
3) (1, 1.5]
4) (1.5, 2]

Happy-Pb 5.4 (PAT1'\N.2.57)
MuualE A WHoR209914INISY X UNATIIRAADUIDIaNNS
. 4x s — 3x -
4X™ -8X+ 7 4X"™ - 10X + 7
waz B 1Juwn209d11Inase x nonnafldudnouzavoanms

X2 - 2x| + X2 > 4
Aasandoanusalui

(nN) AcB

(2) duIUNENBNIDIW DS IEATDY A B Wiy 2
foladoluiignsos
1) (n) gn uaz (¥) gn 2) (n) gn us (2) A
3) (n) Ha ug (2) gn 4) (n) #a was (2) Ha
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laneszuvuauanas wwwmdoannsaanysod WuRLsUaovig
FPAT-Pb45 (B-PAT1'9.A.51) t1979 (a, b) \UJuwasmmauzavaanns 2Ix + 31 > 3lx - 2l wdr b - a

whudolaselud
1) 11
2) 12
3) 13
4) 14

langszuvuauanady wwwdoannsaanysad wuuUantdulaufens

Shell1.4 (PATI'n.A.53) 61 A = {x eRI %> 1} wal ANLo, 1) wihrudela

—
~
TN

Wy Wy Wi Wi
—
Ne— ~———

wiro
~—

N
~
—_

~
~—

w

-
TN TN
njw
~—

NaDate-Pbl.4 (PATI'#.A.56) FANALA R WNHLEAZDITIHINISY
W A= {xeR|2x-5+Ix<7}
was B

{x € R|x° <12+ Ixl}

Aasandoanusdaluf
n. ANBc{x e R|1<x<4}
2. A - B 1Jwaaanda (finite set)

FolasiolUuiigndiov
1) n. gn uaz 2. gn 2) n. gn was ¥. Ba
3) n. Ba war 9. gn 4) n. Aa uaz v. A

Sigo-Pb1.5 (PAT1'H.A.58) 1% a \Juswanase lefl 0 <a < 1

LWARADUYDIDANNS % > 1 1Juduimnvovioladoluil

oo 1 g1

1) (~o0,-1) 2)(1,1_8)
1 1

3 (1.3) 9 115
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W noqufidiuou

B s1Rdlafns s AlazA1AEANTIY
B anufadufuasaiiu
1 wsnduazAmafitusd

o i lneudl

B AWNILRAUNTUETTUAT
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Tandigaflwduuitafiulin
wniinda
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1.  landisenagiaiasicy

2. landnadansiy uwivna

3. landmadansiy uwanisilual
4. landmadansig unas

5. landniadansaiy wwilsiwasiual
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1591AEIATIAS IS

e e S mmimmisiisisisisiisisisisisiss <
. @ §as LU wuigu n imden !
. 1
! Tunselifigaavon n 9azovgy n wdsula : (x;, y1), Xo, Vo), (X3, ¥3), ooy (X1, ) i
: !
. X a !
| W avmiwiivevgy L1 ABCD Wfio A(1, 3), B(2, 0), C(5, 7), D(-1, 5) ;
: uHIAA '
. 1
! (s, 7) !
! 1
: :
: i
: :
! i
; D(-1, 5) !
. 1
: :
: :
! A1, 3) i
i B(2, 0) 1
: ;
' wannisloges i
: !
. a v P 2 P 4 1
i 1 BRARIINYAlA Fovasrnudiugaui :
: 2. wlufialafianile i
. 1
I L ;
S SOOI (s !
! 1
- TP . ;
: i
: :
I J9A755530 i R I AR W N :
L. 7
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laneisgraeingasied uWamnuisy n 1nden

BRAN-Pb1.9 (PAT1’.A.53) % ABCD \Jususimdsndifigaven
Ju A2, 3), B(2, 8), C(4, 4) uaz D(0, -3) finflveusudinasu ABCD whiudeladelu

1) 16 ens19uHY 2) 32 ens19nHIY
3) 10413 ans19nHIY 4) 26+/10 AN 1NHIY
554599

Tips a1nAg Sup’k

35959 BRAN-PbH1.9 siou 2) Y
A
g7 1 91nsU P(-2, 8) B(2, 8) Q(4, 8)
#uf [PQRS]= PQ-QR =1-2 - 4l1-3 - 8l = 66
. X . C(4, 4)
WuA [ABP] = 5 -AP-BP = 5'8 - 3|l-2 - 2 A(-2, 3)
= 10 1S 1IUHIY
#nd [BCQ] = %-CQ~BQ=%I8—4II4—2I > X
= 4 eNSWNHY
S(-2, -3) D(o, -3) R(4, -3)
#ud [COR] = % CR-DR = %|—3 _alla - ol

= 14 915 IIUHY

At [ADS] = % -AS DS = %l—e, - 3ll-2 - 0l
= 6 ANSIINUHIY
oA 2 9z AwA [ABCD] = [PQRS] - [ABP] - [BCQ] - [CDR] - [ADS]
Wi [ABCD] = 66 - 10 - 4 - 14 - 6 = 32 NS 1UHY
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4 )
@ @95 1.1l gasscgcsenIvgadoavga

Y

1 A= BB = g Xy -y |

P1(X1' yl) e /
/ LU R9ANTTYLANITNINGQR A5, -4), B(7, 8)

359
> X
AB = (5-7)% +((-4) - 8)?
P(x,V.)
2 2 2 _ (_2)2 + (_12)2

@ 395 1.2! gasganvnawwwssHIgagavga

Y
A T T TTTTTTTTTTTTTToTommomoosomsomooooooomoomoo-ooen \
! < ! — X7 + X + H
P(x,y) L AAMNNANIITHING PP, = (71 2 1tYe y2) :
WUt ol 2 2 5
P(x,Y,) -7 " ’
- LU AMRRAINAGIENINGQR A(5, -4), B(7, 8)
> X oy = -
35v1  aefenans = (% (4)%8)
= (6,2
" J
BRANDS
Dgm—

AEAANENS (114) Tassmsuusudusiodunsd 17 27 Gomme com)



e )

@ 395 1.3! gasmgavaty Welvigafivnaty uazgauaredniunide

Tips a1nAg Sup’k

""" (6 2) wiu e (6, 2) \Ungaiunanvszwinuga A(5, -4), B a9y B

o

3571 aundd 9@ B(X, y)
(6,2) = amfvnaiy =(M ‘47“’)

1 2 ' 2
_ 54X _ 4+y
6 = 5 , 2= 5
7=x , 8=y
B(x,y) = B(7,8)

. J

NichTor-Pb3.1 (w43 PAT1'5.A.54) iviuald AL, 3) Lﬂu@@ﬁaﬂawaﬂaa oP Wffe O(-1 , 2)
WINAAAYA P Aou

o

3571

BRANDS < o '3 & oyl = 4
@gg‘@ Tassnsuusundumasuaud U 27 ATURAANERS (115)




FPAT-Pb4s (B-PAT1's.A.51) 1% ABCD \Jugimasusuamudogluszunu Xy
& A=(-3,-2), B=(1,-5),C=(9,1) udr [BD fewiuialasolus

2
&

1) /o1 2) 10 3) V97 4) 10+/2
ada [~3
35AA539
B)
Tips a1nAg Sup’k
P 3 Sub c(9, 1)
A(-3, -2)
B(1, -5)
ad_o = d o
35950 & WgaHgasaa naufiseradia
o D, y) LU N OV EMAYNAN WYY
JUN 1 — .
(o, 1) CAAAHILAsUIAS VI KUAZTH
A(-3,-2) ANNIS
B(1,-5) [3AAvna19z0adunuevyn AC = 99 G = 3ANINAIIYDILEHNLEIHN BD
! |

}

([—3]+9 [—2]+1) - (x7+1 Y+[—5])

2 2 2 2
[-3l+9 _ x+1 . [2l+1 _ y+[-5]
2 2 - 2 2
5=X H 4=y

D(x, y) = D(5, 4)

il 2 9z [BD| = stus BD = \/(Ax)2 (AP = V(B-17 4 (41517 = V37 mou

AMAAERNS (116)
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langiiaanissrnainiinsis
KAIOU-Pb1.15 (PAT1'H.A.53) 1% ABC Iusumumasafil A0, 0) was B(2, 2) Wwaawen was Cx, y)
\Hugavaaluanma (quadrant) 7 2 fivihlsidhn AC enauindudnm BC dhituflvesanaimaun ABC fidn
WU 4 95199y w9 C aguniduasaludiola

1) X-y+4=0 2) 4X+3y-1=0

3) 2x-y-3=0 4) X+y-5=0

KAIOU-Pb1.9 (PATI'fi.A.53) 9 A(-3, 1), B(1, 5), C(8, 3) waz D(2, -3) \Jugnvenvasguimaon
ABCD #olasialutifia

1) é1% AB 21unusn DC

2) HAUINANNYIZEWEH AB U DC Winfu 104/2 nay

o

z o o a9 '
3) FTYLENRINAINYA A IUsmLaumsawmm;@ C waz D dannu T NUHIY

4) szezeuanaInNge B lUSudunsefidinuge C was D HenrhfAu % iy

FPAT-Pb49 (B-PAT1'n.A.51) W% A(-1, -1) waz B(1, ¢) 1fugaluszuu XY & L ifwdunsedoriiuge
A, B wasfanugduvingu 3 wENAUASIRTANNTWIAU -2 wask1uqa B arfanmssvdoladalui

1) y=-2x+7 2) y=-2x+5

3) y=-2x+3 4) y=-2x+1

Shell1.9 (PATI'n.A.53) sUamumasy ABC fi ABC Juyumn wazdussedhuyuanned 10wy
MATA209a A uazga B Ao (-4, 3) uax (-1, 2) MmMua1eU wdIanmMsiduasludolariuga C

1) X+8y-27=0

2) 8x+y-27=0

3) 4x-5y+3=0

4) -5Xx +4y +3=0

Sigo-Pb 1.17 (PATI'W.&.57) \duasy Ly W1naa (-2, -4) fanudududwimfuuin wasdaunu X waz
Y flgn A uaz B suadiu lnsfinauangesssosdiaunu X uasssosdiaunn Y Wiy 3 mie 1duase L
YU AULEHASY Ly wazkiuga (0, -13)

i C 1fugaumdunsy L, Taufl CA = (B wdituflvevauimdsn ABC whiuAmsiomiay

1) 8.5 2) 7.5
3) 6.5 4) 5.5
BRANDS

Y ¢ o < & o S 4
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4 N

@ 595 1.20 [Usianduzovga P umduasy L

\% L FAS STHTISIUINga P(xq, y1) NuLduAse L Ao |
A v Q '
: g = A +By+dl |
]
P(Xl’ yl) | A2 +B? E
&% L:Ax+By+C=0 1\ J
\\

\

\
0 > X e ~

/ S22 1.20!
- 4
\ J

)
o

NichTor-Pb3.2 (w43 PATI's..54) aumszesynafidniianainge P(3, 4) luadunse 3y - 4x = 15

Happy—Pb 6.1 (PAT1'\.81.57) 1duase L fanudiariiu m teedi m < o
wazkuge A Fuidugadagondunse X - 3y + 1= 0 Waz 2X + 5y - 9 = 0
fszazmuanid@uasy L ludeqa (0, 0) widu k widiy was k2 + 2m =1
wdranmsondunse L aseiudoladolud
1) 2x+y-5=0 2) 3X+y-7
3) x+2y-4=0 4) X +3y-5

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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Happy-Pb 6.1 sau 1.
LIIAA
ufi 1

WASSUUANANS X -3y + 1 =0 Lag 2X + 5y - 9=0

2legasinoudunservaoad Ao 98 A2, 1)

Jufi 2
WEHASY L fanuduindu m < 0 Suanud anmsyee Lidwy = mx + ¢
Jufi 3
wel L ruga A2, 1) fde eldom+c=140Cc=1-2m
Jufi 4
wsedn Kk iluszzmueainiduese L ludeaa (0, 0)
otk = M@ -100)+Cl ___Icl
m? +(—1)2 \lm2 +1
dufi 5
} 2
nnkZ+2m =1 a:lé . +2m = 1
m- +1
2
(1 22m) [BA N
m~ +1
(1-2mP+2m(m?+1) = m?+1
(1-2m)-(1-2m)(m?>+1) = o0
Q-2m1-2m-(m2+1) = o
(@-2m)(-2-m)m = 0O
m = 1 -20
2

v
<

dufieudi m<oolgm=—2vlfic=1-2m=1-2(-2)=5

o

SN ANMSTONLENASY L 9glugU y = -2X + 5 150 2X + y - 5 = 0 Wiy
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A1AAANSIE : IANAN .

@ 595 2.1 2vnan

se¥al Aouldgns dnUszans wih X2, y? douwhiy

awmsguﬁazu ANNISHIASFIH
X +y? + AX+By +C=0 (x-h2+(y-k2=r?

Ca

a0

ol

HYNA

¢

a o v o

Jd naiad a1iuag Sup’k Souwnaiuil Sup’k wardldiay

WhaNHWAFovEvE1AEY  Aogaguenaty Au sad lv  audnaivedd (h, k) = (—%, —%j

Aoweedoluadernfn  UsssddalUmauloazzen  uwetluldmedolly Aawlaulas osmms el fsla

SAN Ao SANAUINYDY AIAVAOIYDN. ... (11 BN
whrbolaiuogfian azlvioaniveyfila AurluimeEde
......... FUATLAT oo

Faanduwduls adnavatluauiin

NichTor-Pb3.3 (113 PATI's.A.54) avsnaagudnatoiassa@lioag x2 + y2 + 2x - 4y - 15 =0

BRANDS
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4 \

38n1sasrnaaud galaeglu wSoagun wioagnanvnas

4 N N N
A A A
X% + vy = 25 ffu P(1, 0) X2 + y° = 25 flu P(3, 4) X% + y2 = 25 ffu P(7, 10)
12 +0%<25 32 + 42 =25 72 + 102 > 25
N 2N B AN %

AIsTaaunsiioeisy (x - h)? + (y - k)? = r2

wdounuen 98 P(x,, y;) fiaulauds

Asaii 1 (x; - )2+ (y; - K2 <12 ugaeh 9 P ogluianan
asadi 2 (x, - )2+ (y; - K2 =12 ugaei 99 P oguwidnsoudnan
Asain 3 (x - )2+ (y; - K2 > uaaedn 99 P aguanienan
wsommndalusy x° +y?> + Ax+ By + C=0

wdounuen 98 P(x,, y;) fiaulauds

g 2 2 y ;
AsednN 1 X1 + y1 + AXl + Byl +C<O0 LA fq@ P asﬂmma‘u
. 2 2 : . o
sednNn 2 X1 + yl + AXl gt Byl +C=0 LN ﬁ;@ P E)EJ‘U‘HLHHSE)‘U’J\?HBN

PP 2 2 : |
nsedn 3 Xp+y; + AXl + Byl +C>0 LaANII1 3@ P aguannNan

\ /

NichTor-Pb3.4 (uw3 PATI's.A.54) avasiadoudi 9@ AL, 3) agidinuln wsofuuen

We 00 UNLANSOUWZOY X° + Y2 + 2X - 4y - 15 =0
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landniadansag uxIrvnay

PTOR-Pb3.5 (uw3doaouasy PATI's.A.54) &1 P \Uugaunignan x2 + y2 + 2x - 4y - 156 = 0
floeflndqn A1, 3) mnfiga udaszuzmeann P lugadunasa 3y - 4x = 15 fawhla

354 WiWvas Sup’k aewluneiszgn Brand’s Summer Camp

3535v
P 2,2 -
IUA 1 X“+y +2x-4y-15 = O Tips a1nAg Sup’k
JagUMATTDITNYS
(+2x+1)+(y2-4y+4) = 20
(x+12+(y-22% = 20

2
(x+12+(y-22 = +20
nanfigagudnanedi 0(-1, 2) $afl r= v/20 = 2+/5 mihe

$uil 2 90 P(a, b) unananfieylng A1, 3) anfian

Ao 9a P fivhls 0, A, P ogunidunsaivaiu (gsu) Y

A
e OA = \/(1— -1))?+(3-2)° =5 = % P(a, b)
4 I3 = -
2z A Wwgenunaivgoy OP > AL 3)
Jg a-l  _ L BbESON N
e = 1 uae =='3 o(-1, 2)
2 2
a = 3 uac b = 4

acdu Wingovya P Ao P(3, 4) /

gufi 3 PMSTYLUAN P AULEUASY 3y - 4X = 15

Ao szEziien P AULAWASY 3y - 4X - 15 =0

d = 13(4) - 4(3) - 151 Wiy = 3 wHY
32 4 (-4)2

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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BRAN-Pb1.8 (PAT1'9.A.53) Ransandonanusaluil
n. X2+ y2 + 6x - 4y = 23 Wuanmsnand

o o

NAEAULEHRSY
Foflanmsidu 21x + 20y + 168 = 0
3. y2 + 16x - 6y = 71 \luaumszeamsiluafidgaveadi (-5, 3)
wazqelaf (-1, 3)
olasolutignéion
1) n.gauaz 2.9 2) n.gauaz 2. AR 3) N RA uaz 2. 9n  4) N. B uaz 2. [e

NaDate-Pb1.8 (PAT1'f.A.56) Wimsiluan P Hanmsilu y? - 2y + 6Xx + 4 =0
daunameniiveiuaelniagonrslua P uasduiafuidunse 3x - 2y - 6 =0
o4 99 (4, 3) udraumsaevienaunsaivioladelus
1) 7x° + 7y° - 4x - 82y - 55 =0 2) 7x° + 7y? + 4X + 82y + 55 =0
3) 7X°+ 7y - 4X + 82y -55=0 4) 7x° + 7y° + 4x - 82y + 55 =0

KMK-Pb1.9 (PATI'n.A.52) vinalid A = {(x, y) | X2 + y? = 1}
waz B = {(x, y) | x° + y? — 10x - 10y + 49 = 0}
i p e Auaz g € B ud ssozmusnniigafifululdszrinega p was q whiudelaselud
1) 5+4/2 wie 2) 2+ 542 why  3) 24/5 wie 4) 5+ 2+/5 wiw

BRAN-Pb2.34 (PATI'5.A.53) 90 A(1 , 0) uazqe B(b , 0) ife b > 1 1HugaUaszeadurugudnans
YOUNANNNIY

tidumse L suga (-1, 0) wasdudaiugnanell Hanuduiyiniy % wad b whiurile

FPAT-Pb50 (PATI'f.A.52) fnuelii wnansUnilafigagudnanaatifige (2, 1)
didududanandign x = 1

Sl P Ik A R Tatl % wargatudalasioluloguniunaniirvua
3

1) (o, 1) 2) (0, 2) 3) (1, 0) 4) (3, 0)
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landniadansag uwansluar

i o c>o0 ! lawsnednd o c <0
i |
I e :V —
¢ x—h)2=4cly—k
| ( ) (y ) | (x=h)2=4 cly — k)
| B —m ——
B —m T ——
I +F
|
iv (h, k) :
: Wulasnesnd !
! |
| |
|
AN Ao V(h, k) AYDA Ao Vv(h, k)
QAN H Ao F(h, k +c) AL Ao F(h, k+c)
dnlowsnegnd Ao y=k - c ulawsnednd Ao y=k -c
wulpranedng Wloc>o0 wulaisnesnd e c <o
P — —
P — —
(y— k)2 =4c(x-h) (y_ k)2 =4c¢(x=h)
—————
e —
pElblY fa  V(h, k) pllibl Ao Vv(h, k)
AL fo F(h+c, k) oA Ao F(h+c, k)
wulaisnesnd  fo x=h-c Eulaisnesnd o x=h-c

e © gasHANWIAINENHE Wi Anrgndounas
WS WIstua W (U AT azldgasifienii wedn AouLnHAT asunuAl ¢ e
Twrhwouieniu misiluan asaven AU o aldgasilfiont wedn aouwnua azunual ¢ sufiu

BRANDS
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$19819-ST-Pb 1 2998 UN8dnuL2auNs INMSINUANTIRENMS X° — 8X + 12y + 28 = O

FIOU ..o
\dulasneasng
uHIAA X°—8X+12y+28 = O
X2 —8x = -—12y-28 v
X2 —8X+4%2 = —12y-28 +4°
X°-8X+16 = —12y—28+16 oF
X°—8X+16 = —12y—12
(x-4)2 = —12(y+1)
Weurugas (x-h)? = 4cly-k)
—h=-4, —k=+1, 4c=-12
h=4k=-1, c=-3
YDA #a V(h, k) Fo V(4, -1) Fo V(4, -1) Ao V(4, -1)
AL Ao F(h,k +c) #aF(4,-1+{-3) H@AoF(4, -1-3) FoF(4, —4)
ulasnasnd oy =k — ¢ foy=-1-{-3} flay=-1+3 flay=2

n. V(2, 4), F(2, 3)
a. V(2, —4), F(2, 3)

F9819-ST-Pb 2 anN15P99N1sItuaT Y2 — 4y —4x —12 = 0 Hyavoauazgalniamudols

9. V(4, 2), F(3, 2)
v, V(—4, 2), F(=3, 2)

WWIAA
\dulasnesng
y2—4y -4x-12 = 0
y2—4y = 4x+12
y2—4y +22 = 4x+12+ 22
P-4y +4 = 4x+16 -1
(y=2)2 = 4-(x+4)
Weurugas (y-k)2 = 4c(x-h)
~h=+4,-k=-24c= 4
h=-4,k=2c=1
AL fa v(h, k) fo V(-4, 2)
AL AoF(h+c, k)  FoF(-4+1,2) AoF(-3 2)
ulasnesnd o x=h—c Aox=-4-1 fax=-5
BRANDS

S o < & oyl
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FPAT-Pb56 (PATI’H.A.52) {niduasdunioriugaiifiauazaauongonisituan

y2 - 4y + 4x = 0 wandulasnesndfian (a, b) wda a + b Fariiudelaseoluil

1.4 2. 5 3. 6 4. 7
LHIAA
uf 1 V2o4y+4x = 0O
V2P -4y +4x = -AX+ 4
(y-2)2 = -4alx-1)
Weuriugas (y-k? = 4cx-h)
-h=-1,-k=-24c= -4
h=1,k=2,c=-1
AL Ao v(h, k) Ao Vv(1, 2)
AL Ao F(h +c, k) FAoF(+{-1},2) Fa F(0, 2)
@ulasnasnd flax=h-c fox=1-{-1} Pfox=2
Fufi 2 nasulisei
\/\ Y 34" 2
F(o, 2) v(1, 2)
o
/ > X

AMAAERNS (126)
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JuN 3 ntang  vonlHaINLERASIRI AR ILEALAT IAUDAYDINISILUAT

)

WuasY L Ao 1duasefidiugadnfia (0, 0) waz yauongavnisitual 9a V(1, 2)

ANMSLEUASY L o (y-y) = m-(x-x)
Ao (y-0) = m-(x-0)
2 -0 0w
Ao (y-0 = T=5 K-0)
foy = 2x
dufi 4
WAFNNSIARA StrIEuasY L Audulasnasnd
L : y=2x— (o)
ulowsnesnd @ x =2 = (o)
wAanns (9), (w) ; .. ﬁ@ﬁuﬁ'qﬂ (2, 4)
Tanglih dafufiya (a, b)
a=2 b=4->¢uina+b=6 mou o 3.
BRANDS

o ¢ o < & o S 4
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FPAT-Pb54 (PAT1'n.A.52) 99insz8zimuszitinggabniaueamsiluan y2 = -8x fULdHmsy 2X + y = 6
1) 24/5 v 2) 34/5 nie 3) 44/5 v 4) 5+/5 Wi

FPAT-Pb55 (B-PAT1’s.A.51) 1% P 1uqadagouiduasy x - 2y = 0 wasndulaisnasndgovnisituan

X2 = 8y srzsziigaa P waztduasy 2x - y = 1 wihiudelasoluil

1) £ i 2) % 1¥UHY 3) 7 BdY 4) L iqe
NG

/5

FPAT-Pb56 (PATI'fl.A.52) nidunsaidunilornuaariifiauazgauonzasmisiluan y2 - 4y + 4x = 0
wazdulasnesndfian (a, b) wd a + b Fawrhudolasdolui

1) 4 2) 5 3) 6 4) 7
KMK-Pb2.8 (PATI'n.A.52) vwisiluaflaaweafl (-1, 0) uasfgaduiaduqgelnia ddunse y = x
Farnsluaien P Lazga Q udd szpemaszninega P fuge Q whduwrile
FOU....ocoiiciee
Happy—Pb 6.2 (PATI'H.A.57) mnuslilawmeslumsuniiofiaumsidu x2 - y2 - 2x = 0
dmsiluanflinAadugafonarvsesdimzendunsefitions:ninagadarenidunsy y = ox
fudurfugevlamesluauazfidulasnasnddudunsafirnugesearivaovaeslameslua
waIENMSTOINIsIlUA Ao dala

1) 9% +12x +12y -3 =0

2) 9x° +12x + 12y +8=0

3) X2 + 6x + 12y -3=0

4) 9x° + 6X + 12y + 5=0

s
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landniadansag unI9s

¥
o

Fenw 25 Ao 1wnYevgalal UWszUTINauINgevszuznyala ludvgaaafiivaeulaafiviiu 2a
A
P
/®\ gns 4.2! | PF + PF' | = 2a
F F "
aAIANIdDISYNI1 99 F, 90 F
2 2 2
(x-h)? , -K° -k~ x-h? _,
82 b2 a2 b2
Y
A
> X B’
Bl
gagaa V = (h+a, k) gagaa V = (h, k+a)
V' = (h-a, k) V' = (h k-a)
gavareunuln gavareunuln
B =(hk+b) B = (h+hb k)
B = (h, k- b) B = (h-b, k)
galWAa galWAa
F =(h+c k) F = (hk+c)
FF=(h-c, k) FF= (hk-c)
ATHYILNHWDN = 28 —> IHIUAUWAH X AMNYILNKLON = 23 —> FHUIRAULAN Y
AMNEINUIN = 2D AMNEIWNKWN = 2b
Wo a #o szur AN 9aaudna1vs audly gauaiunuon
gns 431 a2=Db? + c? Ao szuz N1IAN 9AARTNa15 Al 9auatawnuln
c Ao szur fTean 9aaudnavavs audly galuie
BRANDS'
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Happy-Pb 6.3 (PATI'\.2.57) 205 0anmsidu x2 + Ay + Bx + Cy - 92 =0
W0 A, B, C 1usuanasy
Inuflaagudnanvagfian (2, 1)
wazunuenendugevringegunuln
olasdoluiigndon
1. A+B+C=0

2. ANHEDIANINANYDIWG WU

E)
5

3. SRANINAIISINARAUWNAN X2 + Y2 - 4x - 2y - 20 =0
WRZLARLDNIDY G YN AYINAUS AR D9 INAN

4. WAUINYDISZEzMANgA (2, 6) lUGugalnAarvaove0euswiiu 20 wiae

LHIAA

4

Fufi 1 2038aumsiu x2 + Ay2 + Bx + Cy - 92 = 0 flqagudnanafiga (2, 1)
o x=2P  (y-1)?
AHN1SIS AD 2 tT o = 1
(a) (b)

Y
o

Jun 2 landld wnuonsnduaavwinyovwnuln (Hude a = 2b)

2 2
(x-2) +(y—l)

WeFedovianmsinsuannsg1wlu =1
: ) (2b)? (b)?
AdNszaY 35U
(X®-ax+4)+4(y?2 -2y +1) = 4b?
X2+ 4y’ - ax -8y +(8 +4b%) = 00— (%)
guii 3 Tangly X+ AP +BXx+Cy-92 = 0
Weuru(*) ; X2+ 4y% - 4x - 8y + (8 - 4b?) =
8-4b> = -92
b? = 25

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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Y ]
o

JuN 4 wnw b2 = 25 avlu aums (%)

X2 +4y° —ax -8y + (8-4b%) = 0O
X244y -ax -8y +(8-4-25) = 0
X2 +4y° - 4x-8y-92 = O
Wsuiulangls X+ AP +Bx+Cy-92 = 0
A=4B=-4,C=-38
Fasurdoaovduysoidefion
2
(x-2% , y-D° _,
100 25
_h)2 —k)?
WeuAusUNass1w (x-h) +(y ) =1
U ol 2 2
a b
a2=100 , b?=25
a=10 , b=5
(1) Rm:A+B+C=4-4-8=-8%#0
(2) R 293" b=5uaza=2b=10
o [ 2 2
vlyc= Va“ -b" ~ 10?2 -52 =53
o ¥ X ¢ _C _ 5\/§ _ﬁ ﬁ
oW AnmBougUdna = < = S5 = S # ¢
(3) Am:wnaux2+y2 -4x-2y-20 = O
2 2
S o _4 +"2 _4_20 i '
HASafien \/( )" + (NS0 W = 5 Wi

2
WALAKLDNADYINEENI 28 = 20 WHY

AIRH  LNKHIDNYDIIWGYIINTNSARIDIIINAN

(x-2)° (y-1)°
100 25

. 90 P(2, 6) Fulngaunas W Fy, F, 10ugalniageuivs

(4) gn : wHovain (2, 6) wnuaadlu =1 wandnade

loefienneoas azld PR + PF, + = 2a = 2(10) = 20 #ie nou o 4.

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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KMK-Pb1.6 (PAT1'5.A.52) vl S = [-2, 2l uaz r={(x,y) € Sx S| x% + 2y? = 2}
Fvludelasoluiliiinguisnues D, - R,

1) (-1.4, -1.3) 2) (-1.3, -1.2)

3) (1.2, 1.4) 4) (1.4, 1.5)

FPAT-Pb57 (B-PATI'.A.51) 2aiifigagudnatafign (1, 2) unuenunuiuiny X uasend 6 niiey

(]
v

wNHNE1Y 4 Wy rugaludalasiolull
1) (0, 1) 2) (2,0
3) (1, 4) 4) (4,1)

FPAT-Pb58 (PAT1'n.A.52) T¥ E 1Jwassfiflgalndanseveguwinan C Aiflannmsidu x2 + y2 = 1
195 E dudaiuaonan C figa (1, 0) udgalasaluilogunivs E

b (33) 2 (55)
3 (1) 9 (34)

FPAT-Pb59 (PATI'f.A.52) fvinel wigunieflnizegfian (43, 0) uazk1ugn [2\’221J Yaludiola

doluioguniudfirmuua
1) (-4, 0) 2) [o, 5\2/5]
3) (6, 0) 4) (0, -3+/2)

NaDate-Pb2.31 (PAT1'#.A.56) TS Rgaaudnatvayfi (0, 0) wazllnia F; uaz F, agununy X
99 A4, 1) Jugaunislasfinauinszezmeainya A4, 1) lUgegalndanageuiianyiiu 6/2
Idunse L siaunu X 7ige (4.5, 0) wardndaiuagsfign A4, 1) i1 d 1luszeziheszninega (0, 0)

AULENASY L wadmgoy d2IAF AR, wiiurile

Sigo-Pb1.19 (PATI’H.A.58) ruual 13sUnila Muga (8, 0) Heagudnavegf (4, -1) wadniaga
wilvogf (1, -1)

inmsluaguniteifiniaegfigauavresuniingoniilumoensud (quadrant) 7 1 uacf
ulasnasndriuunuenyeuand wianmssovmsiluaisuiinsaiuanmsiudoladelud

1) X°-8x+4y+13=0 2) X2 -8x-4y+20=0

3) X2 -8x+6y-12=0 4) x° -8x-6y+19=0

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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landnadansie uwwalawosiuan

Fenw laweslual o LonvovgaunssIUiadnugzounasgevszazmenyala]  ludegamadl
YFeeHATIYINAU 2a

gns | PF-PF |=2a
\floga P Ao 9alaq unlaimaslua

Y ALNHANHZIY
N\ F
¢
Y
-------- @ UNUFVYA
%0 "
— » X
V
I‘ =4
ro
x-h? -k° y-k?  x-h?
a’ b? a’ b?
lEpl) V = (h+a, k ALon vV = (h, k+a)
V= (h-a, k) V' = (h, k=a)
gavargavea B = (h, k+Db) gavaregavga B = (h+b, k)
B" = (h,k-Dhb) B" = (h-b, k)
galwna F = (h+c, k) galwna F = (h k+c¢)
FF = (h-c, k) F' = (h,k-c)
AMNEIMAHENHNYIN = 28 —> 9gfluunu X | ATNEITILNUATNYIN = 28 —> agluuny Y
ANNEILAKRTIYA = 2b ANHEILARTIYA = 2b

gas! c?=a? + p?

Wo a fo sz fiaan

flo stes nanlaweslua aufls gauatsunuduya

ho
2
-
D D D
o2 L)
ho)
)
=
Ca

nawlaiweslua audv 9alnda

o

C Fo szue AAN
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Happy-Pb 6.4 (PAT1'w.v.57) 1% F 1Jugelndagoemisilual 4y = x2 - 6x + 13
lownasluanTanTfisneg fmof

(1) WNHANHNZIIIRIHAUWNY Y () qagudnaveyfiaa F

(a) alWimegfiye (3, 2 + 24/13) (¥) wnudyAsl 12 e
Folasoluiidoaunmsvaslawmasiua

1. 4x% - 9y? - 24x + 36y + 144 = 0

2. 4x% - 9y? - 24x - 36y -36 = 0

3. 9y? - 4x2 - 24x + 36y - 144 =0

4. 9y? - 4x° + 24X - 36y + 36 = O
UWIAA
Fufi 19asuanmsnsiluat 4y = x2 - 6x + 13 — (x - 3)2 = 4(y - 1)

s tuaiiFodumsluameney fifigaven (3,1) uaz ¢ = 1

vilvqalniaovmisiluan Ao 90 F(3, 1 + 1) = F(3, 2)

Fuil 2
lawasluan funumuananuiuwng Y uaslyasudnaiceyii F(3, 2)
] (y-2°  (x-3?2 _
a b?
nnfigalniazavlamesiuategil (3, 2 + 24/13) viluldic = (2 + 24/13) - 2 =213

wazaNiwnuauyAen 12 Wiy azld b = % =6

1515791 a% + b? = c? arnu a® + 62 = (24/13)? azld a® = 16

(y-2)°  (x=3)2

Midanmsyovlainesiuan dovaglug 1

rlwldannszavlamasiuam e = 1
AL -144 ;  -9(y? - 4y +4) +4(x> - 6x +9) = -144
4x2 - 9y? - 24x + 36y + 144 = 0 mou o 1.

KMK-Pb1.10 (PAT1'.4.52) 1% E \Jwassfifinfaetfiaavenveslawmasiuan x2 — y2 = 1

] ]

i E /inga (0, 1) uarqaludolasoluioguw E

1) [1,—\/25]
2) (1, +/2)
9 (1)
4) [1‘/§J

BRANDS
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FPAT-Pb62 (B-PAT1'9.A.51) 1% F,, F, \Ougalnfdagaslawmesiuan 2(x - 1)2 - (y - 2)? =

TneiF,oeluatensudfil 2nanfil Fofugnguenatsuasritngn (24/3, 3) manaumaumsmﬂaﬁ,@
1) (x+ (1 +243)2)=ay-y?>+2 2) (x-(1+2+/3))2=4y-y2+2

3)(x+1+2ﬁ)=4y—y—2 4) (x-(1+2+3))2=ay-y2-

FPAT-Pb63 (PATI'n.A.52) v S = {(x, y) | x° + y? < 17}

P={(x, y)|x*-y?=1} Q={(xy)|y?-x%=1}
éa e SNP uaz b € SNQ udszozmufivesigaszuing a wax b whiuwile
1) 342 -4 2) 243 -2 3) 342 -2 4) 23 -4

FPAT-Pb64 (PATI'#.A.52) Mvinal# A = {a | 1duase y = ax lddansin y2 = 1 + X2}
war B ={b | wdumsgy =x + b dansn y? =1 - x> qovqa}
wa {d | d=c? c e B - Al whifugadladelui

1) (0, 1) 2) (0, 2) 3) (1, 2) 4) (o, 4)

KAIOU-Pb1.8 (PATI'#.A.53) fvinaliags 25x2 + 21y2 + 100X - 42y - 404 = 0 waslewesluanfisl
yavenatfigalniariodovyeviviuainuge (-3, 1 ++/8 ) faumsasviviolaselud

1) 5y - 4x° - 104/8y - 32x - 25 =0 2) 3y° - 2x° - 6~/8y - 8x+15=0

3) y2 - 4x2 -2y - 16x - 19=0 4) y2 - 7x% - 2y - 28X - 28 = 0

Shell1.8 (PATI'n.A.53) muuanangUnilafigauaisgonduringudnaivegunaagudnaty Las
elnasuniloadlamesluan 9x2 - 16y2 - 90X + 64y + 17 = 0 u&IINandInaHTRRAWIAU
solasioluil

1) 25T 2) 25T|:

e ASIINUIY 22 g5 INHAY 3) 4T A1SIINHIY 4) 5T NS IUHIY

NaDate-Pb1.17 (PAT1'#.7.56) 1% 9x? - 16y - 18X + 64y - 199 = 0 \Juaumsvavlawnwasiuan
msluasUnisfunuanmnasamnuine Y daunu X fi9n (1, 0) uwazrugaseaiiuFevyo

laweslumAruuals uégeludelasdelufilisguumsiluan

D (23) 2 (-1.}) 3 (3.3) 9 (a.3)

. . Co 2 (-2
Happy—-Pb 6.4.2 (a&lsy'57) 1% F 1Juaaldiafiogasgniaf 1 vov % - yT =1
wdnnanfifaudnaveyfiyn F uasdudaiuidumiuioaessovlamesluanfisatioifiniag
ADU oo
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dasun1wsou “aduduwus nazwonusu”

ulawaznoandodou

wlHNASNddaU u Taniilegwnod
B enflluwdon

B sy

ANMNTNWUS g geananans
Wond:
wazanNdi CRETIEGIIGES
6.07% o nofdauau
B sradiadnrziiasniadantoy

B anuduiusuasiafiu
wetnduasfinaFiTusd
o sitneufis
. — ‘

B AIEUURZRYNTUSTTUAT

dnsiuuazauntutaduin

Tandireflnduustafiuln
wiinde
1. landaanudunus wwiduiosavovauanrius
2. landanudunus wwilawnuazisud
3. landWoAdw wuadasiieAsusssuan VS Suiosa
4. landWorAdwu wwananlngs
5. landWerddu uwiiteadis
6. landWundu uwianmsiBoiodsuloautn
LBRANDS
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langaNANNNE LITHIISTYVANNENITHE

FPAT-Pb77 (B-PAT1'6.4.51) 1% r = {(x, y) | 2y = 3x - 4}

& a, b Wudaes waz rt={(x, y) |y = ax + b} uds 3a - % Feiiudelasaluil

5 3 4 4
D 3 2 5 3) 3 4) 3
WHIAA
5
fau 1) 3
WWIAA o
S UAaNNIS anag Sup’k
anlang ro= {(x, y)|2y = 3x - 4} naNMSIN “BurI0sa’

Tudeu x — Wduy

S ORNC)

2_
5
3

v A 3,
1= {(x y) | 2x = 3y - 4} liwduuy — luidu x
r {(X,y)‘y—3x+3}
dufi 2
nndudion rrlo= {(x, y)‘ y = %x ¥ %}
anfilandrwuald 1t = {(x, y)|y=ax + b}
Wiouduuseans o a= % waz b= %
gufi 3
. _b
22N 3 -y

FPAT-Pb78 (PAT1'n.A.52) Muuaanudnius r = {(x, y)|x € [-1, 1] uaz y = x°}
Rsondoanusdolud
nort={(x,y)|xelo, 1luazy==+.|x}
3. nsMYY I dafunsIHzey rl 1ileg 2 98w

FolasiolUiigndav
1) n. gn uaz 2. gn 2) n.gn uas 2. Aa
3) n. Aa uaz 2. gn 4) n. Aa uaz 2. A
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landWun s wwIA1HIdlvisuaanings VS duirasa

Happy-Pb7.3 (PATI'w.9.57) i f: R > Ruaz g: R > R
Tooft f(x) = ax + 2 war g(x) = x3 - 3x(x - 1)

& (Flog™D)(1) = 1 wan (gof)(a) Hanvila

FOU oo
38an
385
f:R— Ruazg: R — RIaaf f(x) = ax + 2 waz gx) = x3 - 3x(x - 1)
Wg 1) =k Qg gk) = 1
Az k3-3kk-1) = 1
k3-3k?+3k-1 = 0
(ki S =R
k = 1
fovn g i(1) = 1
210 f(x) = ax + 2 ald  flix) = %
sz (Flog™1)(1) =1 war g l(1) = 1
A = VIF)
=2 -
a = -1

2zl f(x) = -x + 2 vl f(@) = f(-1) = -(-1) + 2 =3
Favin (gof)(a) = g(f(-1)) = g(3) =32 - 3(3)(3-1) = 9
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Peach—-Pb2.32 (w347 PAT1'6.A.55)
T f uas g vOuioriomndo fix + 5) =x3- x2 + 2x waz g l(2x - 1) = x + 4
aufasandoanusaluil 1o I unu wazeviuImin
n. (f - g)(0) < -169 9. {x € I|(goN)(x) + 5 = 0} Wuizaig
folaselutiasugniion
1) nguuasd. g0 2) N gawas 2. /Ba 3) n. BA uas 2. gn 4) n. A9 uaz . Ha

KMK-Pb2.3 (PAT1'9.A.52) &1 f(x) = % uaz g(x) = 2f(x) was 29w gof(3) + fog~1(3)

FPAT-Pb66 (B-PATI'a.A.51) 1% f(x) = 2 + 1 uax g(x) = x3, (flog)(3) fawinfudala

2
1) 16 2) 20 3) 50 4) 52
FPAT-Pb66.1 1% f(x) = iig waz (flog)(x) = % & gla) = 2 ud a oglugla
1) [-1,1) 2) [1,3) 3) [3,5) 4) [5,7)

FPAT-Pb67 (PATI'n.A.52) iuuaandu f(x) = x - 5 uax g(x) = X2
& a WWusuanasefivihli fog(a) = gof(a) waa (F-g)(a) Aawrhuwila
1) 18 2) -18 3) 25 4) -25

Happy-Pb7.2 (PATI'\u.8.57) 19 R WNuLoM209aIWInasgy

&1 f:R— Ruaz g : R — R Juilvriduniivdoniy

Toeft (fog)(x) = 4x - 5 waz g X(x) = 2x + 1 NNITUINAZY X

Rsondoanusdolui

n. a(flog)(ex + 1) = g(x) + 1 nndmanade x 9. (g7lo(flog))(x) = f1(x) + 1 NATWINaTY X
olasolutignéion

1) . g0 uaz 2. gn 2) n.gnuaz 2. A 3) n. "euwas 2. 9n  4) 0. He uaz 2. A

SiGo-Pb2.42 (PATI'\H.0.57) MUHALA R UWNULEA209T1HINASY
W f: R > R Duiedduntiodonts
waz g : R — R Juiloridn Taed g(x) = 2f(x) + 5 nsunn x € R
& a \Oudwanase fivili (fog™)(1 + a) = (gof 1)(1 + a)

wal a2 whduwinla DU,

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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landWudsw wwIranmsiduivisulodutn

*NaDate-Pb2.50 (PAT1'H.A.56) fRWALE R WNWLEAY00TIHINASY
i f: R — R Juilertu Boaeandeadu (fof)(x) = 4 + x(4 - f(x)) dusunnitmiuase x
wadAzey f(4) wihduwile

WRIAA
Juf 1 anlangd f(f(x)) = 4+ x(4 - f(x)) ()

Ui 2 wnw x = 0 avlu (%)
asld f(f(0)) = 4+ o4 -f0))
f(f(0)) = 4 (#)

Juft 3 wnw x = f(0) avlu (*)
alé f(f(f0))) = 4+ f(0)(4 - f(f(0)))
nn (#) ; f(4) = 4+ f0)4 - 4)
4) = 4+ f(o)0)
) = 4 @9y

* Happy-Pb7.4 (PAT'W.0.57) fuual f:R—>Ruarg: R —> R
uaz f(x + gly)) = 2x + y + 15 MR 1HINaZ0 X uas y

RAnsandoanudaluil

n. (gof)(x) = 2x + 15 NNIUINATY X

u. g(25 + f(57)) = 75

FolasiolUiigndav
1) n. 90 uaz 2. gn 2) N. 9N uaz 2. Ha
3) n. Aa uaz 2. gn 4) n. Aa uaz 2. Aa
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dsUn1wsou “wnsnd nazainasvuuc”

ulawaznoandodou

wnliinn1soandoaau = tandilegminod
B endiloundos

® aaniifiy
W andAant
WNSNG was m iy
ANOSTNG  m nguinon
4 . 2 8 % B sadiEinmediasaasansg
B Arndaiusuasiariiu
wsireiuastinafitusd
B sitneuild

B AMEUURTBUNTUETTUAT
dduuaraunsuteduin

Tandiefinduuitaduin

unfnde

1. landwunsnd unanuguaznMsmEuIesa uasaumsiunsny

2. land det HinosAusd uwInguivov det Minasduus, lunos, launnwas
3. land det Anasfus wwigaseav det Gnosawms

4. land det AmnasfAuus wuagaseeoy det (adj A)

5. land det Amasiud w2 det sonansnduInmiu

6. lanewnsnd uwinAannisualesinys

:.L_'W'”)‘ PR . .
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WNEAY : 811995 ANSANYONNNGAY (FINNANYOINNEAT)

flonn 1.1 AATLl=ATA=TI

=Y 4 ‘fJ a 4 =Y 4
WNENY By, LIWBWIDSaMSgmzoamnsnd A,
Asiawdio AB = I = BA \Juuunusiy B = AL

gos 1.2 GannANNISABEaNNNSNY A, Sutiosagomnnsng A, AL &msudd n x n
1

-1 _ . .
A" = Jofa adj A
ges 1.3 A=[n] - .. A‘lz[%} Won=o
ab d -b
¥ - . -1 1
§m51.4!!mA—{c d} N detA{—C a}

TN 1.6 §1SUNNENG A, H19T8199

n

& det A = 0 wdy auBon WYENd A 1 “iunSadiongaw’, “Singular Matrix”, “Gunaisiunsnd

e A-L [yl

o 1.7 @MSUNNEnY A, x, 2H19880a7
i det A # 0 udr axBun wnsnd A 9 “luldwnSndiongaw’, “Non-singular Matrix”,

“WOnBINAISINNING”

217 AL g
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1 2 -
v -1 1 1
Pb3 1% AL = { 1 2] Bl = L O} 20 (A - 2B) AU oo,
LUIAA sup’k szl
P 1 Zop)l
Jun 1 9nn Al = { 2} (A ZB) /
2 1 2 1 2 1
_ 1 - 1 - 173 3
ne b [ a3 ]2 2] an [
3 3
L o L2
gufi2anBl=1|;
1 0 1 1 0 1 [0 1
2BE o 2| T BE a2 BRI
2 1 - 2 1 - > s
: -5 3| [o1 -£ 3| [02 -5 -3
dufl 32z (A —28) 1= 3 3| =l 3 3 =3 3
( ) 11 a2 101|724 7 .1
3 3 3 3 - 3 3
(11 5 15
_ 1 3 3/_9(3 3
2\ _11 7Y_5)|-Z -2 5717 _2
INT3)U3INT3)L 3 3 3 3
landunsnd uwamsuosazoy 2 x 2
° o a  da P o 3 4
TF-PAT4 (PATI'n.A.52) fuuale A was B Wuunsndfigonadaeiu 2A - B = {3 6}

has A + 2B = {
-1 0
D | 1

4

BRANDS
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summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27

4

|

2 ) = - py Y
_2} 290m731 (AB)7! Fa wnsndludaladaludl

2) {1
0

NS

|

b
3){4
1

0
=l

|
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lanegwnsnd wwmAanmsiunsny

SheLL2.30 (PAT1'n.A.53) 1% a, b, ¢, d WndwInase

58 b {53 6] 4 534D
+

@1 3 =
2t d d-1 3 ¢ od

WAIAN209 b + ¢ WinAUWNle  @OU...oooeeee

SiGo-2.36 (PATI'W..57) 9 X waz y usiuinase faenadoudiu

X 1 y 3 104+4x ot
+2 = B
2 x-lyl -1 Iyl 7 7=y

299 X + y wihduwile AU

KAIOU-Pb2.7 (PAT1'H.A.53) T X, y, Z uaz W doaAdauiuannms

S| eI F [+

AN2eY AW - 3z + 2y - X Whiuwhla PO,

. 3 11 Xy
BRAN-Pb1.12 (PAT1'#.A.53) mMvuals A = L _1} was B = {y z}

v -2 0 , VT S
& ATlBA = { o 4} WaAzoa xyz whiuwileseluld

1) -3 2) -1 3)0 4) 1
X
KMK-Pb1.11 (PAT1'm.A.52) muual¥ X = |y | deaadoviuanns AX = C
z
1 21 15 14 §O 2
WoA=|-2 0 1[,B=|2 0 -1|UuUacC=|-2
01 2 1 4 O S
a
1 (2A + B)X = |b| wd3ra + b + ¢ fawrilasealufl
C
1) 3 2) 6 3) 9 4) 12
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fa

lond det Fnasanus : nguijeav det finosHuus

ges 3.1 AmasAuudvannnsndyoNnsngenIn 2 X 2
A=[5] — .. detA=Isll=5 B el
B=[-71 »> .. detB=I[-7]l=-7

gnas 3.2 AnasauHAYaINNSATIONNNSNT I 2 X 2

9 5 )
C= 4 2 — . detC=

9 5
4 2 =9X2-4Xx5=18-20=-2

-2 -4 _ |2 -4 ~ ~
D=| 5 5|—> .. detD=| , , =(-2)x7-(-4)x5=-14+20=6

a b c a b c a b c
gos 3.3 Mmuuali A= |d e f|azlddetA=|d e f|=|d e f
g h i g h i g h i

detA=a-e-i+b-f-g+c-d-h-g-e-c-h-fra-i-d-b

«30! gasandavnoulay anduldaudon lHldani: 2 x 2, 3 x 3

TF-PAT1 (B-PAT1'9.A.51) 1% a was b 1{luauinasy

1 2 3 2 a 3
iX=|2 a 1|wazY=1|2 b 3
3 b 2 1 2 3

Taofl X war v lWdshnndu wa a + b whiudelaselun
1) -1 2) -2 3) -3 4) -4

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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lane det Anas@viug : gasvovluuas, launnmos

flow 41 mmmalunEng A = [aglo., 0ol ay € R uas n udoududiinnnd 2
lunasvov ajj fo AnesiTudronunindfiinanmssauadfl i wazndnd j eonlu
Wonunu luwesaay ajj $e Mlay), M;(A)

fown 4.2 el A = (gl Toefi aj € Ruazn Oudwamdafisnnn 2
launinimasze a; Ao (-1)* . M;(A)
Wonuwny lawnnmasaay aj oleld C(aij) , Cij(A)

2040 20 4 0

, 1112 1 11 2 {1 2

WHA=|, 3 4l M(A) =1, 5 5 4 =]2-3 4 =-5
10 -1 3 1 0 -1 3 1 23

1 2
TF-PAT2 (PATI'H.A.52) fuuald A = |2 x 2| laofi x uaz y Wudiuiuasde
2 1y

& C5(A) = 13 waz Gy (A) = 9 uda det (A) fawindudalasioluil
1) -33
2) -30
3) 30
4) 33
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fa o

lane det Anas@viug : gaseov det Anasaus

Munald A, B waz C Wunndnddnsaif n x n waz k Wuaaeiila

> det (A) = det A >
» det (A1) = (det A)7! >
> det (AM) = (det A)"

> det (AB) = det A-det B
> det (cA) =c". (det A)
> detI=1,det0 =0

det (-A)
det (-A)

=detA,n=4
=-detA,n
> det (A+B)=detA+detB

1l
o)

Wil a, b 1UudwInase leefi ab = 0

& 2(A - )7L = 41 - A uERsandoanuselui

. . 1 a 10
Happy-Pb8.1 (PAT1\H.8.57) MUUALNNGNY A = {b 4} war I = { }

01

n.ab=2
2. det (3A2AlA71) = 324
olasolutignéion
1) n. gn was 2. gn 2) n. gn waz 2. fe
3) n. B9 war 9. gn 4) n. Aa uaz v. A
LHIAA
. 1 a 10 -
Mrua A=y ,luasl=|q auNn ab = 0
3 1
0 a 3| Ba s T
Jx N - o 9 _ = 2 + y ab b
ald A-1 {b 3} vl (A - 1) 3 - N {—b O} 1.
a
_b6 2
= o R L ab b|_|3 @
. 7o Wws1edn 2(A - I)7H =41 - A avuu =
2 o -b 0
a
Jx .6 _ .2 _ .2 _
2:lé 5 = 3uas £ =-auar § b
791 a = -2
9. gn : e ab = -2 a:ld
BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27
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NaDate-Pb2.33 (PATI'#.7.56) 1% S 10nzn09s1mwinasy x Henuafivldiunsnd

4 -2 7
x -1 3| 1 0uansndongiu
2 0 X

waldl y WnAUNAUINZoaRBNTIIUNALILDS S

-1
> y 1 P t -1 ! e \
N A= 1y LaIANYoY det (A ) L‘Vl’]ﬂ‘UL‘VHT,G]

DJton—-Pb15.1 (Wi PATI'9.A.55) ¥ A, B, C tJwunsnd Fo det B0

5 0 O
# A=|1 6 0 wardet (B7ICBY = -4 aumeweu det (CCAC) GO wvoveveeeeeeoee
2 8 7

'
=1

KAIOU-Pb2.6 (PATI'#.A.53) 1% A was B 1Juunsndfifamwa 2 x 2

, -4 -4 -8
laefi 2A - B = { } az A - 2B = [ } Aoy det (AB7L) wihduwinla

5 6 0
FOU..ooeen
o x of'
KMK-Pb 1.12 (PATI'n.A.52) ndet |20 2 2| |= ﬁ wad x Farhdudoladeoluil
315
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

BRANDS
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a o d

lang det Ainasdnus uua det (adj A)

AVATAR-Pb14.1 (uidodauasudunng nann) muua A \Ouunsnd 3 x 3
il det (A) = 2

avwn det (adj(adj (A))) FOU.veoeeeeeeeeeeee
WIAA & mAlA

Tips a1nAg Sup’k

Peach-Pb2.34 (us3 PATI'9.A.55) uuali A \Juan3ndffifia 3 x 3 laudl det (A) # 0
Rnsandoanudeoluiih gn wiefia
n. det (A3) = det (adj A)
9. A2 =2Aud I det A=2
folasalutiasugniion
1) n.gauaz 2. 90 2) N. A waz 2. AR 3) N. HA uaz 2. gn 4) N. B uaz 2. [e

* RaChiNee-Pb11.7 (f137ey'57) 1% A = [a] 1Umum3ndomwna 3 x 3 uax det(A) > 0

1 -1 2
i IM(A)] |3 2 4| uaz AT = [by] udd by + by, + bz fdwritla  meu
5 0 2

Sigo-Pb1.21 (PATI'#.A.58) uualst A waz B LUuunsndfid 3 x 3
Tnefl det(A) > 0, det(Aadja) - 2(det(A)2 - 3det(A) = O uaz AB = I
o T WInunsndlondnuainsanidd 3 x 3 Rarsandeanudeluil
(n) 7det(B) - det(Al) <0 (9) det(2A - 3adjB) =2
foladoluiignsios

1) (n) gnuwas (2) gn 2) () gn wel (2) Ha  3) (n) Aa we (2) gn 4) (n) Ha wax (2) Aa

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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Tand det Amosfindus : uwaldgnsvesiumsnguiniu

1 -2 1 0 .
Happy-Pb8.2 (PATI'H.A.57) fnuald A = {o _1] I= [o 1} was B Wwunsndlaq 86 2 x 2

W x duswinasefigenadoudiu det (A2 + xI) = 0
Rasondoanudoluil
n. det (A +xI) =0 2. det (A2 + xI - B) = det (B
foladoluiignsos
D ngnuaza.gn  2) n.gnuaz 2. Aa 3) n. WA waz 2. gn  4) n. 7o uaz 2. /e

MARARine-Pb27.2 (PATLI'®.A.54) mMuuald x 1rauImbu

(
was A = { } Wawnsnd AT det (A) =
k|

& B 1 0wnnenddng 2 x 2 Inefi BA + BA™! = 2 ufle T 1Jwunsnd
wNANYMSAMER 2 x 2 udehzev det (B) aglusladelud
1) [1, 2] 2) [-1, o] 3) [o, 1] 4) [-2, -3]

daa

TF-PAT3 (PAT1'n.A.52) 1% A \Tumun3ndfid 2 x 2 Taefl det (A) = 4 ua: T\ Juundndiondnuad
& A - 3T . Jwarsndiongw wda det (A + 31) Fawrihdurile
1) 12 2) 16 3) 20 4) 26

BRAN-Pb2.36 (PAT1'5.A.53) fhvualst X 1Tnunsndfidonndoviuanns

3>
R EANE IS
4 3 e NEB

-3 1

wdaazav det (2xt- (X + xb)) wihduwrinla

v ] 1 1 1 -1
ShellL1.12 (PAT1'n.A.53) mviuals A = {o 1} B= {O O} war C = {o 2}

Awav det (2AL + BC? + BiC) whiudelasdalud
1) -1 2) 0 3) 2 4) 6

a b .
ShelLL2.31 (PAT1'n.A.53) W a, b, ¢, d, t WOudwiuade éh A = [c d} lagfi det (A) =t #0

was det (A + t2A71) = 0 wdqAzev det (A - t2A1) wihAuwinla PIOU.eieeeeeeeeeeeeeen
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NaDate-Pb 1.13 (PATI'#.A.56) fviuels A was B 10wunsnd 386 3 x 3 laefi det (A) = 2

1 3 2
waz B =0 -1 x| uflo x waz y 10udiuinase
0-2 vy
&1 AB + 3A = 21 iffo I \Jwwnsndonanued ARTA 3 x 3 uda x + y whiiudelaselus
1) 0 2) -1 3) -2 4) -2.5
WNSndrnAuYod A, adj (A)
= — — i G G
fvn 2.1 wWnsndnWuzes A Ao adtJ A flowm 22 adjA=|Cy Cor Cos
el A = [ajlxp 2:ld adj A = [q] C31 C3p Ca
gns 2.3 A-adj A=adjA-A=(det A
landunsnd unimduiosazos 3 x 3
1 2 4
KMK-Pb2.11 (PATI'n.A.52) i A=|-3 8 O
1 2 -1
FHBNUaIT 3 WANT 1 2ov A7 whiuwhle BOU.ooeeeeieeeeieieieei
1 2 4
UWHIAR U 1 9 detA=[-3 8 0| =-70 # 0 a1 1150 BULIS AlG
N 2 5l
& o o -1 1 :
gun 2 léges AT = o (@diA)
-1 K 1 . 2
AT e (adj A)
t [
X Ci G G [ Cup € 1 G3 _C7O go E7O
1 4N _ 32
At= =5 |Ca Cpp Coz| — A= —5 10y Cp Cp3| = |35 55 =55
Ca1 C3o Ca3 Ca1 C3p Cs3 CGs Cp3 Csz
-70 -70 -70
,&,,2,4,
(-"*°--3 8 0
1+3 _
; ; C (-1) ™" .M 1 2 -
. a P [ -1 _ 13 - 13 — '
. @NBuadfl 3 wanfi 1 vou AT = =5 —5 5
-3 8
(-3 143
_ Lol _ (7™ -(3-2-1-8) _,,
-70 -70 ’
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TF-PAT6 (B-PAT1'.A.51) ivuali A = [ajl5,3

1 2 4
\Wamand A A1 = |-3 8 0| udr aomnezey ay,
1 2 -1
16 32 12
1) 0 2) 70 3) 20 4) 76
2 2 3
TF-PAT7 (PATI'R.A.52) W Al= | 1 -1 0] 29sam3nluwadf 2 wazndnfl 3 vog AL
0 1 4
2 _ 2

1) - 3 2) -2 3) 3 4) 2

Happy-Pb8.3 (ailey'57) W A = [ajlay3 uae det (A) >0
1 -1 2
v _ o _1 A o =l ]
i [my (A)] =13 2 -a| uaz A™ = [byl udd by; + by, + b5 Heurile
5 0 2

FOU.eeeeeeeeeeeeee,
landwunsand unuAaunmsvargduys
TF-PAT8 (B-PAT1’.A.51) &1 a, b waz ¢ Wusiuinasefivili

a-b+2c=9 ,2a+b-c=0, 3a-2b+c=11
wal a fanvinfuwinle

1) -4 2) -2 3) 2 4) 4

TF-PAT9 (PATI'#.A.52) el X, v, z d0AAd09iustUUaNMS

2X-2y-2=-5, x-3y+2=-6, X+ty-z=4
folasiolutign
1) X2 +y?+72°=6 2) X+y+z=2
X
3) xyz=6 4)7y=_2

TF-PAT10 (PAT1'n.A.52) fviuels a, b, ¢ Wusiwinasufidonndoeiussuuanms

2a-2b-c=1 , a-3b+c=7 |, -a+b-c=-5
WAIA1YDY % + % + % whiudeladalui
1) 0 2) 3 3) 6 4) 9
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W rrundiuIuata

W yqufduou

B sadiEiersiuazAARRATIY

B anuduiufuasiaidu

weinduazfimaidust
o si¥ineudld
B @10 UUAZUNTUETTIA"

Auuazaunsuladiuin
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langaslnaufid  wwagasesinastszens
2. landaslnasdd wwa (sin @ + cos 6) VS (sin 6-cos 6)
3. landaslnadia wwiduiosansingd

4.  landaslnaddd uwaingeov sin VS nnaav cos

:.L_'W'”)‘ PR . .
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langaslnaddis uwaignsasinasssans

4 gas 8.11 gaswauINWSoNan Y

sin© A+ cos? A =1
1+ tan? A = sec? A
1 + cot? A = cosec® A

cos (A + B) =cos A-cos B - sin A-sin B

cos (A -B)=cos A-cos B + sin A-sin B

sin (A + B) =sin A-cos B + cos A-sin B
sin (A -B) =sin A-cos B - cos A-sin B

tan A + tanB

tan(A+B)= T "nAaanB

tan (A - B) =

tan A -tanB
1+tanA-tanB

sin Acos B+ cos AsinB

. sin(A+B) _ sinAcosB +cosAsinB cos A cosB
Agawd tan (A +B) = cos(A+B) cosAcosB-sinAsinB =~ cos AcosB-sinAsinB
cos A Ccos B
sinAcgs’B+(;Qs/AsinB sinA , sinB
_ cosAcosB  cosAcosB _ Cos A  cosB _ tan A +tanB
T cosAcosB _ sinAsinB T cosB _ sinAsinB T 1-tanAtanB
cosAcosB  cos AcosB cosB cos AcosB
CotA-cotB-1 CotA-cotB +1
cot (A +B) = cotB + cot A , cot (A - B) = cotB-cot A

Hormone Pbi1.1 (PATI'#.A.57) é1 x waz y \Wuduiuadefidenndoviuanms

3sin (x - y) = 2 sin (x + y) wd (tan® x) (cotd y) whrudolasdolui
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sin30°  cos 30°
I. o © o fiel
sin 10 cos 10

wrinla

FPAT-Pb81 (PAT1'n.A.52) avim

1) -4
2) -2
3) 2
4) 4

ShelL1.13 (PATI'n.A.53) & sin 15° was cos 15° WuAnaUzevanms x° + ax + b = 0
wdnzav at - b whudolaselui

1) -1

2) 1 o

3) 2

4) 1+ 342

KMK-Pb2.5 (PAT1’8.A.52) §1 1 - cot 20° = #o wal x Farila
1-cot25
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o o
COS 36 -C0S72

*KAIOU-Pb2.5 (PAT1'#.7.53) Aoy

. o] (o] (o]
sin36 tan18 +cos 36

wihAuinla

. o . o o
2SIiN54 sin18 cos 18

AOU...eveieeieieeeeiiieeea
ag & ’
925159171
an
cos 36° - cos 72° 2 sin 54° sin18°
3535y : - O —= s
sin36 tan18 +cos 36 sin 36° Sin 180 _ cos 36°
cos 18

. o . o o
_ 2SINn54 sin18 cos18

sin 36° sin18° + cos 36° cos 18°

. o . o [e]
2sin 54° sin18° cos 18
Cos 180

=2 sin

. o o o
2SN 36 COS 36 COS 72

: o o
SIn72 Cos 72

cos (367 - 18°7)

54° sin 18° = 2 cos 36° cos 72°

. o o
2SIN72 Cos72

. (o] =
SIn 36
. o]
sin144° _
2sin36°

1

5 =0.5

. o . o
Sin 36 2 SIn 36
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+ gasyu 2A

sin 2A = 2 sin A-cos A cos 2A = c0s? A - sin®A tan op = 2-tan A
2
_ 2-fanA =2.C0s% A -1 1-tan”™ A
]__tanzA COt2A=M
= 5 2-cot A
1+tan® A
Ngau
N gas sin (A+B) = sinA-cosB+cosA-sinB
UNHAT N B = N A
aléidu sin (A + A) = sinA-cos A+ cosA-sin A
sin (2A) = 2-sin A-cos A au
+ unaunnduzevyu 2A
L2 1-C0S2A 2, _ 1+C0S2A 25 — 1-C0S2A
[sm A= 5 ] [COSA_ 2 } tan“A = 17 Cos 2A }
Agaw Wgaw Agaw
N cos2A=1-2-sin?A || 91n cos 2A =2-cos® A - 1 ) sin? A
tan® A -
cos® A
2-sin® A =1 - cos 2A CoS 2A + 1 =2-c0s° A
1-Cos 2A
b y 2
sin2 A = 1=COS2A 1£COS2A _ (ns2 p @A = T cosoA
2 2 2
2 - 1-COs2A
an A = 1+C0s 2A
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landaslnasuszgns uwignsyuaovsria
NaDate-Pb1.9 (PATI'#.A.56) Aansandeanusalull
cos10° - sin10°

. S - =Sec 20° - tan 20°
Cos 10 +sinl10

¥, /3 cot20° =1 + 4 cos 20°

olasolutignéion

1) n.gn uas 2.

D)
D

2) n.gn uaz

) D XD
®» DD 9

2
3) n. A9 las 2.
4) n. A9 uas 2

***BRAN-Pb2.32 (PAT1’9.A.53)

19 (sin 1°)(sin 3°)(sin 5°) - ... - (sin 89°) = An
2
AN20Y 4n WwihAuwile BDU.eeeeeeeieeeeeeieeaini,
FPAT-Pb83 (B-PATI'%.A.51) § ++1@n 0 _1+AcosOsin® < A garhiudeladelud
1-tan© cos 20
1) 1 2) 2 3) 4 4) 6
44 44 o
> cosn > sinn
***Shell2.29 (PAT1'n.A.53) A2ay n:i - 2:1 WINAUWINTA AOU. oo
> sin n° > cos n°
n=1 n=1
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& gasys 3A uaz unnay

sin 3A =3-sin A - 4-sin® A
cos 3A =4-cos’ A - 3-cos A
) an3 . 3, _ 3SinA-sin3A
tan 3B = 3 tanB tazn B sin® A = 7
1-3-tan" B 3 3C0s A +C0S 3A
3 cos® A = 7
cot 3A = cot A—23-cotA
3-cot” A-1
mARA inavgasaedn a1nag Sup’k
A1cos3B  Ade  4-cos"A e Juday three Wa2 NADY COS HN B
ﬂ ' =4 'y & ™ , & o 121 a ,
wivonmoud 1y asdumsala  Agulagh isofmeuls
A1 cos 4D FOVHEIARY  ooiiiiiiiiiiis e
(ﬂ P o & P , 9 P s P
fdvonddy  wansomoun1d nld  dnduwuud Aavesdundly

COS HH BB oottt ittt et

dsdonoy  7igulay Ao sorufnoevls

)

d3 wourliid  isofavy  lwanwviasly  an

Hormone Pb1.2 (PAT1'.8.57) &1 cos 50 =a cos5 0 + b cos’ O + c-cos 0
o 0 1uduinaslen
wadd a2 + b? + c? fgavhduwinla

38959 agwnidaly
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0sO+isin0

2zl (cos O + i sin 0)°

cos 50 + i sin 50

cos 50 + i sin 50

Waudinasy
eld cos 50

WiguAugUuwuy cos 50

o o

Gty a® + b2 +c?

9:ld a=16,b=-20,c=5

TipS a1nag Sup’k

5 b
cos® 0 + (J (cos 0)%(i sin 0) Hnafia unBe

LaznIINGIIASUTRS

+ [2] (cos 0)3(i sin 0)2

+ [2] (cos 0)(i sin 0)3 + (ZJ (cos B)(i sin ©)* + (i sin 0)°

cos® 0 + 5i cos? O sin O - 10 cos3 O sin? O - 10i cos? O sin3 O
+5c0ossin*0 +isin>0
c0s® 0 - 10 cos® O sin? 0 + 5 cos O sin* O
+i(5 cos* 0 sin O - 10 cos? O sin3 O + sin® 0)

cos® 0 - 10 cos® O sin O + 5 cos O sin® O

cos® 0 - 10 cos® 0 (1 - cos® 0) + 5 cos O (1 - cos? 0)?

cos® 0 -10c0s 0 +10cos® O + 5cos O (1 - 2 cos? O + cos* 0)
11 cos® O - 10 cos® 0 + 5 cos 0 - 10 cos3 0 + 11 cos® O

16 cos® 0 - 20 cos® O + 5 cos O
acos®0+bcos®0+ccosO

256 + 400 + 25 = 681 AU
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langaslnasuszgns wwa (sin @ + cos 6) VS (sin 6 -cos 6)

NaDate-Pb2.28 (PATI'f.A.56) fvualit x 10us1mimase laefi sin x + cos X =

P

&1 (1 + tan? x) cot x = &

b

o a waz b Wuiwiwdn lnefl w.s.4. 209 a waz b wihdAu 1

4
3

wéi a2 + b? wihAuwinla '
Tips a1nAg Sup’k

UWIAA & InAia

WHovann Sin X + Ccos x = %
(sin x + cos x)2 = %
sin® X + Cos2 X + 2 sin X COS X = %
1+2sinXxcosx = %
; - L
sinxcosx = 1g
. 2
WNS1EIN (1+tan®x)cotx = {1 + SN XJ %
cos? x
- Cosx _ sinx
sin x COS X
_ cos_2 X + sin® x
Sin X COs X
N
7
18
(1 +tan® x)cot x = %

WNS1Z1 W.5.4. 999 18 as 7 WinAu 1
Juld a=18,b=7
a + b? =182 + 72 = 373 maU

KAIOU-Pb1.7 (PATI’#.A.53) fuualst X WIWaIHINa59 1 Sin X + COS X = a Waz Sin X — cos X = b

WA1ANYY sin 4x whiudaladalud

1) %(a3b - abd) 2) %(ab3 - a%b)

3) ab® - a%b 4) a3b - ab3
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KMK-Pb2.6 (PAT1'6.A.52)

& (sin O + cos 0)? = % WMo 0<0< % a2 arccos (tan 30) favinlae
BIOU oo
- v . 5 4 . o , &
FPAT-Pb82 (PAT1'4.A.52) 1 cos O - sin O = g waA20v sin 20 windudalasalud
4 9 4 13
1) 13 2) 13 3) 9 4) 9

BRAN-Pb2.33 (PAT1'%.A.53) el a WHINHINaS LazdonAdouiuanms
5(sina + cos a) + 2 sin a cos a = 0.04
912y 125(sin3 a + cos a) + 75 sin a cos a Aau..............

J525v

19 x = sina + cos a waz y = sin a cos a

nlandasld s5x+2y = 0.04 (1)
Wavan x> = (sinfa+cos?a)+2sinacosa=1+2y=1+sin2a
A X2 = 142y ..(2)
Ason x2=1+sinz2aazld 0 < x2 <2 asifu -/2 <x< /2
(1) + (2); X2 +5x = 1.04
X2 +5x-1.04 = 0
(x+52)(x-02) = 0
X = 0.2,-5.2

wil —~/2 <x< A2 F9lé x = 0.2 whilu

donalriy = £ ((0.2) - 1) = -0.48

2
R katen! sinfa+cos®a = (sina+ cosa)(sin®a - sina cosa + cos® a)
= x(1-y)
125 (sina + cos®a) + 75sinacosa = 125x(1 - y) + 75y
= 125(0.2)(1 - (-0.48)) + 75(-0.48)
= 37 -36
= 1@0U
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langaslnasuszeins wwa (sin @ + cos ) VS (sin @ - cos 6)

AMANYY a + b

WHIAA & nAaHA a1nAg Sup’k

Peach-Pb1.2 (uw7 PATI’a.A.55) d&1SU :1wInase 0 Taq
1% a uaz b 1@usannfigaues cos? O - sin® O waz 3 - sin O + 4 - cos O muaEU

Tips a1nAs Sup’k

4 gas 22.11 gas HAUIN HAAY —> HAAD

2 sin (half sum) cos (half diff)
2 cos (half sum) sin (half diff)
2 cos (half sum) cos (half diff)

-2 sin (half sum) sin (half diff)

& gns 23.1! gas Nagad —> NauIn Nasg

2 sin A cos B
2 cos Asin B =

2 cos A cos B
-2 sin A sin B

sin (A + B) + sin (A - B)
sin (A + B) - sin (A - B)
cos (A + B) + cos (A - B)
cos (A + B) - cos (A - B)

= sin (sum) + sin (diff)
= sin (sum) - sin (diff)
= cos (sum) + cos (diff)

= cos (sum) - cos (diff)
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RANsandoanusaluil

FolasiolUiigndov
1) n. 90 uaz 2. gn
3) n. Ha we 2. gn

38aa

38259
n. gn 2 sin O + sin 30 - sin 50
2. Qn (sin 206 + sin ©)(2 cos O - 1)

2. sin 30 = (sin 20 + sin 0)(2 cos O - 1)

Hormone Pb1.3 (PATI'H.a.57) fuuals 0 Wuduinadelan

n. 16 sin3 0 cos? O =2 sin O + sin 30 - sin 50

2) N. 9N ud 2. KA
4) n. Ae uaz 2. A

Tips a1nAs Sup’k

(sin 30 + sin ) - (sin 50 - sin 0)
(2 sin 26 cos 0) - (2 cos 36 sin 20)
(2 sin 20)(cos O - cos 36)

(4 sin O cos 0)(-2 sin 20 sin (-0))
(4 sin © cos 0)(4 sin O cos O sin 0)
16 sin® 0 cos® O

(2 sin © cos O + sin 0)(2 cos O - 1)
(sin ©)(2 cos O + 1)(2 cos O - 1)
(sin ©)(4 cos® 0 - 1)

(sin 0)(4 - 4sin> 0 - 1)
3sin®-4sin30

sin 30
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Peach-pPb2.22 (uww1 PATL'A.A.55) 29315 1ANNEN Aazaviopnudalutl

T 3 1
: = + = + ==
N. COS & +C0S %~ +COST= 3
m 3m _ il
9. tan 16 tan g - Cosec ¢
Folasioludagugnéiov
1) n.gn uaz 2. gn 2) n.gn uas 2. Aa
3) n. Aa uaz 2. gn 4) n. Aa uaz 2. /e

Hormone Pb1.14 (PAT1'H.A.57) 1% sin O - sin 20 + sin 30 =0 Tpafi 0 < 0 <

sin 30 + sin 40 + sin 50

tan 6 - tan 20
cos 30 + cos 40 + cos 50

cos 0 - cos 20
w2 a* + b* widuwinle

fna= waz b =

Sigo-Pb1.14 (PATU'H.A.58) &1 o wax 0 \udwInasa laefi 0 < 0 < o < 90°

wazdonraaviuanms tan(a + 0) = stan(a - 0)
wa7 (sin20)(cosec2a) whiudolasolus

5 5
1) A 2) -

3 2
3) 5 4) 3
BRANDS"

S o < & oyl
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Hormone Pbi.14 (PAT1'®.A.57) 14 sin © - sin 20 + sin 30

tan O - tan 20
cos 0 - cos 20

w2 a* + b* widuwinla

sin 30 + sin 40 + sin 50
cos 30 + cos 40 + cos 50

fna-= waz b =

AU 0153.00

LHIAA

T¥gasidounauin Wilunano ;

WS 0< 0 < B 9eld 0 < 20 < T st sin 20 £ 0

2
Sl 2cos0-1
cos O
0
pl4 27
Sl . tan3—tan 3 =T )3)
} n 2n e _;j
COs 3 - COS 5 5 ( 5
b
a* + b?

=olauio<O< L

sin 6 - sin 20 + sin 30
(sin 30 + sin ©) - sin 20
2 sin 20 cos O - sin 20
(sin20)(2cos B - 1) =

2

1l
o O O O

wla M- ©

= 243

sin 30 + sin 40 + sin 50
cos 30 + cos 40 + cos 50
2 sin 40 cos O + sin 40
2cos 40 cos 0 + cos 40

= tan49=tan4?n=ﬁ
= (243)* + (4/3)*
= 144+ 9 = 153
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landosineudd wwduiasansinegd

BRANDS

ges 35.1! szdwmdaulyzay x fag gns 35.2! sedmidoulzeav X 6Ig
arcsin (-x) = -arcsin x arcsin % = arccosec x
arccos (-x) = T - arccos X arccos % —  arcsec x
arctan (-x) = -arctan x .
arctan = = arccot x
arccot (-x) = 7 - arccot x X
1 _
arccosec (-x) = -arccosec x arccot - = arctan x
arcsec (-x) = T - arcsec X arccosec L = arcsin x
X
arcsec % = arccos x
ges 35.3!!
arcsin (sin x) = x\fle —% <x< %
arccos (cos x) = XWoo<x<w
arctan (tan x) = x\fle —% <x< %
arccot (cot x) = XWoo<x<m
arccosec (cosec x) = XxLlHa X € [—%,Oj U (o,%}
arcsec (sec x) = xWoxe [O %) U (%n}
_ X+Yy o T T
gns 3.1 arctan x + arctan y = arctan T=xy Wo -5 < arctan x + arctan y < >
X+y a4 T
gms 3.2I' arctan x + arctan y = arctan 1= xy t1owWe 5 < arctan x + arctan y
X+y o T
gns 3.3! arctan x + arctan y = arctan Toxy ~ T wH@ arctan x + arctan y < -5
dms 3.4 arctan x — arctan y = arctan alb
v - y= 1+ Xy
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Sigo-Pb2.32 (PATI'W.&.57)

waz B = sin [arctan% + arccos%j

a1 a + b wihAuwhla

WHIAA & nAHA a1nAg Sup’k
Tu 1

= Co0s15°
= Co0s15°

= cosl15°
= cosl15°
= Co0sl15°

= cosl15°

= co0sl15°

= 0

1% A = cos15° + c0s87° + c0s159° + c0s231° + c0s303°

thA+B= % 197 a waz b Wuauiduuln 39 1.5.4. 209 a waz b wihAu 1

A = co0s15° + (cos159° + c0s231°) + (c0s87° + c0s303°)
= C0S15° + 2c0s195°c0s36° + 2c0s195°c0s108°

+

2c05195°(c0s36° + C0s108°)
2c0s15°(2c0s72°c0s36°)

5c0os15° | 2€0872°C0536°sin36° ]
sin36°

2cos15°| €0s72%sin72° ]
sin36°

2c0s15° M]
2sin36°

2C0s15° M]
25in36°

(2c0s15°) (%)
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Peach-Pb1.26 (1342 PATI'9.A.55) 291@2ay9 Sec? (2 -arctan % + arctan %)

WHIAA & wAaHA a1nas Sup’k

tan (arccot % - arccot % + arctan %)
j FIOU oo

BRAN-Pb2.31 (PAT1’8.A.53) avm

i in2 12
sin (arcsm 13+ arctan 5

Hormone Pbi.4 (PAT1'®.a.57) cot [arccos \/Z - arccos ﬂ] farhudolaselus

) |2 2 % 3) lgg BINE
BRANDS

Y ¢ o < & o S 4
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MEP-Pb1.3.2 (adey) sin® (2 - arctan /2) faviiuinle

weIRA & waHa aanas Sup’k

sec?(2 arctan +/2)
ikl

MEP-Pb1.3 (uwia18isy) oS arcsin[ ] fariiuwrinle

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
AUAAERT (170) Tasansuusuddumasuand Ui 27 %’Q‘D




landaslnasuszens uwasannisdwasansina

gnsan a1nAs Sup’k I gnsam a1nAg Sup’k II

Hormone Pb1.5 (én5y'57) NaUINIDIAIADUIDNENMS 2 arcsin (X2 - 3x + 1) + =0
WNAUWILA  BOU (o

WHIRA 2arcsin (xX*-3x+1)+m = 0O
2arcsin (x* -3x+1) = -¢
arcsin (x> - 3x +1) = —%
XX -3x+1 = -1
X -3x+2 = 0
(x-1)x-2) = 0> .. X=1,2A52AA2ULAINIH

v
o o

WHH NAUINYDIANADUIDIANMS =1 + 2

1l
w

FPAT-Pb87 (B-PATI’S.A.51) $141HAA0 URLANGNIAWIDaNAIS arcsin x = 2 arccos x faen
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4
3871 & wmadia

Peach-Pb2.39 (w7 PAT1's.A.55) 1% arcsec x = 2 - arccos—2= - arcsin —=

J5 J17
WAIIIANYDY Cot (% + arcsec x)
13 13 _13 13
1) 5 2) 5 3) 16 4) 16
FPAT-Pb89 (PATI’n.A.52) én arcsin (5x) + arcsin (x) = % a2 tan (arcsin x) dawrinla
1 1 1 1
) = 2) —= 3) = 4) —=
5 J5 3 J3
FPAT-Pb88 (PATI'H.A.52) 1% -1 < x < 1 10us1mImase 89 arccos x - arcsin x = Tn&
WAIA1YDY Sin [L) whiudeladalui
2552
1) 2x 2) 1-2x° 3) 2x° -1 4) -2x
BRANDS

o ¢ o < & o S 4
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ShellL1.6 (PAT1'n.A.53) 1% x \Jud1uinase d1 arcsin x =

I

WAIAYDY Sin (% +arccos (xz)j oglugalasiolusl

) (0.3 2) [gﬁ] 3 [ﬁ@] B (@1]

KAIOU-Pb2.4 (PATI'f.A.53) % o uaz B 1fusuunanzeesuasmasuyuain

laefi tan o = % ¢ cos |arcsin—2 | +sin |arccos —(—28 | =1
a® +b? a® +b°
waa sin B feriduriile POU.eeciieceieieeeeeie e

NaDate-Pb1.10 (PATI'f.A.56) t1 x udmanasefiannga Tasfl 0 < x < 1
wasdaaadauiu arctan (1 - x) + arccot (%) =2 arcsec +/1+2x(1-X)

w2209 cos X asviudelaselun
1 NE]
1) -1 2) 0 3) 3 4) 5
Moy  3)
wada [y =arcsec /1+2x(1-x),0<x<1-—>secy= 4/1+2x(1-x)

vl tan y = fox(1- x) fown y = arctan /2x(1 - x)

dolunAaNms

arctan (1 - x) + arccot (i) 2 arcsec +/1 +2x(1-x)

arctan (1 - x) + arctan (2x) = 2 arctan ~/2x(1-x)
tan (arctan (1 - x) + arctan (2x)) = tan (2 arctan /2x(1-x) )

(1-x)+2x _  2y2x(1-x)

1-(1-x)(x)  1-2x(1-x)

1+X _2y/2x(1-x)

1-2X + 2x° 1-2% +2x°

1+x = 242x(1-X)

1+2x+x2 = 4(2x - 2x3)
9 -6X+1 = O

(3x-1°=0—>x= % ASIAAMDULA I

LMNA1YDY COS TIX = COS % = % AoU

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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NaDate-Pb2.32 (PAT1'#.A.56) Muual 0 < O <

T
2

Toefi 0 = arctan [ﬁ ha 1} - arctan J/x Wlo o< x<1

1-4/x

@129 tan O + cot O wihduwinla

landaslnadtszgne uwangeev sin VS ngeey cos

+ qns 142.11 gasvovAnAaNEN

A

b ¥x.

(@]
QO
<
z
w

4 gas 42.21! ngaav sin

(@]
QO
<
z
w

'ﬂ} gas 42.3! npeav cos

BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27

Wil A ABC = Ea-b-sin c
AuA A ABC = %b~c-sin A
Wil A ABC = %a-c-sin B
nHaay sin

a b c

sin A sin B sinC

nHPOY COS
a?=b*+c%-2-bc-cos A
b?=a%+c?-2-ac-cos B
c?=a2+b?-2-ab-coscC

AMAAERS (173)



lanegaslnasszeins wwangeov sin

BRAN-Pb1.7 (PAT1'8.A.53) 1% ABC 1fusuanumauun dagu

Vel A A
§n ABC = 30°, BAC = 135°
waz AD was AE LUy BAC
oondn 3 dawing fu wéo E—E fenhiudolaselus
1) % 2) 3
B D E C
1
3) —&— 4) 4/2
7z 2
UWIAA
11 AABC
a:ld ACB = 180° - 135° - 30° = 15°
lasnnuoulyy A
. o] . (o]
. sin 30 sin135 o
% AC = T hs
1 _ 1
2(AC) 2(B0)
f 30° 120° 15°
BC = 4/2(AQ) B D E C
A 135°
11 AACE 2:lél CAE = - 45°
war AEC =180° - 45° - 15° = 120°
sin120° sin 45
laengzoalauls e = e
Yin. 1
2(Ac) J2(EC)
2(AC
i J2(AcC)
J3
EC = i _) i = L
3 BC /3

ANAANERS (174)

Tassnsuusuddusasuaud Ui 27
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lanegaslnasszeins wwangeey sin HaNAHPOY COS

Duem-Pb2.8 (142 PAT1's.A.54) ﬁwmudﬁﬁgﬂmumﬁm ABC Henumsednuun A, B, C el a, b, ¢
ANHNAISU @z (sin A - sin B + sin C)(sin A + sin B + sin C) = 3 sin A sin C

99NFAYDY \/3 cosec’ B + 3 sec® B » :
gasaa aanAg Sup’k

WIAA & WAlA
guil 1 1w AABC lawngaav sin

a b _ ¢

sin A sinB sinC

a_ __b __c _ s S0
SnA - SnB sinc ANNFAGILUSLIAN = k
a_  _ b _ c_ _
sinA_k’sinB_ " sinC k
* g = i Q = i 2 = i *
g SSinA, S =sinB, sinC — (%)

Jun 2 nnlandmunals

(sin A - sin B + sin C)(sin A + sin B + sin C) = 3 sin A sin C

*y a_b.,clla, b, ,c| _ a C
LNWAIN a_.b,clla,;n,cl - 3.4.~
) (k k+k)(k+k+k] k "k
[a—b+c)[a+b+cj L ) ot
k k K2
(@a-b+c)a+b+c) = 3-a-c
(@+c)-b)@a+c)+b) = 3ac
(@+c)2-b2 = 3ac
e £ “3m
a®-ac+c? = b
a®+c2=b%2 =-ac
nHYDY COS
S5 A et LAl e N
JUA 3 NNTRALET i :—1—3___? ac b2=22+c2-2.ac-cos B
2 2 2 T
° & £ . a +C —b _ acs
h 2ac msvvaesd . S = ¢ Sl
a24+c2-p2 1 | MN2ac-cosB=a?+c?-b?
2ac 2 K _a’+c?-p?
1 cosB=4+=—2
laennuog cos ; SoCosB o= o 2ac
B = 60°a2U
BRANDS

Y ¢ o < & o S 4
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NaDate-Pb1.16 (PAT1'H.A.56) ivual# ABC iJugUaumasule
NAUASIINYN A 817 14 1HIY, ANNYEIYDILERSDUSUANNNAENLYINAY 30 U1
war 3 sin B = 5 sin C wa1 sin 2A wihiudalasioluil

2) —@ 3)

4)£

1) - 5

1 1
2 2

Hormone Pb1.6 (PAT1'.8.57) 1% ABC 1fusuaumasndifiyn B uas C 1fuyuumran
UazdaAARDvAY

n. 25cos B - 13 cos C = 15

. 65 (cos B + cos C) = 77

A. AMuEdUTigasIi LN C 817 20 Wi

WMNANNLNTRTDUFUZDY AABC

Hormone Pb1.7 (PATI'f.a.57) muuali ABC nsuaamasula
Taufianueinseiugn A, 33 B, §u C WAU @ Mg b 1y Las ¢ iy enuandy
thyu A Hawiaunnndi 90° , yu B Hawa 45°

war /2¢ = (/3 - 1)a udr cos? (A - B - C) + cos? B + cos? C wihrfuwile

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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1lmagn1nau snaouusuadsuwasuaul Tudousooas Supk

*NichTor-Pb1.2

NaDate-Pb2.48
Shell2.4
TF-PAT120
BRAN-Pb1.20
NaDate-Pb2.49
QET-G-Pb23.3

Sup’k-Pb2.29.2

FPAT-Pb1
AVATAR-Pb5.1
FPAT-Pb4
BRAN-Pb2.27
Happy-Pb2.2

FPAT-Pb9
FPAT-Pb7
FPAT-Pb11
FPAT-Pb12
Happy-Pb 3.3
Shell1.1
FPAT-Pb18
Sigo-Pb 4.4
Sigo-Pbi.2
KMK-Pb1.1
Sigo-pPb 1.20
FPAT-Pb36
FPAT-Pb39
FPAT-Pb42

BRAN-Pb1.3
Shelll.4
KAiOU-Pb1.15
Shell1.9
NaDate-Pbi1.8
FPAT-Pb50
FPAT-Pb56

BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27

AU 2

#aU 10
fOU X = 3
AU 2)
fOU 4)
fOU 6
fDU 4)
AU 2 A

AU 1)
DU 2)
AU 3)
foaU 13
AU 4

AU 1)
AaU 4)
AU 3)
AU 3)
AU 3
AU 2)
AU 2)
AU 1)
AU 3)
AaU 4)
AU 2)
faU 4)
AU 1)
AU 1)
faU 4)
foU 3)
AU 1)
AU 2)
oY 4)

)

)

AU 1
AU 3

NichTor-Pb1.3

Shell2.46
BRAN-Pb1.25
TF-PAT123
KAiOU-Pb1.24
QET-G-Pb26.1
VetaNaDate-Pb1.25
FPAT-Pb14

FPAT-Pb3
KMK-Pb1.8
NaDate-Pb2.27
KAiOU-Pb2.2
Sigo-Pb2.3
FPAT-Pb8
BRAN-Pb1.10
NaDate-Pb2.29
KMK-Pb2.9
Sigo-Pb 3.4
KMK-Pb1.2
IOU-Pb1.1
NaDate-Pb1.3
KAIOU-Pb1.2
FPAT-Pb22
FPAT-Pb34
FPAT-Pb37
FPAT-Pb41
KMK-Pb1.5

FPAT-Pb46
NaDate-Pb1.4
KAiOU-Pb1.9
Sigo-Pb 1.17
KMK-Pb1.9
FPAT-Pb54
KMK-Pb2.8

Sigo-Pb1.3.2

ShelLL2.47
TF-PAT119
TF-PAT124
ShellL2.49
QET-G-Pb23.2

Sup’k-Pb2.29.1

Sigo-Pbi5.1

Shell1.11
KAiOU-Pb1.12

NaDate-Pb2.30

ShellL2.27
Shell1.14

KAIOU-Pb1.10
BRAN-Pb1.11
KMK-Pb 2.10
Happy-Pb 3.2
NaDate-Pb1.12
FPAT-Pb17
Happy-Pb 4.3
Happy-Pb4.4
FPAT-Pb21
FPAT-Pb32
FPAT-Pb35
KMK-Pb1.4
FPAT-Pb43
KAIOU-Pb1.4

FPAT-Pb45
Sigo-Pb1.5.
FPAT-Pb49
BRAN-Pb1.8
AN-Pb2.34
FPAT-Pb55
KMK-Pb1.6

foU 1277
AU X =9
fDU 4)
AU 3)
foU 208
fou 1)
AU 2 6
AU 66

AU 2)
DU 2)
foU 4
foU 2
AU 2)

AU 1)
fau 1)
fOU 4
fOU 5

M9V 3)

ANMAAERS (177)




FPAT-Pb57
NaDate-Pb2.31
FPAT-Pb62
KAiOU-Pb1.8
FPAT-Pb77
FPAT-Pb66
Happy-Pb7.2
KAiOU-Pb1.5
TF-PAT4
KAiOU-Pb2.7
TF-PATI
KMK-Pb1.12

*RaChiNee-Pbi11.7

BRAN-Pb2.36
NaDate-Pb1.13
KMK-Pb2.11
TF-PATI10
KAiOU-Pb2.5
KAiOU-Pb1.7
Peach-pPb2.22
BRAN-Pb2.31
FPAT-Pb89
KAiOU-Pb2.4

Hormone Pbl.6

AMAAERNS (178)

AU 3)

foU 162
AU 4)

f9U 3)
AU 1)
fDU 4)
foU 1)
AU 2)
fDU 4)
DU 6
DU 2)

MOU 4)
3

AU T
foU 396
AU 4)
fau 0.2
fou 1)
faU 0.5
AU 3)
f9U 3)
fau 1
fADU 1)
foaU 0.5

AU 54

FPAT-Pb58
Sigo-Pb1.19
FPAT-Pb63
Shel 1.8
FPAT-Pb78
FPAT-Pb66.1
SiGo-Pb2.42
ShelL2.28
ShelL2.30
BRAN-Pb1.12
TF-PAT2
AVATAR-Pb14.1

Sigo-Pbi1.21

Shell1.12
TF-PAT6
TF-PAT8
Shell1.13
FPAT-Pb83
KMK-Pb2.6
Hormone Pb1.14
Hormone Pb1.4
FPAT-Pb88
NaDate-Pb2.32

Hormone Pbl.7

AU 4)
fOU 4)
AU 1)
DU 1)
foU 1)
f9U 3)
AU 36
foU 1

foU 4

fou 1)
fDU 4)
DU 16

MU 2)

f9U 3)
AU 4)
fDU 3)
AU 3)
DU 2)
foU O
U 153
MU 4)
DU 2)
fOU 2

AU 2

FPAT-Pb59 AU 1)
KMK-Pb1.10  @au 1)
FPAT-Pb64 AU 3)
NaDate-Pb1.17 #oU 4)
KMK-Pb 2.3 foU 7.5
FPAT-Pb67 DU 2)
KAIOU-Pb2.22 ¢oU 7
Shell1.18 f9U 1)
SiGo-2.36 FouU 3
KMK-Pb1.11  @@U 3)
KAiOU-Pb2.6  ®auU 32
Peach-Pb2.34 #ouU 4)
TF-PAT3 fDU 4)
ShellL2.31 FoU 4
TF-PAT7 AU 3)
TF-PAT9 DU 1)
KMK-Pb2.5 FOU 2
ShelLlL2.29 U 2
FPAT-Pb82 AU 3)
Sigo-Pbl.14 fOU 4)
FPAT-Pb87 AU 1)
Shelll.6 fDU 4)
NaDate-Pb1.16 #@u 2)

R S

BRANDS
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lonaisUs:NoauAIUSSENE)
300 PAT 1

ALIAANE NS

1no 2.00FWa AITUNTTAT (A16)

145 8UNIAFTND-NAE

M151021AS1=HJodou PAT 1 aU

anda
PAT 1 <
E . 2/58 | 1/58 | 2/57 | 1/57 | 2/56 | 1/56 | 2/55 | 1/55 | s9n | »&y
(unnaen/l)

ASINEUAR 33 34 35 37 29 36 24 37 265 | 11.04%
AAUDHNSH 29 32 30 36 31 35 30 36 | 259 |10.79%
GAG 32 30 34 34 24 31 34 31 250 | 10.42%
LAARAE 28 27 34 36 22 28 30 29 | 234 | 9.75%
wndln-aomsfin | 37 | 42 | 22 28 29 31 24 16 | 229 | 9.54%
LR 17 18 8 6 22 24 15 17 127 | 5.29%
Wardu 9 15 20 13 24 9 15 12 117 | 4.88%
TIUIHAZY 17 20 20 11 18 7 19 117 | 4.88%
38U 15 6 22 12 14 5 21 17 112 | 4.67%
NUIULDITOU 13 14 6 16 10 12 21 12 104 | 4.33%
WWASNY 12 10 12 12 12 12 12 12 94 | 3.91%
MARANSIE 12 12 12 12 15 6 9 10 88 | 3.54%
nu.sadoudn | 12 8 | 16 | 12 | 18 | 14 1 85 | 3.48%
INLHDS 3 6 11 6 12 10 14 69 | 2.88%
ASSNANEAS 9 12 8 10 4 8 10 66 | 2.75%
1SPIAEIFTLATIZI 6 6 6 3 3 18 3 11 56 2.33%
AnuHalu 6 4 6 6 8 7 10 8 55 | 2.29%
AMURANSLDILEY 6 6 6 6 5 5 5 5 44 1.83%
ANNANNUS 4 0 0 0 6 5 11 3 29 | 1.21%
NU.NIUH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0%
BRANDS'

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27
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S WUFAITIHINLAZS DUAzYaEindoU GAT/PAT asafl 1/2558 (Waadmew 2557) Tugavazunusigg

FIHINATNS18TT
GAT Ay 3,781 47,516 51,336 46,986 40,129 39,092 46,904 28,061 10,374 2,630 316,809
fouRL 1,19%) 15.00%! 16.20% 14.83% 12.67% 12.34% 14.81% 8.86%! 3.28% 0.83% 100.00%
GAT(1) FnuAu 67,663 55,071 49,493 44,365 99,583 z = B 2 z 316,175
SauaL 21.40% 17.42% 15.65% 14.03% 31.50% 0.00% 0.00%| 0.00% 0.00%: 0.00% 100.00%
GAT(2) AmuAu 35,547 216,158 48,414 13,365 3,284 E - - - - 316,768
fauas 11.22% 68.24% 15.28% 4.22% 1.04% 0.00% 0.00% 0.00%! 0.00%: 0.00% 100.00%
PAT 1 Auau 30,082 153,525 48,949 5,008 1,160 401 157 42 18 3 239,345
favuas 12.57%) 64.14% 20.45% 2.09% 0.49% 0.17% 0.07%| 0.02%! 0.01% 0.00% 100.00%
PAT 2 FIuAY 25 11,471 116,366 52,811 8,003 1,865 440 34 - - 191,015
kelEH 0.01% 65.01% 60.92% 27.65% 4.19% 0.98% 0.23%| 0.02%! 0.00% 0.00% 100.00%
PAT 3 FAuIUAY 57 7.943 21,500 11,124 4,429 2,079 1,193 626 3320 33 49,776
JOURY 0.12% 15.96%! 44.00% 22.35% B8.90% 4.18% 2.40% 1.38% 0.66% 0.07% 100.00%
PAT 4 INUAY 452 2,792 4,416 3,856 2,178 1,068 398 97 22 - 15,279
fauas 2.96% 18.27% 28.90% 25.24% 14.26% 6.99%| 2.61%] 0.64% 0.14% 0.00% 100.00%
PAT S Auau 5 131 7,054 39,983 64,230 41,253 14,547 2,744 75 - 170,022
JaURY 0.00% 0.08% 4.15% 23.52% 37.78% 24.26%, 8.56% 1.61%) 0.04% 0.00% 100.00%
Checklist
1. @duaNuALaza NN WHe
- afsgovansu
- @FUSAIAD NN
- @duAYE I UaIHG
2. dtid
- mshesedonailovdin (NMswanwavanuE, Analy, Adansnszais)
- mMskanwavund (AaasgIn, Nuftaldeuns)
- ANNANAUSIBIHuAdRsEnIvdoNa
3. uaagaalevdu
- Afauazanusaifioy (Mix 319459, NSEW)
- ouuswarUfuWHsAsY (Mix Waridw)
- EUANAENS I, AdngatazAguan (Mix 1seatiadiasizi)
- fWufildnsn (Mix nmasiansae)
4. Aanuiandu
- MsBudUUREK (govlidn, vovn) wuuliFouly
- MSUBURIZOUNSONAN LazNIsInvy
- anuhandu (Mix we)
5. 1WIUBIGON
- @UMSTHINBTOU (MiX 1521AHAIASIEE, MAFANSIY)
- AfeBeTweeIn (Mix #3lnaddR, LInwos)
- F@uMSHYHIE (Mix 3199132%49)
6. MuHANSBULER (MiX 15291AEIATLASIZH)
BRANDS
L BRANDS
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é']ﬁfUllEl::Ol!ﬂSU (Sequence & Series)

29-36 Marks
1. alagavalauliazounsuauuc
(Limit of Infinite Sequence & Series)
o avduawud (Infinite Sequence) Ao Murdufflawndnsarosiuruduuiniazsudidu
Fuiagoeduuade Ausunu f(x) fw a, Boniadunanfl n vdenasivlulugu ay, a,, as, ..., a, ..

o Afinyovalsuaiig wso lim a, Wilaunsuniual n ¢ oo avld
n—o0

¥ vy ° ' Y . o0 = v ax
mnunusdaldsuwuuiudamanlald (Indeterminate Form) 5 Veo 0 - o wiils 3 38

o

- Wanguassnez (RseRnIEnaNfilFnS goge)
- Henduendlwuwndua (Rasamanznauiifigiugogs)
- nsarieRuAauu (gauasmsiudvga WioUstriadasldmavaovanysad)

o @dUaEHATIMAARALE 1Bundn adiugLdn (Convergent Sequence)
aduaruaTna aRaldld Sund1 ddugesn (Divergent Sequence)

o ounsNawue (Infinite Series) Ao NauINYDIAIFTUNNNAIW WNUAIY
lim =a;+a,+ag+..+ta,+ ..
Nn—oo

o ounsHOWNATINAARALS 15und ounswgwn (Convergent Series)
ounsNaiuANma aRaluld Bundn eunsngoan (Divergent Series)

o FasdryaNwNENISUIN (Sigma) NAdsd
n n n n n n
Yc =nc Ycg =cXa Z(gth) = Zg = Zh
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1 i=1
n . n
Ti=1+2+3+..+n=5(+1)
i=1
L2 2 2 2 2 n
it =12+ 2243+ L +n= c(n+ 1)@+ 1)
i=1
3.3 3 3 3 3 2
Y2 =13+ 23433+ . +n =(%(n+1))
i=1

BRANDS

o ¢ o < & o S 4
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2. anaunazaunsulagaiaduuc

(Infinite Arithmetic Sequence & Series)

1%

o fFuLazAsia (Arithmetic Progression : A.P.) Aa adufiiinasnesan (d) Wusaesh v d
mlgannmsradunanFafiuanauiu
ap=a, +(n-1)d d=a,-a;,=az-a,=..=a,-an_;
o FdmzavansuLazatda (Limit of Arithmetic Sequence)

- thd=0oud lim a,= lim a; = a; Wwadugidngen a,
n—oo n—oo

- fd>oudr lim ay = +oo WWuddugoan

n—oo

- thd<oud lim a,= -0 Juddugoan

N—o0

o ounsHwawAdin (Arithmetic Series) Ao aunsfildanaiduiazadia lae

S, = %[2a1 +(n-1d] = %(a1 +ap) = Nagi1)e

o AlmzovounsuLazAcia (Limit of Arithmetic Series)
0+ 0+ 0+ ... whimduounsugun wonuwwlnounsugoan

3. anauuazaunsuUlsyIaiaauuG

(Infinite Geometric Sequence & Series)

o

o adulsaNAin (Geometic Progression : G.P.) Ae aisufididasidinsin (r) usaeda

o

o r mildannnsshasunadaiuumsiu

a a a
an:al-rn_l r= —2 = —3 = ... = n
a a2 an-1

o FNazouaaULsIAHA (Limit of Geometic Sequence)

- m-l<r<i1 wdd lim a, = 0 Wuadugidngan o
Nn—o0

- r=1 wadd lim a, = a; Wwadugidngen a,
n—oo

- fir<-1uBar>1 udr lim a, maldld \Wuddugoan

Nn—oo
n
- . L S e e - a;(r' -1)
o ounsuiszIAiA (Geometic Series) Ao aunsufildanaidusadin lay S, = -1
BRANDS
D —
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o Almzovounsulazacda (Limit of Arithmetic Series)
o y . Al @ e e aw .. dp
- M -1<r<iudd lim Sy = oo wWhawiugigen
n—oo

- wonHu lim S, welald .uennsugoan
N—0o0

4q. aqnsumueioua'aaaﬁ'uai (Infinite Telescopic Series)

o Uumsasardiutoslugy a, = b, - bpyy Wefl lim a, = lim b, = 0 ua1

Nn—oo Nn—oo
lim S, =a; +a, +ag+ ... =(b; - by) + (b, - bg) + (bg - by) + ... = by Juounsx
Nn—oo
quingen by
o ounsHIAYAINLaTNHAAIaUDY
1 N 1 4 1 + - 1

aja; +d)  (a; +d)(@ +2d) = (a; +2d)(a; +3d) d-a;

1 + 1 4 S E—
al(al +d)(al +2d) (al +d)(al +2d)(al +3d) 2d‘a1 ‘(al +d)
a ay+d ap+2d a
= 1; + 1+3 + ... = o+ d2

r r (r-1)

5. dodau PAT 1 [590a1auauualiazaunsuaduadaclanda

1. (1/57) muwald a, = \/n2 +16N+3 - \/n2 t2 flan=12 3, ..6209 lim 3 ap iy
Nn—oo

winle

1) 0 2) 1 3) 2 4) 8

2. (2/58) fvmalsi {a,} Wnehduzesdmmase ool a; = 1 ua: a, = (1 —%j (1 —%) {1 —L]

dmsun =2, 3,4, ... A1gey lim a, wihAuinla
Nn—0o0
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3. (2/58) fwwnald a was b WudwanaseuInfisenadeudiu
log, /2 + log,4/2 +log,8/2 + ... = % waz 408D _ pplog2 = g
fAnsondoanudolui
A. a+b=102
9. alogb=16
solasolutignéios

1) ngnuaza.gn  2) A.gnud e Aa 3) n.Aaud 2. 9n  4) n. Aa uaz 2. He

v g = L spe
WAz ap = an.y - o @INSU

3

4. (1/58) fmuali {a,) Uuddugoviiuinase laefl a; = %
n=2, 3,4, ..
Ansondoanusolul

n. lima,=0
n—0o0

9. OUNSH a; + a, + ag + ... \Uueunsugd Anavinwiiu 0.75
FolasiolUiignsion

) ngnuaze.gn  2) n.gnud 2. @a  3) n.Hawd 2. 90 4) n. 7e uaz 2. Re

. . 2 4 o aj+a,+asz+...+a
5. (2/57) fwweli a, = n2 Won=1,2 3 .8 lm = 222 n3 no- %
16n” -4 n—oo
e a war b idudwmbnuIn B9 .54, 299 a war b widu 1 wédd a2 + b2 fawriila
1) 17 2) 25 3) 145 4) 257
BRANDS"
I —
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6. Ui a Uudmanasouin wasdi {b,} dudduzevdiwiuase laefl b, = (@ + n - 1)@ + n)

. o . v e 1 v
dwmsun=12 3, ..48 a goardovdu lim |8+l a+2,  a+n |- 1 Zdqanyg
N> (blb2 b,bs brbnyy ) 312

a2 + 57 wihiuwinla (1/58)

n n
o . & o e o a ] _ 2 . _ 3 o o
7. (2/88) i {a,) wax (b} WUudduzovdiuinase leefi a, = Nhaa) e bn = gp g AMSU
o a1 ds as - e
N=1,2 3 ... bd0UNSN — + = + = + ... fnauanuhiuiila
! bl b2 b3
2"(6-3a,)

8. (1/57) wualii a,, =

e

Lk Woan=12 3, ... 4299 lim ————"= wihiuwile
12 =g \/I’12+5I’l+1
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dnG (Statistics)

24-34 Marks
— < 8 L
1. N1SO1AS1tNANNAa1VYd0TdYaA (Mean)
o Aladulavadia (Arithmetic Mean : A.M.)
N
2% X{ +Xo ...+ X
1. dusudonafildldianwavannd x = Izlil R N N
k
> M,
o e o a4 = i=1 flMl + f2|\/|2 +... +fk|\/|k
2. dmsudegafiuanuaeanad X = = = N
3. dhovhmein (Foyaudasadanuddnglaiviem)
k
2 WiX;
- =l _ W1X1 5 WoXo +...+ WNXN
Xw =7y - Wi+ Wy + ...+ Wy
Wi

i=1

4. 59 : nsedidonasvisaoungnIHlUNSINAW

kK _
2N X - - %
- e ~ONpXg + NoXo + ..+ N Xk
Xeomb = TN T T +n, 4. g
2N
i=1
N B N i, , N ,
5. Z(xj-x) =0uar X(xj-x)° Heirdoufige us Xlx; - Medl Havioafign
i=1 i=1 i=1

6. MY, =aX;+budr Y =aX +b
Neie +(XC _Xe)

7. whly : nseloudonavsodwINionalin Xeorrect = N t
correc

e s1uHun (Mode)
1. d@wnsudoyafildlduantasanud  Mode = azovdioyafidanuiigugs
2. @wmsudoyanitanuavanud

A f

Mode = M #ufifleh ¢ qugn = ddioya o AFUFAYDILEHLAIAINE

o 58574 (Median)
Median fiu = Agevdona ad suinvasnay (WHogvedonaandoulunin)

BRANDS
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2. n1sdaGunUonyaodaya (Position)

Waldsuedonannadesfigalumaininiige

Wsugu Ao Anduvivagivnatvgovdoyanyrun

'
' T o

NHADWY Bn r dInan 4 & AfAnIA Q

Avastnaf r (Q,) Ae Arfiuanls
wlgafl r (D,) Ao Arfivanli§ifA18uw) 8n r danan 10 dan AlAdnden D, #

'
o o

wWoaswulnan r (P,) o Afivanli§infddug 8n r dauain 100 @ Afddndae P,
o dmsudonafilulduanuavanund (Non-Frequency or Raw Data)
1

Med = doyasuniaf NT+ = Pos%
Q = doyasumief r(Nzlj = Pos r(lej
= 4 : L N+1 - N+1
D, = dYoyashumdefl r( =+ j = Posr( & j
= 4 : L N+1 - N+1
P, = doyashumdefl r( e j = Pos r( T j

o dunsudayaniuanuwavanud (Frequency Data)

Med = ﬂ”azﬂa@i’%mmﬁ' % = Pos%

Q = foyasunedl r(%) = Pos r(%j
D, = foyasunsofl r(%) i r(%)
P, = Foyasuunefi r(%j = Pos r(%)

3. fl'leGlﬂ'lSﬂS:’i)'lﬂUOOfl’al‘!a (Deviation or Dispersion)

e nIsIANIsNszanudNyYsed (Absolute Deviation)

WY = Xmax ~ Xmin

' ~ ¢ Q - Q
Q.D. = @ubvaunmalng = %
n J—
>Ix - xl
M.D. = afonumaiy = =L A
n 2
.Z(X| - 2Xi
8.D. = dmduaunmnasginusznns = | = = 5w

S.D. = @udyulunanasgIunaualogg = s2 = AnNUsUsIw = (S.D.)2

2 _ lef + NZSE + Nl(il - icomb)z + N2(;2 - icomb)2 - _ Nlil + Nzig
Scomb = N; + Ny Xcomb = W

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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o msYanisnszanudunns (Relative Deviation)

< .g oo X = Xmi
&uUseansvooidy = C.R. = — X M+ (100%)
Xmax * Xmin

9 =1 : = ¢ Q3 -Q
duuszanSvovdrndununaialng = C.Q.D. = ﬁ x (100%)
3+Q

SuUseandrevduduniunaiy = CM.D. = M;D x (100%)
SnUsEandyeumsuUsAy = C.V. = % x (100%)

e Adjusted Data & Correction
1. Mmsuaniseaumavfifudonannitwinalifinadedmsnszarsduysainnyia

2. MsAMsaMsivmAfifudayannitwIvazinasomimMsnseudNysannsfia  auen

v
o

ANYSUYDIA AT NI AHUS DI ST
3. mMsuINMseaumAvTiiudayanniwIvazinasodingavAMsnszudNinsnnsfa e

@ q

fivhanuansoaunn (welifinasiolay)
4. MsAMBoINsiamafiiudoyanndiwInaliinasdosmsnszudninsnnsia
5

drudoaunnasgiufitdaadvagadaduimnaivazdadoviign

4. amurasgautazwunialaoun (Z-Score & Normal Distribution)

(a) Negatively skewed (b) Normal (no skew) (c) Positively skewed
Mean
Median
Mode Mode
>
o
c
)
=)
O
o
[N
X X
€------ 99.74------ >
«---95.44---»
“68.26 >
34.13%|34.13%)
13.59% 13.59%
_]215% 2.15% Sy~
-3 -2 -1 0 +1 +2 +3
BRANDS
I
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5. N1S21AS1=HADIUNANDY (Regression)

e aumsund Xy = mIX + cN uaz Xxy = mIx2 + cIX
o (x,y)azaguunsiny = mx + ¢ éae war Ay = mAX
o x (fruUsBasy) amnsarnme y (Fudsan) Lé

- . . . - . Y=mx+C
we Y (sanusann) luanmnsariune x (fuwlsdass) 1é y

6. Godou PAT 1 1500anadavolandn

9. (1/58) foyayaudud 5 dianfusnsreiu lesfiduadosevaedlndd 1 wazaedlndd 3
whiusisugu danuboounadowhiu 2.8 uasisoguurhiu 15 wé dnidoaunaiesind
whiudelasdelusi
1) 35 2) 5.25 3) 7.5 4) 11.25

10. (2/58) foyayafl 1 § 4 910U Ao X;, Xy, X3, X, HANAFAvAdAZOIAIDSINGT 1 LazAasINaT
3 whiu 18 wazdsaguwiiu 15 doyagafi 2 & 5 S1WWA0 vy, Vo, V3, Vi, Vg AA00sINAT 3
Nsug 11 §IRHuNLasAdy wihAu 18.5, 15, 12 waz 8 suadu Aladulazaiingavdoya 9

19U BD Xy, Xo, X3, Xg» Y1, Yor Y30 Yas Vg WAULTINTR

v
=

11.  (2/57) Muuadoya 10 11N A
30 32 28 35 42 45 40 48 50 65
Rasandoanudeoluil
n. @ D, unudonarifualydfl 7 uas M unuehsisugiuesiiona uda D, - M whiu 6.5
o, dnadoaunmolnd wniu 8.6
solasoluignéios
1) ngnuazz.gn 2) n.gnud . Aa  3) n.AAus 2. 90 4) n. An uaz 2. He
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12.

13.

14.

!
= = 2

(1/57) donayauiuisuvainvoslumann ¢l a, 3,5, 7, b
thfoyayaiiiriaduazatawindu 7 uasd ik buauRuIASFINYINAU 24/10 Wade1Ze9 2a + b

U

wihAuinle

(2/58) ATWHHADUINAIAMARSIOINNISUN 3 AW RANARUARIATNAU 45 Azunn was
dnudoaunnesgmienindugud finSowsn 2 au ldaunuaeuinadamandiviiu a
waz b Azuun laednsiaiugoy a so b w2 1 3 FuhezunnzeuinSynrvaeAnHsINGU
AruHHEOUZoVINEEN 3 AN IdAaduiaadiawiiu 50 A waANNLUsSUSIHZouINGY
¥ 5 Aniwiiudelaselusl

1) 90 2) 90.4 3) 90.6 4) 92

1%

WHIFDRTIWIRTDINHNVIH T1HIW 50 AH 209USUNWHIURHYANMSLINWIVANHED ful

Wieown (un) IHIVNHNR (AN)
10,000 — 19,999 5
20,000 — 29,999 10
30,000 — 39,999 25
50,000 — 49,999 10

Fnsondoanudolud
N, §IRHYNZDINENADNYINAY 39,999.50 U
3. J5ug1HYIIHIADUYINAY 37,999.50 UN
selasiolutignéiea (1/57)
1) ngnuaza.gn  2) n.gnud . Aa  3) n.AAus .90 4) n. An uaz 2. He

BRANDS
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15. (2/58) $onauaniiofl 60 F1wim FAuadvazaliauarduUssANSsonsuUSFTIAU 40 ua:
0.125 snNaFU e n. MuIsALadagadialdtoundt 40 wasmuIaMNRUSUSIMTIAY
34 wdAnaduiaadiaf wie n. mweddaseiuolasdolud
1) 30 2) 33 3) 37 4) 39

16. (2/57) donayauiuladong (x) wazsovargovaNNiacanduNins wanudums1asolul

Ardane (x) | SovazyeuAnuiazandunng
1 20
2 40
a 70
6 90
10 100

De

Wo a 1wiwinade oyayaiidafuasasiariniu 4 wienuwlsusinovdonagai

gl

wihAurinla

17. (2/57) MRUALE Xq, Xo, Xg,eer Xn L‘ﬂ%ﬁ@?ﬂaﬁ@ﬁl 1 FoflFasuazamarinhu 6 wardmdooiun-
NS 2 TR Yy, Vs, V3, o Vi Woi=123 .., nuaza b ludiwinase waza > 0
511§1‘é’]aaﬂaﬁaaao?§<ﬂmawﬁu X1, Xoy v Xpy Y1r Yoo oo Y WU adaAsiarniU 7 war
ANNWUSUSILYINAU 21 wdeey a° + b? wihruwyinle
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18. (1/57) Ansandoannsalus
n. thioyagauiefdnndonunaalndawhiu 20  wazdnUszansvovdinduauuaialng

wihAu % waragUlddnsonar 50 vovdonayalfesening 10 fiu 50

q

3. lumsaouImamiamanszaerinSuuionni SunSuume 20 Au wazinSeundy 40 Al
wniSsumelfnzuunuaoUANa: 32 AXLHN dnANNFoUZuNEuNuiluldLaduiaatia
YOIAZUWHHFDULYINAU 20 AZUUH WazANHNLUSUSINYDIALUREDUYINAU 90 asuiAny
WUSUSIHYDIAEUHNFD VB RNSBUHou Ny 36 Azl

folasdoluiigndon

D ngnuaza.gn  2) n.gnud g. Ba 3) n. Haud 2. 90 4) n. Be uaz 2. Re

19. (1/58) 1% S \Huwnzovionayanivusznoudisdiwamdun n Sruufiuandraiu diadsiazadia
Yovdionalu S wihiu 22 ﬁwﬁwmﬁwqmaaﬁagaaaﬂmﬂ s alddnaiviazadiarihiu 24 v
Aguaazevioyasonain S alddnafoiauadiariiu 15 uddiiferdqauazageaaeonain
S azldraiuiazadiawgu 16
Rasandoanusdeluil

n. Aduzavdoyawinfiu 96
. n=9
folasdoluiigndon

1) ngnuaza.gn 2) n.gnud . @a 3) n. @A wd 2. 90 4) n. e uaz 2. He

BRANDS
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20. (1/58) MUWALA X;, Xs, ..., X WHTIWINAZIUIN
‘E’Jauumgmﬁ 1 A Xq, X, vy Xpy WRE
ﬁauﬂaqm'ﬁ' 2FD 2% + 1, 2%, + 1, .., 2X, + 1
Rasandoanusdeoluil
n. é’wﬂszﬁwéﬂaommm%ﬁuaao‘ﬁaaﬂa"q@ﬁ' 1 3NN ﬁNU533W§ﬂ00ﬂWSLLUSﬁH?JOG?3’aHa?gﬂﬁl 2
u. dnUssandRdurovienanafl 1 Wouni1 dnUszansAduvevioyayafl 2
solasolutignéion

1) ngnuazz.gn  2) n.gnud . Aa 3) n.AAus 2.0 4) n. Aa uaz 2. He

21. (1/58) mzuuuaaUZoNEUN 160 AN HNSLanLavUnd LaulAaasladamialyintu 60 Az
AnSuuiey 4 aufigouldaziuuannniy 84.5 AziuK WnSuuiiaould 55 AzlWWazoLiwmly

v v P%

Waswulnawinudelaselufl Warmvuanuildiduwldound serning 0 8 z sanstasaluil

pA 0.3 0.4 0.5 1.0 1.1 1.96 2.0

=De
=
S

0.1179 0.1554 0.1915 0.3413 0.3643 0.4750 0.4773

1) 19.15 2) 15.54 3) 34.46 4) 30.85

22. (2/58) mzuuHFzDUITIAMIAMEASBovINSaNHvriy  Amsianwavund laeRedsugiuriiy
60 AziWK thinBuufigouldazinuionni 55.5 Azuul Rogsouar 18.41 warinBuuiidouls
AZIWHEINT 64 AzuduRTwINAaTnSovasriiudalasiolul  \larmuuaiuilddulAvuna

v
=

5294319 0 v Z eiad

z 0.7 0.8 0.9 1.0
WWh | 0.2580 | 0.2881 | 0.3159 | 0.3413
1) 21.19 2) 24.20 3) 25.80 4) 28.81
BRANDS
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23.

24.

(1/57) AzuUHFDUIATIAMARS LAzIBINYISINg WrouRnsaunanuHvimswantasund - Alaiey

o

LAYAEHALAZAMNLUSUSIHIDIALILHHILE a3 HeA9H

plinl ARABLAYAMNA (AslWK) | AHLUSUSIR (AzlLWn)
FNAHAFFAS 63 25
ANWITINGY 72 9

v v
= o

friniSouaunivlunguiaourmiaouinldazunirinti  WUIALLHREDUTN AR AASYDILN
Wushunsoosidulndf 88.49 azuunasuImmMudvnguilusuntalesidulndwindurile
Wornuuanuilsdulasuni sz1ing 0 89 z sasnsasalufl

VA 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3

e
=
b

0.3159 | 0.3413 | 0.3643 | 0.3849 | 0.4032

(2/57) AzUUHEDUZDINNISEWHOININRNISHANWATUNG AZWHIAN 100 AW N5UgIHWINAU 45
Aze LasdtniSunsovar 34.13 Adeuldazunuszrninodsugiuwihiu 54 azunu didnSouau

- = 5 \ ¢ @ ¢ P & o e
niofezunuroudn 3 WinzavazukulUosiulnas 33 wainsuuaniaauldaziunrindudale

doluil o uuanuildLduldsund s=1319 0 89 z dumsesalui

yA 0.33 0.36 0.41 0.44 0.50 1.0

¥

N

b

0.1293 | 0.1406 0.1591 0.1700 0.1915 0.3413

1) 41.04% 2) 48.96% 3) 68.40% 4) 81.60%

BRANDS
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, 5
25. (2/58) mwuald (x;, yy), (Xo, Vo), -, (X5, ys) WUWaa 5 gauuszwiu laefl Tx = 20,
i=1
5 5 5 5 5 5 ¢ , o,
2y =45, XX =100, Xy =485 XXy; = 220 WRANHANWNUOTZUIN X; NU Y; tUU
i=1 =1 i=1 =1
ANNTNAUS BT UULENASY Ao v = ax + b 1fe x Wuduusdas: uas a, b WWudwinade
Asandoanusalui
n.a®+b=5
P @, o < v I ° =
2. 01 X LURDIHIRAN LRI Y bUHATWIRA
Folasioluiigndion

1) ngnuazg. gn 2) n.gnud g . /Ba  3) n.Hawd 2.0 4) n. He uaz 2. Je

'
o

26. (1/58) Muualiduasy L 10ranuduriusBorleidusendng x waz y Amusalussiesalui
laef x uduusdass

X 1 2 3 4 5

y 9 11 b 17 19

ua:lit (3, b) ugaumdunse L e b 1ludmanade
Asandosnudolud

n. b=13

3. fiA1P09 X WNEW 0.5 wdIAN0Y Y ARNTN 1.3
folasdoluiigndes

1) n.gnuasa. g0 2) n.gnud 2. A 3) n.HAud 9.9 4) N, He uaz 2. Je
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o

27. (1/57) S1manUssansiudonianiio doud w.a. 2550 &9 W.a. 2554 fenail

NW.fl. 2550 2551 2552 2553 2554

IRINUSEBINS (LLERAN) 1.2 2.6 a 5.4 6.3

thananusznsdauiwsSIBorenduiunan (w.a.) Wwduasy wazvweinlul w.e. 2557 a=d
Uszenns 1,028,000 anwda T w.a. 2552 azflusznnsiawn
1) 204,000 AY 2) 272,000 A% 3) 340,000 AU 4) 408,000 AL

28. (2/57) ms19solUddnanuduAusSssrtine x fu y

X 0 1 2 3

y 1 0.8 0.8 0.6

Wy = ax + b WWnanmsfiuaauanuduiusiBoforiduszwing x fu y tae x WJusudsdass
Fnsondoanusdolud
A. b=a+1.1
2. N Xx=8ualy=0.02
solasolutignéios
1) ngnuazg.gn  2) n.gnud . Aa  3) n.AAus .90 4) n. Aa uaz 2. He

BRANDS
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naaadiuaoau (Calculus)

22-36 Marks
1. NYHUNINYIINUADA (Main Limit Theorem)
o Aflnouilvritusaifiovlaoly 1Wu Woddunmmn wseiladduassno: aansamenzen

lim f(x) 8laensunuan f(a) aulu (nsrzduioniuidodosnnlawudivili fa) menls)
X—a

o ATmovHuASHEINISANSZANEDONITIBY UIN AU A WS Wsounmay [Aguii 89

limc=c
X—a
lim x=a
X—a

lim c - f(x) = ¢ lim f(x)

X—>a X—a
lim [f(x) £ gx)] = lim f(g) + lim g(x)
x—a X—a x—a

lim [f(x) - g0)] = lim f(x) - lim g(x)

X—a Xx—a X—a
0 lim f(x)
i X _ X—>a
XITa (g(x)} ~ lim g(x)
X—>a

n
lim [f)]" = {Iim f(x)}

X—a X—a

e |im f(x) 3un71 dRanveugigyay f (AReaav)
X—a

e |im f(x) 3un71 dFeaN1veuaNgov f (RRAUK)
+
X—a

o 1 lim f(x) = lim f(x) = L uaaain lim f(x) wald (exist) wazfawvindu L

+ X—a
X—a X—>a

2. syuvunmmuan1alula (Indeterminate Form)

ao o«

Waanmsnen lim f(x) leomsunua f(a) avldudaldsunuu % uild 3 38 Ao
X—a

wuneIusenau

- AMAIUTIYANIUBLLATEI

- WaWARSTIUKIAza (nguevlalana)
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3. A2UAdIUd0Yd9WINTU (Continuity of Function)

o Handu f AAdusiowfiav o x = a Adawlia lim f(x) = f(a)

X—a

4. aywus (dmsnn1siagundao (1 yucniodoowWondu, Derivative)

“onushAe dasiMsiUivunUavlasaivroiundu udidumsmuuald Ax — o (Idaw

WasHLUaYZaY X JHauauning)”
f(x)
A

h

y = f(x)

f(a)

OUNUSTUAUFDIIDIHATU

o nismenwuslauldgas
n
d(dxx ) = nx"-1
f
d(gj _gf - fg
dx — g2
—d(Sd'Q X cos x

ANAANERS (198)

y f(x + h) - f(x)

aurnson f ol 9a (x, y) = F/(x) =

- = lim
dx h—0
ANNTWIDuEHINAEns W 04 94 (a, fa)) = f'(a) = tand
- im f(a +hh) -fa) _ im f(x) - f(a)
h—0 X—a -a

dns1MsiUasnLUavaovanudy o 2edla souundu

df'x) _ dy
= f”(x) — = —
dx dx2
da ¥ d(cf) _ df dif-g) ., ,
Y dx ~ “dx i e
(fog)'(x) = (g(x)) - g'(x)
dlcosx) _ . de* _ x dinx) _ 1
dx e K & I° dx X

BRANDS
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5. Upa1uwus uazsunnsaludnnaigan
(Anti-Derivative & Indefinite integral)

MsauinsmlunszuInmMsUfuIunus BuaonszuiumsasIiRiNiuNSNoNNWs

fon Mondu Fuludfomiusnioren f lle F (x) = f(x) Vx € D, wiounude
[f(x)dx = F(x) + ¢ 1Buni Sufinsalisiiawazeuilarisu f e ¢ 1Ouaaedla

o msmduiinsalidiaaalasligns

(L P 1
Jkdx = kx + ¢ Ix”dx=n l+c1,:ua)n;t—1 Jrdx=1InIxl +c
+ X

Jk - fx)dx = k - [fo)dx — JIfx) + gx)]dx = [fix)dx £ [g(x)dx
fexdx=ex+c Isinxdx=—cosx+c fcosxdx=sinx+c
6. DUNNSaAYINAIYG (Definite integral)

Avnald [f(x)d(x) = F(x) + € a<ld3n tI)f(x)d(x)= F(x)~ = F(b) - F(a)
a

b b
o [f(x)dx = - [f(x)dx

a a

b C b
e [f(x)dx = [f(x)dx + [f(x)dx
a a C

b b
e Jkf(x)dx =k [f(x)dx

a a
b b
o 10600 £ g00)dx = [fO0dx £ [ g(x)dx
a a a

e nsid f(x) > 0 duSunn a < x < b udr

=4 { { = ) ' o b
AUAlENsIW y = f(x) Anszyinduuny X 210 X = a oe x = b fawrindu [ f(x)dx
a

o nsad f(x) < 0 dwmsunn a < x < b ua?

) f b
AuAldns W y = f(x) Nnseyinduuny X 210 x = a fv x = b §awrinu - [ f(x)dx
a

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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7. Agodaduwnsuazaringaduwnsvaowonsu (Adainduwns)

o nsdifinsimoenusld 1w Aorddunmuny vioferfunssnys
i (a, b) Wngaraanseguaaduinsudialédh fa) = b wa: f(a) = 0 Bun a NiAInga
\flo '(a) > 0 Bun b Iuduesanduring
\flo '(a) < 0 13un b Iuduegogaduring

o nsaifins mIaRWusTHlA W nsIrFNYSd WEaNSIHINRND WY
THRMsanainyueouns1nf (a) maldldflomadngasgarsogugaduims vouilanti

e nsaifi f(a) = 0 Ianansaagulduinon
TRMsanzev f'(a) meduholasmusiugn aasaasuld 3 nsdl Ao
1. dndwuinnug uaavinduwyasgaduins
P & o o e 4
2. NUHAUTINE LEAIINUHIAFIGATHNNS
3. MfEmswWisHes oy waasindugauduii (Inflection Point)

8. Adodaduysninazarmdaduysnizaowondu (ardadaduysn)
o Fonfasanfigufigauazinigaain 3 nsaifidnluld do

o

1. 3a3nga (Stationary Point)

(]

2. 2A22UY (End Point)

(]

3. afildanansameniusls (Singular Point)

(] q

9. dodau PAT1 I590llaaQadiUavau dovlanda

29. (2/58) fuuald f uneidu Jeulae

e + 23 . X<0
fix)= < a+b , X=0 o a waz b Luduinase
/ 2
1+4+bx+5%x° -1
X , X>0

oA f Fanusowioavd x = 0 a7 A1 15a + 30b wihiuwinla

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
AMAAERT (200) Tasansuusuddumasuand Ui 27 %’Q‘D




-X+ a , X< -2

30. (2/57) uual# f Ouieidu Geulesy f(x) = —%x +b , -2<x<3
X2 -6X+11 , Xx>3
o a, b Wnduinase ddeddu f fanudefiondi x = -2 waz lim f(x) malguwdn
X—8
Ao la + 5bl whiudelaseolui
1) 8 2) 18 3) 88 4) 102
5 5
X +ax+b ; x<2
31. (1/57) 1% a waz b Wuawinase wazli f(x) = X -1 : 2<x<5
ax + b i X>5
& f iduiorsudodiosunsngeusininase wdi a - b whiudelaselui
1) 5 2) 8 3) 11 4) 12
32. (2/58) fMuuali a WHIWINISIUIN doardaaiu lim Iox+1l-lex -1l _ 80
x>0 x+a-+fa
Mooy a2 + a + 58 whrudeladelui
1) 64 2) 78 3) 130 4) 330

4 o

33. (1/58) 1% f 1 0uiurniuguilaunilacts il RaULrn 200 wA 2093 1HINASY Laef

. 4
f(ox - 1) = 4x2 - 10x + a \flo a Wudmanasuuas f(0) = 12 Agev [f(X)dx wihruwila
1

:-Bﬂ[% PR . .
summer Como.) Tassnsuusunduasuaud U9 27 ATUAANERS (201)




34. (2/58) muwuali f(x) = log Gf—ij o -1 <x <18 [f(x)dx = A udr f{2—x2] dx asvAudola
1+X

solun

1) A2 2) -A? 3) 2A 4) -2A

35. (1/58) 1% R unulzmuo9d uinasy Wf: R >R, g: R —> Ruazs: R — R UudvAdu

Toofl f(x) =x +1dmsunnx e R g(f(x)) =x2 + 2x - 1 dmdunA x € R uas

2 2
(B~ (gW) st x e R dwon (s9)() winiuwinln

s(x) = lim
h—0

36. (2/58) 1 f war g JOudeAiuBeilamuuansuiiluduoazoosnzodiuiuase  laed

4 i 2
f(x) = 2X—3—X Wox#0 gx) = (1 + xfx) uaz g(1) =2 drwaw [x°g"(x)dx whiuwriila
X -1

2 ] ]
37. (1/57) & | [x? - 7x +6‘dx = % Wo a war b iuduiudad b # 0 wa: w.s.4. 299 a waz b
-2

WinAU 1 ka7 A2e9 a + b wihnudelasalufl

1) 33 2) 69 3) 102 4) 104

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
AMAAERT (202) Tassmsuusudusiodunsd 17 27 Gomme com)




. .2
38. (1/58) munali f(x) = 4x3 + bx® + cx + d ¥la b, ¢ waz d Wwawmase leedt [f(x)dx = —%
-2
i g(x) u"]uwauw%o g'(x) = f(x) war g'(1) = g’(0) = g(0) = 0 uar g"(x) = g'(x) + g(x)
asviuanmsiudolasolud
) x*-a3+12x2-6x=0 2) x*-8x3-12x°-6x=0
3) 3x* - 16x3 + 48x% - 24x = 0 4) 3x* +8x3-48x° +24x =0
b v
39. (2/57) uwali b > 1 war XLl dx =4 @zo9 1 + b + b2 whiudeladelun
X + /X
1
1) 21 2) 31 3) 91 4) 111
40. (1/57) fvuel# f(x) = x2 + ax + b 1fo a uar b Wuswanase &1 f(1) = 2 waz (fof)(0) = 10 wa?
2
Ao [f(x)d(x) wihduwrilae
-1
41. (2/57) ¥ R unwoezeviiwinasy & f : R — R WJuileddu Teedl f(3) = 111 uae
lim Xf())(()% = 2013 w1 Sps1MstAuNuUauToY f(X) WBUAU X Badfl X = 3 whduwle
X—3
BRANDS"

S < o '3 & oyl = 4
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42. (2/58) 1% R unoegoosiwinase W f : R — R uiuridufidenndoviuanms
fix +y) = f(x) + fly) + 3x%y + 3xy? @WUSUNNIIWINAZY X Waz Y waz [im ) 2 A2y
X—0

(1) + f'(5) wihfuwinlae

43. (2/57) mmuald f(x) = ax® + bx + ¢ Wunwwinmdvaoy We a, b, ¢ WuaiwInadowas a # 0

. , B ,
lagfi (1) = 0 wax f Hegugadl x = % % Fla, B) = [f(x)dx leedl F(O, t) = F(1, 1) + 1
o
FNSUMUINAGI t > 1

Ansandoanudalui

n. F(1, 2) = F(2, 3) + 10

. f(x) . o -3x%-o2x-
Y. OUNUSYDY ) windy =X —2X=2
: 2 8
X X
Folasioluiignsiov

1) ngnuaza.gn  2) A.gaud e e 3) n.AAus 2.0 4) n. Aa uaz 2. fe

44. (1/57) ¥ R unignzoed1uanase & f: R — R Aoidude f7(x) = 3 + 6x dusunnd1uanase x

wazANNFHIERANA AWl v = f(X) a4 90 (2, 22) Wiy 20 wads Aoy lim f(x) duwila
X—4

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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45. (2/58) fuium 0 < 0 < 90° wax f(x) = 12x - 9x2 1o 0 < x < 1 &1 sin 0 = a e a Wus1ww

(sec® 0)(sin O - 1)

>

2599 f(a) Heunnfiaa wadzey (cot” O)(sec 6 - 1) + wihAiudaladolufl

\ 1+sin® 1+secO
1) 1+4/5 2) /5 3) 1-4/5 4) 0
o o 4.X3 P & o
46. (1/57) mvuald f(x) = Wo x Wudwauaseuanlan
6 3
x° - 3x° + 64

Aansandoanudalui

n. fOuiesFaRnuwge (0, 3)

. AguaadNInsyev f iy %

folasdoluiigndon

1) n.gnwaz 2. g0 2) . gn we . Ha

3) n.HA WA 2. 90 4) n. He uaz 2. Ja

b

47. (1/58) 1% a waz b 1W0udwmNasy  wazmvuald f(x) = ax + ” o x 20 Tawfl y = f(x) 1Ju

'
Yy Ao o oy

nlAfiduiaTuEWasY y = 1 iga (1, 1)

Aasandoanudaluil

|53 (%3 4

n. f HArguagadurimneyl x = -1

¥, lim (fof)(x) = f(2a® + 2b°)
X—1

solasolutignéios

1) n.gnuaz 2. gn  2) N.gn ue 2. #a

BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27

3) n.HlA wd 2. 9N 4) . HA uaz 2. Ae
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48.

49.

o

(2/57) MuuAlE R WNWER209d HINasY was a, b Wudwiuade wasld f: R — R (Oudedsun

fl
fenalay f(x) =a + bx + x3 @nsuNndIuINase X udunse 5X - y + 13 = 0 dnlansiu f 7

2
x =1 ud [f(x)dx whiuwile
0

(1/58) fvual# f uar g Wniledsudeilamnnassudiduduisnzosdiuiuase laene f uas g

DuilerAtufianansameniudld wasaenndaniu (fog)(x) = Vx% +5 dmdunn x floglulawm
209 fog waz Jg(x)dx = x2 - 4x + ¢ o C vJumasn & L dwduasofidudaduld y = f(x)
X = 0 LA7 L@uAsY L svannduduaseifianmsaseiudalaseluil

1) X+y-3=0 2) 2x+y-7=0 3) 3Xx+y-5=0 4) 5BX+y-2=0

BRANDS
Som—
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A21WU19:=1UU (Probability)

10-31 Marks
1. @dWU19=1UU

fo msTa viomsustrnaanuduldldinuieieuvesivaninin viadouunaunile) aslu

Bernile muaddaingss  P(E) = % =1- P(E")

2. NHWUSIUNISUU (The Basic of Counting)

o ngmsuan MflonuaovesalifiFuAansontu whalinotelnotontis

o ngnisau WifloAaAuudrinesn (Frumoundiuuduoasiu)

o ngnisaa MHfonuaevesaiandeoniu wialRalusunouilaslifdiFouls (hilideuls
Tiuonnseifa)

o ngMsIs IHfoageudn WsomsTany

3. N1sI5guduilagu (Permutation)

v

e msSuvdulasngoalign annfldRaoaluzn n J9
- TR I NN ALK LERAS IS Nl 38
- el enenNalkweINnantd (n-1)! 38

o o o e anw(n—l)! ac
- TAB SN IUNALKLEINNAN 3 AL =
e e - . . e
- shandaBes r Rulwuwnduesld "P, = (nr} y 38

aa

- shandases r fulwwwarenanld "Co x (r - 1138 (Honrewisuy)

o MSIBYIFUWRENYDNET FNNALIT0IYINNA N &9 INFNAL 1, Ty, ...\ I AV

S, S . . I s
- shindaBueiomualuuwiidunseld —1— 38
(RIS
° Y= & ‘Lw (I’]—l)' ao oA o e 41 o
- dndasoerianueluuunanld il 18 (Wewmzdninssiari)
1.2.... H

mnlalanzdurmsdonulElaiulauasy

- AN TAB U ALY UII I UL HILERAS YIS 03INAN  HILENNSERAALAININNSINAW

o msiByedullisunionly

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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4. N1S1aon NS9N1SNBUAVYDOWSDUNU (Combination)

n!

35
(n-rt-r

\HonwsonduFvgounsonu r §v mnvavsanvuna N Fulg "C, =

5. NISUUONY

n!

Fuoesanovaa N F9 wlunysnovyas 1y, o, ..., N a9 1§ ——— 38
ki LR U k Rt 1!

(lunsefmjmdonn : Wi (SruumAmdoniu)! imsde)

6. ﬂgﬁﬁﬂﬂ—iml'ﬁﬁl WdUUWwUNIW Venn-Euler

2set N(AUB) = n(A) + n(B) - n(AB) = n(U) — n(A’NB")
P(AUB) = P(A) + P(B) - P(A[1B) =1 - P(A'(B")

n(A) + n(B) + n(C) - n(AMNB) - n(ANC) - n(BNC) + n(ANBNC)
n(u) - n(A'NB'NC)

P(A) + P(B) + P(C) - P(A(B) - P(A(C) - P(BMNC) + P(AMNBNC)
1-P(A'NB'NC)

fdoyansugasnunugasavldldiay widliasegastilawnunnlavsulannasonaivnon

3set N(AUBUC)

P(aUBUC)

7. N¥YHUNNIUW (Binomial’s Theory)

N on M n-1 T 9l M n
(OJa+ 1a b+ 2a b+ ... + nb
(nJan—rbr

"

e (a+h"

i
(3[\43

= T +T+ T3+ ..+ T =

. n
o WAUAIr+1 = T, = [Ja”‘rbr

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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8. dodau PAT 1 1500a21UU9=Uudovlanda

50. (2/58) naevlunivussagnuaaziaien 7 gn Wugnuoade1d 4 gn wazndugnuoaduay 3
an guuBugnuaannnassludian 6 gn shandaseaduuwainsy

Rasandoanusoluil
n. anuanduimsdasunainserovgnuaalaeinandugnueadenn werhowaniu

anuaaduAvYinfuy %

3. anuanduiimsiaBoanninsvravgnuaalauiailngnuaadenn snnianuuandy
o 1

firhouwandugnuoaduag

Folasioluiignsiov

1) ngnuaza.gn  2) n.gnud . Aa  3) n.AAus .90 4) n. An uaz 2. He

51. (2/58) fvuels a, b war ¢ nswdnfidonndavnu
1. a®+b?<90 2.a+b=5+c 3.a>8
Fnsondoanusdolud
A. a+2b+3c <36
3. Aanfigaaes a3 +b3 +c2 whriu 1085
solasolutignéios

1) ngnuazz.gn  2) A.gaud 2. fa  3) n.AAus 2.0 4) n. Aa uaz 2. fe

52. (1/58) 1% S = {1, 2, 3, ..., 15} wasly A \Uuduinzey S leefdwinanndngongs A wihdu 4
anurastdufazldian A lnafiaudnluwe A dasuaduaiduiazams Feinasies1uduaniu
Wnuan wihiudalasaluid

3 4 1 L
D) 255 2) 755 3) 4)

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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53. LN SWINEENENan Aos1HIN ABC laaf AB,Cef01,..,9 uazA>B>C
S1HIE ST IIHE NUENaaRiRANINAT 500 He1winrannaiTudelasdelui (1/58)
1) 119 2) 117 3) 114 4) 110

'
S o

54. (1/57) dounsaéaiwina uvan lnefiidiay 5 agades 1 wdn wdldfdiay 7 lundnlaae

funIB ad e wananuanwhiugalaselus
1) 128 2) 136 3) 153 4) 200

55. (1/57) dfisfofisatagifudmuan 10 ndn fo ABCDEFGHLI Taufi

n. A,B,C,D,EF G HIJel0 1,2 ..,9 wuac A B CD,EFGHTIJ

WRFuIRALana I Wi

(]
Sa o a o

2. A, B, C, D \UuanuInARSL9Raiu waz A>B>C>D
A. E F, G 0udmandfiSosfiaiu uas E>F > G
9. H>I>Juact H+I+J=15
Agoy C + F + I wihfiudolasdolud
1) 10 2) 13 3) 15 4) 17

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
AMAAERT (210) Tassmsuusudusiodunsd 17 27 Gomme com)




56. (2/57) $oumsiBunsiuiniifiunuan ABCDEF Taefi A, B, C, D, E, F € {1, 2, ..., 9} A+B =14
Wz C-D>D-E>E-F>0 azaldrmnuafsnm

57. (2/57) andaz 1, 2, 3, ..., 9 Hradawininudnifiaziniuld  anniazsduiazldainiu

#uan leufluudaznandusiaaAuansnoiuiiey 3 uinwiniye  Jawihdudeladelud

1) 280 2) 560 1400 4) 5040

2187 2187 3) 6561 6561

58. (2/58) fnszulovimBundnsadiay 012 wasdiden Uudwinedetiovdar 5 widu (usiacd
wilauiazfamariniuneug) davmsrinsadoy 7 wHradassaduuainsalaeinsaday

v
I

wiazdothurosniiouiy azdasuonsadovsvnaildnmuaiis

v

59. (2/57) fidFvnniondiu 3 1 wazdauaudoniy 3 6 Hrdasuvsouldznan 1w

= o

SisuvduLlasuniuandiuanNeainnudelasaludl
) 438 2) 6735 3) 10735 4) 2038

= )

:-Bﬂ[% PR . .
summer Como.) Tassnsuusunduasuaud U9 27 ATURAANRRS (211)




60. (2/57) doumsanlsuvsdnys P, P, P, A, A, A, T, T, T viouna (ludfeiiaanumung) laad
Wouloiddnuys P yausIfovog lunfiuionug wassidonys T yaNeIfovogluniurianue

=

=I5 MSBIFISnYSHINa1 AN INNANIS

61. (1/58) muwuald U = {1, 2, 3, 4, 5} ¥ S 1Unionvovddudu (A, B) Monue laufidnwinandn
ouzn A[)B wihdu 2 e A was B 1Judunzey U swinaandnzausa S wihAuwhle

62. (1/57) luannauniivusznoudissny 6 AW wazuddvdwIuniy anuiasdufidonnssams 2

@, & e 1 ' & o = =3 "o ' e
AH LWURIYTTIFDILYINAU 3 anurasdufazidannssums 5 andunulidosnin 3 Awyinfu

Folasolui
171 22 175 43
1) 728 2) 91 3) 728 4) 91

BRANDS
a 14 < o '3 & sl o
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9IUDUIFVGOU (Complex Number)

6-21 Marks
t ¥4 o
1. 1as0d3109005:UUIIUIU (Number System)
BTN C
|
[ |
UINATY R FIHINIUANN C - R
|
[ |
IMUIRDASSNYE Q UINASSNYE Q
|
[ | ;
FumssnuzAlulgiuidn mmwlamu I
F r 1
NIHIUANAU FIRAUANUIN, TIHINHU

I, {o} NI, Z"

2. dUUAWUSIUYDVIIUDUIBOGOU
(Modulus, Conjugate & Inverse)

o HuyAzovz=a+ bi Ao Z =a - bilag Re(Z) = Re(z) usl IM(Z) = -Im(2)

z+ 7 =2a z- 7 =2bi 77 =a® + b? = 1z
-, = S5 A z 7 =
Z1+2, = 7; * 72, 2175 =71 2 (Z_l)::l 2" =(Z)"
2 Zo

o Aduysaivev z=a + bifle Izl = la + bil = Ya? +b? =1Z| = |-zl lay

V4 IZl| -1 -1 1
|2,2,] = 1z4lIz,| L= = zI" = 12" Iz7 =1zt = =
172 172 Zy|  lzol |zl
2 Teig A8 i 2
Iz, + z,| < lzy| + 1z, ) + 2,1 = (z; + 2,)(z1 + 25) =745 + 2,2, + 732, + |z,
2 _ G 7 = |72 E 2
Iz, - 2,l 2 1741 - 1z, |z, - 2,1° = (2, - 2,)(z3 - 25) =17)1* - 2,2, + 732, - 1z,
2 P T 2
|z, + 2,17 + 2] - 7,17 = 21z,1= + 2|z,
o amnduronz=a+bifezl=L=1xZ - Z - 8D _, pifgy
Loz @t
-1 -1 -
_ -1_-1 z Z —\- -1
(zy2,)7 = 7] 7, (i} == (Z)t=1z
Z2
BRANDS
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@ggg@ Tassnsuusundumasuaud U 27 ATURAANRRS (213)



3. ﬂ']Sllf'l’aUﬂ’lSWl’!U’lU (Polynomial Equation)

e aunsAnavaev (Quadratic Equation) ax® + bx + ¢ = 0

- LLEJﬂﬁ’JUStﬂ@UI@BﬂﬂﬁﬂaNaU?ﬂLLazwa@m

b+ \/b2 - 4ac

s =h2 >
>3 Wo A=b“-4ac >0

- WNUEASINAYE X =
2 .
_ -bE+/Ib” - 4acli

P _ Rl
X = >3 Wo A=b“-4ac <0

- HRUININANNIS = X + X, = ? HAREHIINANNIS = X X, = %

o anumsidsandulu ax" + a,_ X"+ . +ax+a, =0
- fududuendusznoulasfadisan (Sasnadiuduussansiriiu)
- sdnesizddienquiundiusznounssnes (SastaiudunUszansldirin)
- nsedann1sindeas (Cubic Equation) ax® + bx? + cx +d = 0

_ _-b _ _-d
NAUINSINGHMS = X + Xp + X3 = 5 HAMSINANNS = XXXy =
C
: + + =<
WAZ XXy + XoXg + XgX; = =
* NHYHUNAIUSENDUYDITIHINASILALATIHIHTHAN TN
- ¢ x = a Uueougavanmsnun f(x) = 0 wdd f(x) 28 x - a 1Wudusznau

- 1 x =a + bi Jumeovgavanmswymn f(x) = 0 was fla - bi) =0 waz
f(x) 2z (x - a)?+b? 1Hushuszneu

4. WNAITVTIUNAZNISHISINTDVIIUIUITOTOU
(Polar Form & De Moivre’s)

o FUsduwdlumsmuanm, Nams, SuIdvdonunmauning lay
t Z, =1z, cis ©; waz Z, = 1Z,l cis 0, ua
2,2, =1Z,11Z,) cis(0, + 0,)  7,/Z, =17,z cis(0, - B,)  Z" = 1zI" cis(nO,)
e 507l n wou Z axfivionna n 510 eefisingausn de Wz = Wizl cis%

NS INTmdalalaomsuioynnardu n g Maiailvanasy

BRANDS
a 14 ¢ o '3 & sy oo
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5. dodau PAT 1 150091UdUIBodoudaovandan

63. (2/58) T R unmwmzovimanade 1 z, = a + bi uaz z, = ¢ + di WudwwBeson laud
a,b,c,deR-{0}uwazi= /-1 anudnfdsiwInase t was s A 212 + zg =tuarz;—2z,=5
Rasandoanuseluil

n. lzyl = 1z,
3. Im(z;z,) = 0
olasdoluiigndon

D ngnuaza.gn  2) n.gnud g . Ba  3) n. Jawd 2. 90 4) n. 7Be uaz 2. Ra

64. (1/58) vl z \uduanBedoufisonadouiuanms Izl + 27 - 3z = 3 - 45i
o Izl unuAENYSsad (Absolute Value) wou z waz Z wnwdvya (Conjugate) vov z
Aey 17 12 wihiugoladolud
1) 95 2) 225 3) 245 4) 375

65. (1/57) Muualk z = x + yi Wudwmandedou e x waz y Wudmiufisenrdosiuaunms
x(3 + 50) +y(1 - )3 =3+ 7i
Asandoanusaluil

A. Im(iz) = -Re(iz)

1 _ 8-6i
v 5 =52
folasdoluiigndon

D ngnuaze.gn  2) n.gnud g . Ba 3) n. Jaud 2. 90 4) n. Be uaz 2. Re

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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66. (2/57) fnuali z Wnsundedonfidonndouiuaumstmuald Z - 1 - 4i = 3i(z - i)
solasoluiilignéiov
1) z+7=iz-7) 2) lz+21=2
3) Z° -8i=0 4) z(1-)B-8i=0

67. muuali A Dwrazeviiwindedouravnafigonadaviuanms 3lzI2 - (28 - i)z + 422 = 0

wazld B={lz +il|z € A} wavInvevanBnrannaluize B wiiuwile (1/57)

68. W z; uax z, Wudwawdedou leefl 1)1 = 2, 12,0 = /3 was lz; - 7l = 1 ud?

MY 1z, + 2l wihuwila 1l Izl unuadnysedzev z (1/58)

69. (2/58) fwwuali z = a + bi aefl a waz b .Undwwasefi ab > 0 waz i = /-1 23 =i ud?
Az liz? + 217 wihiudeladalufl (1fle Iz unuadnysal (Absolute Value) »ov z)

1) 5+2.43 2) 7 3) 5-24/3 4) 3

70. (1/58) 1% A = cos 15° + cos 87° + cos 159° + cos 231° + cos 303°

Lhas B = sin [arctar(lgéj + arccos(éj]

i A+B = 2 1fo 1.5.4. 299 a waz b WwWihiu 1 wdd A1wev a+b wihiuwiile

@[«

BRANDS
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AMNUANISITOIAU (Linear Programming)

5-6 Marks
o WWumsmaguaauazsanzondufiisidionms (luguanmsyauszasd P = Mx + Ny)
muldzouwanio (sanmsdodiAn ax + by < c, ¥io ax + byy > c,)
oy x war y dnunuusanaddumuaazsie
M waz N finunw P (Profit) sovaAndudazsiia
a, b, ¢ WwSeulaflandmmuan

1. NAaNN1ISNNANFodn-andavavdaunisyadszdon

Step 1 1unanmsyauszavd (enalafiuonunl vEaisndoudoanmsio)
step 2 Wunaanmsioiia (o1alafivonunlil whasFovdvaannision)
Step 3 Mans1eaMSTodia Lazmgarnyuionue ***
Step 4 19aNRNNNIARNHAVIHANNMSYAUSTEIA
(U19qa rinSenuevesnindululalduineniiazgeaa-smaa Alidoounils)
Step 5 1Fonyafilieguanrdosgamuidoulafilanddovns

2. dodau PAT 1 15o0n1nuan1sidoldudevlanda

71. (1/57) fnuelsi P = Ax + By (Iuileddugauszand 1o A uas B iudnuateuinfisenndov
fu 3A = 2B Tpefloannsiiodnda 6ol x + 2y <20, 7x + 9y < 105, 5X + 3y > 15, x > 0
uaz y >0 P Besnnfigawiiiu M uas P fidrloufigariiu N s delaseluiigndos
1) 2M = 1IN 2) 5M = 11N 3) 2M =N 4) 5M =N

BRANDS < o '3 & oyl = 4
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72. Fvualiiloritugauszaad P, = 5x + 2y uaz P, = 4x + 3y lesfloaumsiiodiasad 2x + 3y > 6,
X -y<15, X+y<4,2x+5y<27,x20 uar y=0 Tﬁmmnﬁ'qmaa P, waz P,
whiu M, waz M, mauadu wasdvdosfigaues P, uas P, whiu N, uaz Ny muadu
Rasandoanusdoluil

n. M; 8F1annndn M,
9. N; 8evioundn N,
solasiolutignéion (1/58)
1) ngnuaza.gn  2) n.gnud . Aa 3) n.AAus .90 4) n. An uaz 2. fe

BRANDS
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73. (2/58) Wy . NouANAzUgNIUEodUUzsauNAn 150 15 Teefidonalumsaonusedl  Tums
Ugniuazdiovasnuadundilsa: 200 un waddusonulsa: 10 Hlae  lumsugndulzsaas
Fovawnuadundlsas 300 v walfusonulsa: 12.5 Halwe Wy n. Hiduasmudmsue
#undn 40,000 UM wasfusonuldifn 1,850 Falug  dugnauacldnlslsas 1,500 v Ugn
duuzsaasldrnlsldas 2,000 vn delaselutignées
1) Ugndulssativvatufien azldmlsguan 300,000 U
2) Ugnsw 10 Is Ugnaudzse 140 s azldmlsguga 295,000 un
3) Ugnitw 50 ls Ugndudzsa 100 Is azldrlsguan 275,000 un
4) Ugnitu 110 Is Ugnaduizse 40 ls acldrlsguga 245,000 un

:-Bﬂ[% PR . .
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= =1

74. (2/57) Avoy 2 wila Fowufia A waz oila B lasusazsfiaussqguar 100 NSH dInUszNOULAT

v
o

1A siazaie Gui

siale d15911%15 N d1591115 P d1591115 K SNAIAL

aHa A 2 YWY 1 WY 80 MHIY 10 Un

*Ha B 3 BHY 3 MUY 60 KUY 12 U

inidonaaoonantosfin A uazzfin B lifigluuvasneaaey lasdmnautefldusznoudae
@50719s N 989y 18 Wiy d1591915 P 9oy 12 Wiy Lasd1so1ms K agaiay 480
wihe alhetesgalumsuanluraaessfiawhiuiioladelui

1) 74 U 2) 78 U 3) 84 U 4) 96 UN
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[Qag629910dodau

11. 4)
16. 7
21. 3)
26. 3)
31. 2)
36. 132
41. 634
46. 3)
51. 2)
56. 35
61. 270
66. 4)
71. 1)

BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27

12.
17.
22.
27.
32.
37.
42.
47.
52.
57.
62.
67.
72.

R R I,

0.5 3. 3) 4. 2)
8 8. 3 9. 1)
21 13. 2) 14. 1)
109 18. 2) 19. 4)
1) 23. 15.87 24. 3
3) 28. 1) 29. 15
4) 33. 34.5 34. 3)
4) 38. 4) 39. 3)
35 43. 2) 44. 100
1) 48. 38 49. 3)
4) 53. 4) 54. 4)
3) 58. 1386 59. 1)
2) 63. 1) 64. 2)
5 68. 3 69. 4)
1) 73. 3) 74. 2)

10. 16
15. 3
20. 4
25. 1
30. 2
35. 4
40. 12
45. 4)
50. 3)
55. 2)
60. 340
65. 4)
70. 169

ANMAAERS (221)




3an 1

AAUN 1 : WUUUSHY 5 ¢tdan  Jaas 2.5 ALY

ANAANERS (222)

fnuald a, b war ¢ Wuswinasula Aansandomnusoluil
n. fthab=acuwarb=c
2. gnalbc| <0 waz b <0ual|ablc<o
A. ha>0uacb>0udra+ b> +/2ab

Folagn

1) N.uas 2. 9n L A. [{e 2) N.uaz A. g e 2. F{e
3) 2. Uz A. §n we n.Ka 4) ¥.90 ud N. waz A. /e
5) A. N We N. Laz 2. /e

% A= 2% ,B= 3%,C=5% folasolutign

1) A<B<C 2) B<A<C

3) BKC<A 4) C<A<B

5) C<B<A
Ia= /18 - V12 waz b= /75 - /50 Rasondoannselui

A. a waz b Wuawineassnes

¥. 3a<2b

A.a+b<2
Folagnéiov
1) N.uas 2. n L A. {e 2) N. Uaz A. g e 2. [{e
3) 2. Uz A.gN W n. e 4) A.9N We N. uaz 3. A

5) n. N ue 2. waz A. A

. Js+2 o, By
0N a= i LR’ a +%— 2 HALYNNU @T,ﬂ
V5 +2
1) 3 2) 4 3) /9 +44/5 4) 34/2 5) 44/5

BRANDS
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5. dwfusinzaviedunnindalanunade A - (B - €)

A B
A B
1) 2) .
C
A B A B
3) 4)
A B

5)

6. ANsanHaasUsielud
. we 1) Nnasefiluan Msasiasazinds
2) Fuilasrasfiada
na Tudeluen

a o

3. W 1) Mmlizoufindn
2) nnaufituindaum
Na  snanusbus
A e 1) diussndaaslioinau
2) wiefiduanenau
na  wefiluauliuszude
Folagn
1) N, 9. Uz A, FNHAFNHE
2) N. war 9. FNUAFNKA el A. aNmnaNNa
3

4

. WAz A FNARENNG W6 N. INENUGFNHE
A. ANLGANNG Wl N. LAz 9. [NANIRGANAS

)
)
)
5) N., 9. WAz A. INANLRGENNS

P 2 v = o P e v
7. A={x]9 = (1 + 8)} ud navinvevarBnnndalu A awriiudole

1 1 3
1)—2 2) 0 3)2 4) 1 5)2
8. &1 64K =16 ua1 8K + 87K Fawridudola
5 5 17 65
1o 2 3) 5 4) 3 5) 4
BRANDS

Y ¢ o < & o S 4
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10.

11.

12.

13.

ANAANERS (224)

HAUINYDISINNNIBHNAYDIFNNNS ;—;é + x = 1 wihiudala

1) -4 2) -3 3) -2 4) 1 5) 2
A = {x|Ix + 11 + 1 > 2} ud Fvludeladudusnoy A
1) (-4, -2] 2) (-3, -1) 3) [-1,0) 4) [o, 2) 5) [2, 3)

o

Muuald A = {x|x - 2} uaz B = {x|x? - 3x - 4 > 0} @Bnev A - B Aldudruinmaniinm

1) 3 2) 4 3) 5 4) 6 5) 7
y Usmfiustondunsinsosanudunusludola
\ I 1y =x 1) {(x,y)|x®*-y<ouazy<1}
\“. 2) {(x, Y)|X°-y<ouazy=>1}
= 3) {(x, Y)|x°-y>0uazy<1}
T 4) {(x, y)[x*-y=0uazy>1}
5) {(x, )[x°-y>0uazy <1}
ns1nludolanansin y iudediuaeg x
y A
.
1) — X 2) ~,£ X
i !
/O
3) 74 X 4) 7474>x

BRANDS

Dgm—
Tassmsuusudduwasuaud U4 27 %’TD




14, fvual# f(x) = (x - 3)2 - 4 Asondoanudalui
n. ns1zev fidumsiluaimne
2. i x e (1, 4] wdrf(x) <o
A. tnsmves f daunu y fige (0, a) uazAnsngazes f Ao b udra + b =1
Folagn
1) n., 9. uaz A. gnvieanudio 2) N.uaz Y. gn uel A. A
3) N. uas A. g e .80 4) n. 9N ue 2. uaz A, [
5) 2.0 We N. Uaz A. [
15. fvuald ABC usuaumdvunumndefiyn B = 90° wazfl BD 1dwdusnugeveugu
aumdon fyu A = 60° WAz AD 8712 2 Wiy Wd) CD azyAnvy
1) 4 2) 4./3 3) 6 4) 64/3 5) 8
16. ruuali ABCD WnsUmumauaiuidefiiud 100 ansowes @ tan (BAC) = tan (90 - ACD)
w§rdnasu ABCD fidusoususnifiniae
1) 40 2) 50 3) 58 4) 104 5) 202
17. muaunilabuegssuiefnaoomds donsauinovsenfinfinfiofuyuweg 30° wdwiiudendu
wnazneufiugenfnfigoviieyuy 60° anndndnfideegunhdnfinie 2043 was wacdin
Hodonraiu 100 wWas muantaziustrnonnfnfinieiuns
1) 304/3 2) 404/2 3) 60 4) 62 5) 70
18. flonevulavy 4 weswiaduasle Tulagsyhyn 30 svedufin dudeuuansunaeatuleli
F9PuBn 1 e Uavavgovtulaazidounnyadsinmasiodussuzmofiuns
1) 243 - 47 2) 243 - 5
3) 1 4) 245 - 3
5) 342 - 5
19. dha,= %j);n udadalagn
1)a1=% 2)a2=% 3)a3=% 4)a4=ﬁ 5) ag %
20. tha,, a, a, ... udduasadinuaznasesnldilngud uwardolada
1) lajg - ayl = lay; - ay
2) ag +ay, =ay +ap
3) PR =
4) &b, =a, - 5107 n wd by, by, by, ... WA FULRYATE
5) ¢ c, = 5", NN N WEI Cp, Cy, Cg, ... bTRAFUSTIALHR
BRANDS

S < o '3 & oyl = 4
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

vuald x LOWTRINATY e 5 - 7X, 3X + 28, 5X + 27, ..., 2x° - 3X - 3x + 1 \Juadulazacia

v
=

wddsunaAnaY
1) 10 2) 11 3) 12 4) 13 5) 14

o

BonovnHv B udouiungul laeduunaridiwintiosniduarefiogfiaii 3 duiane g
UNgAH 49 An LLa“a?ua'mq@ﬁ 211 ¢in ud Rasandoannsaluil

n. f 56 9w

2

NP
Y. 8 (Huanuuavaie) Hyy 70 Au
#

A. yaNavHANYKHNG 7,150 fu

o2 C?ee -

Folagn

1) ., 2. uaz A. gnyvaude 2) 2. 90 W N. Waz A. HA

)
3) A. g ua N. war 9.8a 4) n.uaz A. N Wel 2. Ja
)

5) 2. L@z A. N Wl n. HA

fWadf 5 waz wanA 8 wovardulsAmIaLTu % Way —% ANAGU LAINAUA 4 wihAudela

solu

1) -1 2) —% 3) - 4) 1 5) 2

1
4
Waf 10 zevasusanadin /3, \6, ... aseiudole
1) 846 2) 164/3 3) 164/6 4) 3243 5) 32./6

TNOUNSHISIAIA a; = % Waz 8,9 = 256 WA NAUIN 10 wanusnyaveunsniliviniudale

1) 511.0 2) 511.5 3) 512.0 4) 512.5 5) 513.0

| v
¥ o < ' o

ASOUASINHIAWD ud  wazgn 2 AW IULﬁmmuaummwﬁa AU aanusUiusUUR

U U

o1

lasonon loudusuuiulilas o NoWogAsINa1Y bas aﬂmaaamul SR

1) 8 2) 10 3) 12 4) 16 5) 18

! %

nunRguiden 1 6 8WSW 2 @ waz 861 3 a nlagerinliududnlaaldladanundug duen

guuBugurihanfaudnan 2 feuds annendufiacldgurhfifivaiuiauridudola

)é 2)% 3)% 4)% 5)

—_

1
3
Folandusnunonnivrosnmsdisiannuaaiv

1) élw’aauNaﬁmaaoﬂmmﬁ'ﬁwm%éﬁm

2
3
4
5

UHAZOULYAYDINISEISID
Uszanaumsanlfaslumsdrsiaanufaiiv
Aadondifiudonansasia

)
)
)
) hwamsaisraannaadululgusslua

BRANDS
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29. dnavzevdioyaluiolafianumunzanfialiiusmunusecionazosngy
1) Aaiviazadinzesamasorngevinideuio i
2) Auaduiaadinevindlasmssalninldfudouludon uns1an w.a. 2557
3) fsuguventmiindzevaulnelud w.e. 2556
4) uflsnzesanugesesinfminefldsurionymovannmsudeiufloandn
5) AfvnanuszuidisugmiuA iAo vAsLIFo UATInM s Y0 inB YU 4.6 B0y
[ERICIRI ALK

30. NNUNUMNGU-TU dovdoyayaniondusol

0|7 8 9
110 1 5 7
211 2 2
3|10 2

De

Folasloluidududoaguiignsiovaovionayni

1) ALRAULRYAHA = 16 wasdsugIu = 16
2) ALRRULAYATHA = 16.5  WaslsugIn = 17
duLazAie = 17 wazNsugIN = 17

w

'
=l

4) ANARULRYATHA = 17 LazNsugIR = 16

5

) A
) AR
) @
) @

nafuaatia = 17.5 uazdsugin = 16

1%

31, HamsdoUIMAmamansvasiniSuutoenie (Beenndeslunin) Wi
29, 35, 36, 40, 41, 43, 47, 50, 56, 59
60, 61, 63, 65, 72, 72, 74, 75, 75, 78
78, 78, 80, 80, 81, 82, 84, 87, 88, 89
90, 90, 91, 91, 91, 92, 95, 95, 95, 97
Wosulnad 70 vovazuwnaauiwiiudola
1) 87 2) 87.5 3) 87.9 4) 88

32. foyayanuuonnsoslusndel 5 10 12 20 x 26 30 42 47 y

3

fdoyayadliNduriniu 45 wazAafuiavadinmansiyindu 26.4 1d1 malnafidevdoviona
ot

1) 20 2) 21 3) 23 4) 24 5) 25

:-Bﬂ[% PR . .
summer Como.) Tassnsuusunduasuaud U9 27 ATURAANRRNS (227)




AAUN 2 : LUURNAINDU J0as 2.5 ASULHY

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Muuald A = {1,2,3} uaz B = {2,3,5}
dr=1{(a b) e AxBla>b - 1} ud r SumuaBniaudnien

A =1{(x, y)|Ix + 11 <y uar y < 2} dliufigoausnd A WhiuAansianiie

PMNMMSFOUMNNANNIOUSUUSEMULDANS NYDIWAIBHUTININ 180 AW WU

1 86 AW YoUsATONLNLAR 1 31 Au YausadonlnwanwazNfan
{87 AU YousaNHaN f 27 AW ousaNHalazdnsaluas
f 70 AR YoUSAANSOLUDS f 22 AW YUSATONINLARALAZENSOLUDS

wafl 5 auldweaurionua FoiuduniSuufiveuromusanian

founsutagatiadnadusndn -8 wazlinauingoy 50 wadwsniduw 3275 waNad1vsInden
wiffuwrile

widmudvinuas 25 vin Taefidunduiuas 120 UIn wasdiunueingauiunafasnuas
18 U ddoumstildrlslaisinit Juaz 500 vn ndovinelildotiedos Tuasinu

HovUsrynuionivdafitoduualavihlfznnsovdomaduiar  waras 5 ¢ wdvaINTanan

' ' v v
o o ¥ o o

lgAidorionue 60 Aty dhdwrnuaidounidwniidoluusaznlog 4 Hovussynifldzrmonng

o

9

)

fonayaiiniiofl 10 S @ X, Xo, X3, ooy Xyg DodonayaiRdmbuaunmasgriy 2.3
ddona yafiaeud 10 S1wam Ao 3x, + 174, 3x, + 174, 3x; + 174, ..., 3x,5 + 174 udrdwm
Duauunasgimionagafiaosiiaziriiumila

dudaslmfowdomean Sanuedufieinluanaouimsenouduritu 0.86 anuazdy
Fasfeuanaemduriiu 0.67 wasanuasdufieilunnionouiuacnoumduriniu 0.35 ud

ANnurastdufasfnuanlunowi 8awvidurile

BRANDS
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JaNn 2

36. Sup’k-Pb 2.1 rwuali a, b was ¢ Wuswuin faoaadouiu
(1) a®+b*<90 (2) a+b=5+c (3) a>8
Asandosnudolud
(nN) a+2b+3c<36

(9) Fwnfigages a® + b3 + c2 wihdu 1085

olasdoluiigndon
1) (n) gn waz (2) gn 2) (1) gn ug (1) Aa
3) (n) Ha ug (2) gn 4) (n) Aa was (2) Ha

37. Sup’k-Pb 2.2 Find the solution of 2* + 2X > 2./2
Quaamaeuzeas 28 + 2 >0 /2

38. Sup’k-Pb 2.3 The solution of |IxI - 1] <I1 - xI
LAV |IXI - 1| < I1 - X

39. Sup’k-Pb 2.4 el A={x e R:3x>-2x* - 7x3 + x = 10}, B = {2}

was C = {2} RNsandoanudalui

3
n. AUB = P(A) ¥, {A, A -C} e P(P(A))
solasolutignéios
1) n. uas 2. 1W0uase 2) n. 1WOuase uas 2. 1Wwna
3) n. 1Wwna war 2. 1Wuase 4) . uaz 2. 10wl

40. Sup’k-Pb 2.5 auRsandoanusolus

n. VX, y € R, |IXI+ Iyl| + [IXI = Iyl| = Ix + yl + Ix -yl

" vxlyeﬁlngg x+y+lx-yl
2 2
folasdoluiigndon
1) n. waz 2. \Ouase 2) n. Wuade uas 2. 1Wwhia
3) A. WwAa waz 2. 10uase 4) n. uaz 9. W

BRANDS

S o < & oyl
summer Comp) Taseansuusuadumasuaud 9 27
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41. Sup’k-Pb 2.6 MuHAMSALARMS * UKlrazoedWikasy Wulaungsolud

=3
ﬂ.2*2—2

3. 2a*b=(a=*h)+ % YATIHIVAZIVIN a was b

A. a2+ b =b? * a NNIIWINAZIVIN @ Uaz b

AN 1 * 1 Tanaseiudaladalusl

1) 0 2) % 3) 1 2 3
42. SUp’k-Pb 2.7 fuuaANNENTUE 1, uas 1, duseluil
rn = {(x,y) € RxR:logygsg (2x +y) + Xy = 3y + 3}
r, = {(x,y) € RxR:4x%+8xy + 5y? + 4x + 8y + 5 = 0}
foladoluiigndon
1) nNr,=9 2)rpcr, 3 r,cn 4) nUr, cRxR*
43. Sup’k-Pb 2.8 &1 x war y \niwinasefigeandeviuanms
2+ \/22’(“’+1 ~16" - 47 =logg (x +y)
wd X2 + y feurhiudalaselud
1) 3 2) 8 3) 15 4) 24

44, Sup’k-Pb 2.9 1% A = {x | 2¥*3 > 4)
B ={x|2-log (x + 3) < log (5x + 15)} ua: C = {x € I|x € AN B} a9 n(P(C))

45. Sup’k-Pb 2.10 WRMsandoanuselu

n. fi911IMaT9UIN a # b BeaeandosduaNMS @ + —— = b + ——
Jb Ja
¥, f91Iua39UIN a # b Fedenndoviuanms a - —— = b - -
Jb g
Folasioluiignsiow
1) n. was 2. 1Juasy 2) n. Wwase was 2. Wuia
3) n. Wi was 2. 1Wuase 4) n. waz 9. Wuia

46. Sup’k-Pb 2.11 fuuald 0 < O % ¢ tan (20) = % Toefi m, n>o0

waldaladaluiinsaiuazay tab O

y m__ g eV em® o om
m /
m2+|’12 n+ n2+m2

4) Lifigelagnsiov
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47. sup’k-Pb 2.12 auvinagegafiinluldues p + g

Wo p waz g WramIman: 89 p + g s pg ave

48. Sup’k-Pb 2.13 Mwuuald ay, a,, ..., 8,0 WUWAFTUZDITIWINANUIN 100 TIHINSIRATH

] = @ o o
winendesigafiduwimimangey fa, +a; +..+859 - \fa) +a)0,

DU oeeeeiieeccieeeeeee,
, i L 2n Ao 32n
49. Sup’k-Pb 2.14 Find the value of cos 65 "COS £ " COS &« .- COS “o
! o 2n i 321
NANYDY o+ COS Zo - COS = - ...~ COS =5
DU oooeieeiiiieeeee e
50. Sup’k-Pb 2.15 If tan x + cot x = 2,
2

then the value of sin X + cos X + Sin? X + cos® X + ... + Sin?® x + cos?® x

Muuald tan x + cot x = 2

UANYDY SIN X + COS X + SN2 X + COS2 X + ... + SiN?® X + cos?® x
) 5 2) 1 3) 2 4) lifigelagnéov

51. Sup’k-Pb 2.16 mvuasUaumauN ABC
ZoHMUASIIINNN A Ju B wazyu C wihiu a, b, ¢ gmuady
C 1

& b? + c? - bc = a2 was E=3+ 3 a) tan B faviduirinle

52. Sup’k-Pb 2.17 sUaaindss ABC fl LACB nv 45°
1% D 18ngaundu AC Barihli AD = (2 + 24/3)DC

& ZACB Ny 60° a1 AB - DB fanriiuwinle

53. Sup’k-Pb 2.18 & ABC \fusumumasnniihdi Segenadoviuanms
sin (2A - B) +sin (2B - C) + sin (2C-A) =0
W& cos (2A - B) + cos (2B - C) + cos (2C - A) Rawriuwrinle

54. *Sup’k-Pb 2.19 fuuali A = {cos Xx+cosy:tanx-tany=2,x,ye (O, %)}

dunan A TugUeeugoav
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55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

*Sup’k-Pb 2.20 29manFedusu (a, b, p) Monuade a, b Wudwnsufin waz p Wnd e

wazdoaAday

a b p*

1+b 1+a " 1+a+b+ab

Sup’k-Pb 2.21 Tums19ieaneid fHauINTogLsazued NaUINYouFazian
URENAUINZDIUHINLIN NN FDINAUNNA a9ine1geva + b+ c+d +e + f

alb]|e6
c|dfe
fl7]2

sup’k-Pb 2.22 & x Jusuinasefigenadeviuanns log (x + 1) = 3 log 2

waz v Wnduanasefisonndavivanms 2V = % wd x + y fawvhiudelaselus
1)1 2) 2 3) 4 4) 5

, . y . 2
sup’k-Pb 2.23 fvuali A WWuzemaeuzevanms 3% = 2X° waz B = {2x|x € A}

LAINAUINYDIANITNTNUNAZDILDA B HawinAuwinla

sup’k-Pb 2.24 fuuald p, g, r was s WHUstnay
¥ =l a 3 <

i (p A Q) > (rvs) #arAnnasaduma
wdiusznadludoladelufiinnuasulnase

1) ~(p —>s) 2) pAT 3) ~r—>aq) 4) g s
Sup’k-Pb 2.25 iwnuali A LUWBAMADUIDYOENNS % > 0 #elaselutign
1) A'N[2,3) =D 2) A' < (-o0, 0)

3) AN, 2) =D 4) Ac (1, )

Sup’k-Pb 2.26 aymnuauINYavaEdnie A
o A={a eI'|a>3uara -2 dususznouzes 3a2 - 2a + 10}
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62. Sup’k-Pb 2.27 W% C 10wanan x2 + y2 + Dx + Ey + F = 0 f9aaudnatvegluanmeaf 1 ua:
dustaunw Y 1 P umisiluan Dx = y2 + By + F filuga (-4, -1) uasssezseuinogaueariv
WAawihiu 1 e
Rasandoanusdoluil

(n) D? + E? + F? =133

(9) dWAs 4x + 3y - 7 = 0 ANNETUIINAN C

solasolutignéios
1) (n) gn uaz (¥) 9n 2) (n) gn us (2) A
3) (n) Ba wei (2) gn 4) (n) Aa waz (2) Aa

63. Sup’k-Pb 2.28 Ui C \Jwrnanfiflanmsidu x@ + y2 = 4 uaz | (Dwdudndanan C Aqalu

agmA (Quadrant) 91 1 waz | By (5, 0) mMANNTRYDY |

(y-20°  (x+11P _

64. Sup’k-Pb 2.29 i F; uax Fy Wulvidaeedlameslua ~———— - =, 1 e
duvendunsy FF, fianuunrhiuielaselus
1) 1 v 2) 2 iy 3) 3 vy 4) 5 iy
65. Sup’k-Pb 2.30 1¢f m Wurmeuzevanms f(m) = % o f(x) = ﬁ LA
+3X +

99 4 - f(m?) whiuwinla
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71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

naevluniuussyaan 10 Tu usazlufdasiiiull Jaan 5 Tufidhiaamdudniwinay was
8n 5 Tufidaamdududwinuin  dguuduaainanndesian 4 Tu  anusandufinann
govdaefimAuaanyviluluiwiway fewrdudolaseluil

10 11 13 17
1) o1 2) 51 3) 51 4) 51

fonayantlausznoudis 9 duan fafl 185 180 190 175 193 187 y 200 199 1 y (Hwalzdfl 6

o

Yovdoyayatnal ngndoyaanyatan 5 91w annanlufidoya 5 Suiuiisdsugu
Ww y wihdudeladalud

5
21

2 4 8
D o1 2) 31 3) 4 21

mvuald a, WWuwadugdn was by, Wnaduiasamafifnadiesantaiwiiu o

2

. anbp - b - S e v v X

& lim (a”erLJ + AL = 0w lim (28, + 1)? fdurhriudelasiolut]
n

n—oo n n—oo
1) 1 2) 2 3) 4 4) 5
Mnuald Xq, Xo, ... , X, Owdoya 11 Swandeseermanndesluann ddoyayaifienag

5 11
woasaiuNsuge wazidmibonunaiowiniu 5.2 laafl Zxi = 42.8 udr X xi fe

i=1 i=6
wihiiugioladalud
1) 100 2) 114.28 3) 142.80 4) 157.20
o
Yoy X mir{L,L}max[L,L] whifudalasialui
n=1 oh n (=2)n 3n
) B 2) 4 3) 2 4) -2
ALLUUFDUZDINAISEYN 2 NaN U 7 Adla: 5 AW BoldfmsiSeeddumzunuaniesluan
ot
naufi1:2 3.6 45 55 6 7 8
naufiz:2 5 54 a 8

faduniunalosinavovaliunao UgoinB RV nguwiiueal dolasolufilnase
1) 55<a<6.0 2) 6.1<a<66 3) 6.7<a<72 4) 7.3<a<79

ATuHHFED UL THAS M MSwanuwavUnd  leeiduuszanSaaumsuUsduwindu 0.5 A1uas
§IHYDIATWHHADUZOVWIY N. LAWY 2. WINAU 1 waz 1.5 mMNadiu e n.aould 45 azuuu
WA 2. @ouldimzuy
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78.

79.

80.

81.

82.

83.

AzuHHFOUYONINIS BT o v nMsuanuasund taefl 12.3% veuinGeuaouldazunnsdous
86 AzunnIuly  50% zourinBuuaouldazuuniond 74.4 azuunduly  dAnflElAvUnGras
g1l 2(1.00) = 0.3413, z(1.16) = 0.3770, Z(2.04) = 0.4793, Z(3.09) = 0.4990 W&
WosiBurvouinGeuiisouldrzunnionndn 54 azuwn Aawrhiudelaselud
1) 2.00 2) 2.04 3) 2.07 4) 2.10

drlums@nuianudniusseritoduindafiuszaumsainsaie (X) wazsioldded (V)
(mheduniinuin) soaninnuvanisianivlaslidoyannninnmm 6 au
IganmsunfzeasanudnrindiBeilodsuiidsuanmsidu v = a + bx o

42 =6a + 12b

96 = 12a + 28b

winWANRUstaumsaimsene 5 U azfiseldseUlaaUszanaarile (midoidundnuin)
2
(x-1) L Xx>1

Muuald a waz b 1udwIuase é f(x) = {
3 2
ax” +bx” +x , x<1

o ' o o

Duilertusoifiosuasmeniudléfion x = 1 ud f(-1) SewrhAudielaselud
1) -6 2) -4 3) 0 4) 4
mmnali f(x) = x3 - 3x + 6 @ P Duaaunnsmaen y = f(x) Aldmguaaduinsyeon f ud
WEnasafinnge P uazaa (2, 6) fanudurniuislaselud
1) -1 2) -2/3 3) 2/3 4) 2
16 - x°

fvuelsd L uiedduinaonley f(x) = { Xz_ 4 ’
kx™ +x-2 , x<4

X>4

& f1fuiorsudaliiondt x = 4 uda (Fof)(5) wihiudalasioluil
1) 1.50 2) 1.75 3) 2.00 4) 2.25

fwuald 7(x) = ax fe a 1Wuaas dudunse 2x + y - 6 = 0 dnlaiuns e f ige (1,4)

l 2/
wae f(0) = 8 wadv [f(x)dx wiAudaladalusl
0]

22 23 42 43
1)4 2)4 3)4 4)4
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84. lsuuumaniusioumsnandua 2 ofla 1nTeghiu 3 Ussian leefifidoyafiuniulsisingiu

wiazUseinnfidoulflumsnanutdazsuzovauusaraia auas1asaluil

L USuaingaufidealdlunisndausdazBugon
I AUYUSELAN - .
auAyHan 1 upAzian 2
A 2 1
B 1 1
C 1 0

a

5ﬂswmﬁﬂ‘a’@q¢mm:mw A, B, C aaﬂhﬂuﬂ%mmﬁmm 15, 12, 5 B¥HIY eNHAIGU LLazs1ANanY
AoBuneuannsfiafl 1, ¥fiafl 2 flo 1.50 LN waz 1 U Muddu Ferhudelldsulduniian
MNMSUURUANTTIFDIBTn

n. lsonuiasHaaduigief 1 s1mrinle wazeilafl 2 s1uaurile

9. MunauMsHAnziTngfumdoagmannairile

85. SINHLAINAINARTUAFoIIHA BHALSANAATIHIN X B1 $1AN218TUar 400 U sHafdev

86.

87.

88.

89.

90.

NRRTININ Y BW S1ANTHar 200 Un tnefoannsdosiie Ao
3X+y=>6
X+3y2=26
X+y<4
wdlsonuuisiiaznedudioaesiialdiiugeganiuin
fnflvosonanudnmfegszriadulda y = x3 - ax uazunw X flo x agllugne [-2, 1] ddurila

999

nasamonnsn ¥ |1+-L+—1 — feurhla
k=1 k2 (k+1)?

: % fz 2559
MnUNAlA 2;, 25 ..., Zogsg LUWSINDOVANMS 2

~1=0 fuansheiuionue wazlaly 1
uMAYeY (2 - 2))(2 - 2,)(2 - Z3) ... (2 - Zy5gg)

fmnali z, uas z, WwdmBedouds 1z, + 2,1 = 17y - 2,1 =3 & Izl = 2 uda Iz, - 22,
fienwhiudolaselusl

1) 18 2) 19 3) 20 4) 21

Muuald f(x) = Iog(”—xj o -1 <x<1 & [fx)dx = A uda Jf 3+ | gy psarfuiola

1=x 1+ 3x2
folufl

1) 2A 2) 3A 3) A2 4) AS-A
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9l1.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

23; 4as3 (n+lan na2

Muualdasu a, doandoiuaNms =5 tat 3 T 3 =05
] & o0
o n uwdwaniu egey X 21a, whiudola
n=8
63 A 19 105
1) 250 2) 20 3) 20 4) .

9 27 81 o
aemHaUINToaHNsH loge b + logab’ +log,sX/b> +logue N b° + .. ifloa, b>0

1) %Iogab 2) log,b 3) %Iogab 4) %Iogab(zls)
0 -0 n . . ,
3y % = sin 0 W& WAUIN N NAWYDIOUNSH 3 (kX _gmik1xy gy x 2 0
k=1
fanriiurile
. . . .3 . .4
1) 2isinnx 5) 2isin” nx 3) 2isin” nx 4) 2sin’nx
sin x sin x sin x sin x
o o )(2 x4 x6 @ ¢ ¢ . [
Munald 1 - Tt i - ez t o \UnONNSHADUIGSIAWA  FUMHAUINYOAT X TaNKA
= v e l—ﬁ+ﬁ—£+... 212X
NdoaARoINUANNTS 100 4 16 64" - 108X°+9X-2 =0

'
=1

AUSUTMANUIN N nsIsINUaT y = (N2 + 3n + 2)x2 - (2n + 3)x + 1 diaunu X 7y

0
(a,, 0) wazqa (b, 0) Aoy X anby wihiuwile
n=1

1

1) 1 2) 3) % 4)

N
w o

aemhaduavadiaionaiidudduiin Afaunaduasdaznadduamndnoeos (1, 2, 3, ..., 19}
ftonuafiasu
fnuald A = {1, 2, 3, ..., 50} war S |nduaze A FunaulinovarBnaevsilad Asni
Tu s msée 7 llavsuds S Bwiuaundnldanniigawla
Muuald x = {1, 2,3, ..., 9, 10} Las

Y = {(A B) | A, B uduiazes X, AUB = x uaz A(B = {1}}
FwnarnBnzoea Y 1urinla
1) 2° oy VY 3) 210 4) 29 x 210

W Po(x) =x3 + 696x% - 95x - 10 fenu P(x) = P_;(x - n) dusuadwandinuan n

JnUszanSe09 x tu Pyo(x) Beriiuwriila

o

Ml a war b Wudwwdn a0mdwiugsudu (a, b) Munnafigeaadoviudenlusalusd

5 3 .2
1f(x) = X=X 28 X0 )
x> +b°x-16
war 2. la-bl<4

=0
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101. ANNENARSBoHvATHYovdonaganivseuIusns x war y fns1vduduasy

.8 8 8 8 8 ,
lafi Xx; =32, Ty; =16, TXy; =65, XX =140, Xy =34
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1
& x = 8 a7 zUszaneuAn y Linla
102. 1 z \WJuawimdedouiiaenmdaviuannms zlzl + 2z +i=0 wa»
@UIuaMnzey z fawhiudeladelud

1) -1 2) 2 3) 2 -1 4) 1-42

103. 2mAARAzovadU a, = \/n2 +1150N + 2558 - \/n2 +1112n+2015 o n=1,2 3, ..

a
104. wuald I(a) = [(x° - 1)dx @wmsu a € [0, o) UssluatudaladolUiidaanuasoduasy
-a

Wolennnauimsasae [0, o)

1) val1(a) > o] 2) Val(1(a) = 0) = (a = 0)]

3) Jal(a > 2) A (1(a) = 0)] 4) Jal(a #0) A (1(a) = 0)]

4X2 +8X +13
6(1+ x)

Asandoanudolud

105. mvuali f(x) = Wo x Wuduanaseuanlan

'
=

. fureAuinungle (0, 2)

b o o 4 o 25
Y. ANENFATHANS VDY T Lvinfu )

folasdoluiigndon

D ngnuaza.gn  2) n.gnud 2. 8a  3) n. @A ud 2. 90 4) n. "e uaz 2. He
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6. 4) 7. 3) 8. 4) 9. 3) 10. 5)
11. 3) 12. 1) 13. 2) 14. 1) 15. 3)
16. 1) 17. 3) 18. 1) 19. 5) 20. 5)
21. 2) 22. 5) 23. 1) 24. 3) 25. 2)
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31. 3) 32. 4)

a8t 2

33. 5 34. 4 35. 12 36. 3 37. 89
38. 30 39. 6.9 40. 0.54

yan 2

36. Sup’k-Pb 2.1 sau 2)
37. Sup’k-Pb 2.2 mau (-, log, (/2 - 1)]U [l,oo)

38. Sup’k-Pb 2.3 mau (-0, 0)
39. Sup’k-Pb 2.4 sau 3)

40. Sup’k-Pb 2.5 mavu 1)

41. Sup’k-Pb 2.6 savu 1)

42. Sup’k-Pb 2.7 mavu 3)

43. Sup’k-Pb 2.8 sau 3)

44. Sup’k-Pb 2.9 sau 4

45. Sup’k-Pb 2.10 @savu 3)

46. Sup’k-Pb 2.11 sau 3)

47. Sup’k-Pb 2.12 savu 4

48. Sup’k-Pb 2.13 savu 66

’ 1
49. Sup’k-Pb 2.14 @au o1
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50. Sup’k-Pb 2.15 @au 4
51. Sup’k-Pb 2.16 soU %
0
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53. Sup’k-Pb 2.18 mau
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59. Sup’k-Pb 2.24 savu 1)
60. Sup’k-Pb 2.25 @avu 1)
61. Sup’k-Pb 2.26 mau 51
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64. Sup’k-Pb 2.29 sau 4)
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